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                    Република Србија
  МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,

  САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Сектор за инспекцијски надзор

Одсек за инспекцијске послове у области комуналних делатности
                   Светог Димитрија 8 
                  Сремска Митровица
Број: 363-352-4/2017-18 
Датум: 02.03.2017. године

ЗАПИСНИК О ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

1. Општи подаци о надзору и надзираном субјекту

      Састављен дана 02.03.2017. године у 10 часова у граду Лозница, ул. Карађорђева бр. 2 у предмету вршења редовног канцеларијског и теренског инспекцијског надзора у погледу редовне контроле уређења општих услова и начина обављања комуналних  делатности: снабдевање водом за пиће, пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода, производња, дистрибуција и снабдевање  топлотном енергијом, управљање комуналним отпадом, градски и приградски превоз путника, управљање гробљима и сахрањивање, управљање јавним паркиралиштима, обезбеђивање јавног осветљења, управљање пијацама, одржавање улица и путева, одржавање чистоће на површинам јавне намене, одржавање јавних зелених површина, димничарске услуге и делатност зоохигијене.
Инспекцијски надзор је извршио инспектор:

Име и презиме: Сњежана Настовић, републички инспектор у области комуналних делатности;
Број службене легитимације: /
Инспекцијски надзор је извршен као самосталан код регистрованог субјекта који је регистровани субјекат и правно лице

Правно лице: град Лозница, ул. Карађорђева бр. 2, 15 300 Лозница
Матични број: 07169981
ПИБ: 101196408
Одговорно лице: Видоје Петровић
Функција: градоначелник града Лознице
Датум рођења: 28.06.1961.године у Лешници - град Лозница, ЈМБГ 2806961773638
Име оца: Десимир
Број личне карте : 001306650 издата од стране ПС Лозница
Адреса пребивалишта: ул. 26. септембра бр. 135 Лешница
Телефон: 015/879-206
Инспекцијски надзор је започет дана 02.03.2017. године у 10 часова, а завршен дана 02.03.2017. године у 15 часова. 
Инспекцијски надзор је извршен у службеним просторијама града Лознице, на адреси Карађорђева бр. 2.
Инспекцијски надзор је извршен на основу члана 2. став 3. тач. 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12, 13 и 14., чланa 3. став 1. тач. 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10,11,12,13 и 14., чл. 4, 5,  9, 10, 11 и 13.  Закона о комуналним делатностима („Службени гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/2016) и Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник. РС„ бр. 36/15).

Инспекцијски надзор је извршен по службеној дужности и по плану инспекцијског надзора.

Код надзираног субјекта је у  току инспекцијског надзора процењен 
- средњи ризик на основу контролне листе КЛ 01.
- низак ризик на основу контолне листе КЛ 02.
- низак на основу контролне листе КЛ 03.
- незнатан ризик  на основу контролне листе КЛ 04.
- низак ризик на основу контролне листе КЛ 05.
- низак ризик на основу контролне листе КЛ 06.
- низак ризик на основу контролне листе КЛ 07.

- незнатан ризик на основу контролне листе КЛ 08.

- незнатан ризик на основу контролне листе КЛ 09.

- незнатан ризик на основу контролне листе КЛ 10.

- незнатан ризик на основу контролне листе КЛ 11.

- критичан ризик на основу контролне листе КЛ 12.

- незнатан ризик на основу контролне листе КЛ 13.

Налог за инспекцијски надзор бр. 352-10-00014/5/2017-18 од дана 26.02.2017. године;
Име и презиме лица које је издало налог: Јасминка Гуска;
Функција лица које је издало налог: шеф Одсека за инспекцијске послове у области комуналних делатности;
Датум издавања налога: 26.02.2017. године;
Предмет налога: Инспекцијски надзор свих комуналних делатности.
Надзирани субјект је обавештен о предстојећем инспекцијском надзору 3 радна дана пре почетка надзора достављањем Обавештења бр. 363-352-4/2017-18 од 27.02.2017. године, са подацима о интернет страници на којој су доступне контролне листе за овај надзор и то путем и-меила уз потврду о обавештености истог од стране надзираног субјекта.
Инспекцијски надзор је почео уручењем налога за инспекцијски надзор одговорном лицу Видоју Петровићу, градоначелнику града Лознице који је упознат са истим. 
Инспекцијски надзор је извршен у присуству:

1. Милорад Матић, заменик начелника градске управе
2. Владимир Радојчић, помоћник директора ЈП „Водовод и канализација“, Лозница
3. Даница Ђурић, заменик директора КЈП „Наш дом“, Лозница
4. Душанка Драгишић, самостални правни референт ЈП „Град“, Лозница 
5. Мирослав Тадић, главни систем оператер ЈКП „Паркинг сервис“ 
6.Бранко Милошевић, руководилац РЈ- ЈП „Дирекција за управљање и развој Бање Ковиљаче“

                                      2. Предмет инспекцијског надзора
1) Контрола уређења општих услова и начина обављања комуналних делатности
   на територији града Лознице, и то: 
 - снабдевање водом за пиће- што обухвата захватање, пречишћавање, прераду и испоруку воде водоводном мрежом до мерног инструмента потрошача, обухватајући и мерни инструмент, КЛ 01;
  - пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода- што обухвата сакупљање, одвођење, пречишћавање и испуштање отпадних, атмосферских и површинских вода са површина јавне намене, односно од прикључка корисника на уличну канализациону мрежу, третман отпадних вода у постројењу за пречишћавање, црпљење, одвоз и третирање фекалија из септичких јама, КЛ 02;
 - производња и дистрибуција топлотне енергије- што обухвата централизовану производњу и дистрибуцију у више објеката водене паре, топле или вреле воде за потребе грејања;

- управљање комуналним отпадом – што обухвата сакупљање комуналног отпада, његово одвожење, третман и безбедно одлагање укључујући управљање, одржавање, санирање и затварање депонија, као и селекцију секундарних сировина и одржавање, њихово складиштење и третман, КЛ 03;

- градски и приградски превоз путника – што обухвата превоз путника унутар  насељеног места или између насељених места која се налазе на територији јединице локалне самоуправе, који обухвата јавни линијски превоз аутобусом, тролејбусом, трамвајем, метроом, жичаром, путничким бродом, скелом и чамцем за привредне сврхе, као и обезбеђивање места за укрцавање и искрцавање путника ( станица, стајалишта и плутајућих објеката за пристајање пловила која врше превоз путника у домаћој линијској пловидби и сл.као саобраћајних објекта који се користе у тим видовима превоза ), КЛ 04;
- управљање гробљима и сахрањивање- што обухвата управљање и одржавање гробља; одржавање гробног места и наплата накнаде за одржавање гробног места; обезбеђивање, давање у закуп и продаја уређених гробних места; покопавање и есхумација посмртних остатака, кремирање и остављање пепела покојника; одржавање објекта који се налазе у склопу гробља ( мртвачница, капела, розаријум, колумбаријум, крематоријум), одржавање пасивних гробаља и спомен обележја, КЛ 05;
- управљање јавним паркиралиштима–што обухвата одржавање јавних паркиралишта и простора за паркирање на обележеним местима ( затворени и отворени простори), организација и вршење контроле и наплата паркирања, услуга уклањања непрописно паркираних, одбачених или остављених возила, премештање паркираних возила под условима прописаним овим и другим посебним законом, постављање уређаја којима се по налогу надлежног органа спречава одвожење возила, као и уклањање, премештање возила и постављање уређаја којима се спречава одвожење возила у случајевима предвиђеним посебном одлуком скупштине јединице локалне самоуправе којом се уређује начин обављања комуналне делатности управљање јавним паркиралиштима, као и вршење наплате ових услуга; КЛ 06;
- обезбеђивање јавног осветљења – што обухвата одржавање, адаптацију и унапређење објеката и инсталација јавног осветљења којима се осветљавају саобраћајне и друге површине јавне намене, КЛ 07;

- управљање пијацама – што обухвата комунално опремање, одржавање објеката на пијацама ( пијачног пословног простора, укључујући и киоске и тезге на отвореном простору ) давање у закуп тезги на пијацама  и организација делатности на затвореним и отвореним просторима, који су намењени за обављање промета пољопривредно-прехрамбених и других производа, КЛ 08;

- одржавање улица и путева- што обухвата одржавање улица и путева у градовима и другим насељима где је омогућено извођење радова којима се обезбеђује несметано и безбедно одвијање саобраћаја и чува и унапређује употребна вредност улица, путева, тргова, платоа и сл.. КЛ 09;
- одржавање чистоће на јавним површинама – што обухвата чишћење и прање асфалтних, бетонских, поплочаних и др. јавних површина, прикупљање и одвожење комуналног отпада са тих површина, одржавање и пражњење посуда за отпатке на јавним површинама као и одржавање јавних чесми, бунара, фонтана, купалишта, плажа и тоалета као комуналних објеката, КЛ 10;

- одржавање јавних зелених површина –што обухвата уређење, текуће и инвестиционо одржавање и санација зелених рекреативних површина и приобаља, КЛ 11;

- димничарске услуге – што обухвата чишћење и контрола димоводних и ложних објеката и уређаја и вентилационих канала и уређаја, вађење и спаљивање чађи у димоводним објектима, преглед новоизграђених и дограђених димоводних и ложних објеката и уређаја и мерење емисије димних гасова  и утврђивање степена корисности ложишног уређаја, осим у случајевима када наведене послове обављају правна лица или предузетници овлашћени у складу са законом којим је уређена област цевоводног транспорта гасовитих и течних угљоводоника и дистрибуције гасовитих угљоводоника, као и законом којим је уређена област ефикасног коришћења енергије КЛ 12;
- делатност зоохигијене – што обухвата хватање, збрињавање, смештаја напуштених и изгубљених животиња у прихватилиште; контроле и смањење популације изгубљених и напуштених паса и мачака; нешкодљиво уклањање и транспорта лешева животиња са јавних површина и објекта за узгој, држање, дресуру, излагање, одржавање такмичења или промет животиња до објекта за сакупљање, прераду или уништавање споредних производа животињског порекла на начин који не представља ризик по друге животиње, људе или животну средину; спровођење мера за смањење  популације глодара, инсеката и штетних микроорганизама мерама дезинфекције, дезинсекције и дератизације на јавним површинама, КЛ 13.

3. Ток и садржај предузетих радњи ради утврђивања чињеница и других радњи у поступку

     Пре почетка инспекцијског надзора, инспектор је прикупио податке од значаја за предстојећи надзор, путем информационог система и других база података, као и путем непосредног сазнања и информисања и на други одговарајући начин, као и прибавио јавне исправе и податке из евиденција коју воде надлежни органи јединица локалне самоуправе, који су неопходни за инспекцијски надзор.
3.1. Радње предузете ради утврђивања чињеница

У инспекцијском надзору су предузете следеће радње ради утврђивања чињеница:

1) Контролна листа 

 Инспекцијски надзор извршен у складу са садржајем контролних листи КЛ бр.01, КЛ бр.02; КЛ бр.03, КЛ:бр.04.,КЛ бр.05, КЛ бр.06, КЛ бр.07, КЛ бр.08, КЛ бр.09, КЛ бр.10, КЛ бр.11, КЛ бр.12 и КЛ бр.13. 
  Контролне листе чине саставни део овог записника.
2)Увид у пословне књиге, опште и појединачне акте, евиденције, уговоре, планске документе и другу документацију надзираног субјекта од значаја за инспекцијски надзор
Инспекторима је на увид и располагање стављено следеће:

- Одлука о градском водоводу и канализацији-основна Одлука (,,Сл. града Лознице" бр. 3/15, измена бр.21/2016).
-Одлука о усклађивању оснивачког акта Јавног предузећа „Водовод и канализација“, Лозница („Сл. лист града Лознице“ број 19/16), 
-Уговор о обављању комуналних делатности у области снабдевања водом, пречишћавању и одвођењу отпадних вода и атмосферских вода са јавних површина од 19.08.2009. године
-Одлука о пијацама („Сл. Лист  града Лознице“, број 21/16),
-Одлука о усклађивању оснивачког акта јавног комуналног предузећа „Паркинг сервис“, Лозница („Службени лист града Лознице“, број19/16). 

- Одлука о јавним паркиралиштима („Сл. лист града Лознице, број 6/9, 3/11, 4/13, 2/14 и 1/15) -пречишћени текст-
-Одлука о начину обављања комуналне делатности зоохигијене („Сл. лист града Лознице“, број 11/13)
-Одлука о уређивању, одржавању гробља и сахрањивању („Сл. лист града Лознице“, број 6/09, 9/09 и 2/14) – пречишћени текст 

-Одлука о одржавању чистоће, јавних и зелених површина и заштити комуналних објеката („Сл. лист града Лознице“, бр. 6/09, 9/09, 2/11, 9/11, 4/13, 11/13, 2/14-бр, 1/15, 1/16 и 21/16-бр. Одлука)-пречишћени текст

 -Одлука о организацији и начину обављања градског и приградског линијског превоза путника на територији града Лознице („Сл. лист града Лознице“, бр. 7/09, 1/11, 4/11, 16/12 и 2/14).-пречишћени текст
-Јавни уговор о привременом поверавању обављања делатности градско-приградског превоза путника на територији града Лознице на пакету“А“ и пакету „Б“ линија од 23.01.2017. године
-Одлука о изменама и допунама Одлуке о усклађивању оснивачког акта јавног предузећа“Дирекција за управљање и развој Бање Ковиљаче“ Бања Ковиљача („Сл. лист града Лознице“, број 23/16) 

-Одлука о усклађивању оснивачког акта јавног предузећа „Дирекција за развој и управљање Бање Ковиљаче“ Бања Ковиљача („Сл. лист града Лознице“, број 19/16) 

-Одлука о усклађивању оснивачког акта комуналног јавног предузећа „Наш Дом“, Лозница („Сл. лист града Лознице“, број 19/16) 
-Одлука о усклађивању оснивачког акта јавног предузећа за управљање грађевинским земљиштем „Град“ Лозница („Сл. лист града Лознице“, број 19/16) 

-Одлука о изменама и допунама Одлуке о усклађивању оснивачког акта Јавног предузећа за управљање грађевинским земљиштем „Град“ Лозница

 -Уговор о пружању услуге на одржавању улица и путева у Бањи Ковиљачи, број 414/1 од 29.03.2016 год. 

за радове на одржавању локалних, некатегорисаних путева и улица на територији града Лознице број 64-1/16 од 01.03.2016. год. 
-Одлука о некатегорисаним путевима („Сл.лист града Лознице“, бр. 6/09 и 2/14)-пречишћени текст
-Уговор о јавној набавци услуге-Одржавање уличне расвете у Бањи Ковиљачи ЈНМБ бр. 1-2016-број 281 од 07.03.2016. год.

-Уговор за текуће поправке и одржавање јавне расвете и монтажа и демонтажа декоративне новогодишње расвете на територији града Лознице ЈНВВ број 04/2016- број 01-157/7 од 08.03.2016. год.
3) Изјава надзираног субјекта и другог лица коме је посебним законом признато својство странке у поступку

Заменик начелника Градске управе г-дин Милорад Матић дао је писану Изјаву о начину обављања комуналних делатности на подручју града Лознице заведену под бројем 413/2017-III од 16.3.2017 године. 
Информација о водоводима који нису јавни на територији града Лознице- писана информација в.д. директора ЈП“Водовод и канализација“ Лозница 
4. Утврђено чињенично стањe
 Јединица локалне самоуправе - град Лозница има 84 925 становника (стање са задњег пописа броја становника из 2011. године)  који живе у 54 насељена места. Стање у комуналним делатностима на нивоу ове јединице локалне самоуправе је следеће:
                                    1.Снабдевање водом за пиће 

               Услугом обављања комуналне делатности снабдевање водом за пиће на територији града Лознице покривено је  преко 50% укупног броја становништва тј. око 69 510 становника или 29 435 домаћинстава. У оквиру комуналне делатности снабдевање водом за пиће, а коју врши ЈП,,Водовод и канализација“, Лозница обавља се: захватање, пречишћавање, прерада, испорука воде водоводном мрежом до мерног инсрумента, обухватајући и мерни инструмент. ЈП,,Водовод и канализација" Лозница врши испитивање здравствене и хигијенске исправности воде према прописаним стандардима и нормативима. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Одлуком о градском водоводу и канализацији („Сл. лист града Лозниц“, бр. 3/15 и измене бр. 21/16) прописан је начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности, корисника услуга. Сви месни водоводи нису предати на управљање и одржавање вршиоцу комуналне делатности ЈП,,Водовод и канализација", Лозница и то у месту Зајача, селу Текериш, део места Трбушница-тачније заселак Антонићи-Тадићи ( ова три водовода снабдевају водом за пиће локалну популацију која броји преко 50 становника) и део Горње Ковиљаче који користи мање од 50 становника. У наведеним месним заједницама се не врши наплата услуге снабдевања водом за пиће од стране истих. Месне заједнице врше испитивање здравствене и хигијенске исправности воде према прописаним стандардима и нормативима више пута у току године. На територији града Лознице не постоји заједничко обављање комуналне делатности снабдевање водом за пиће са другом ЈЛС. Град Лозница поступа у складу са чланом 17. Закона у случају непланираних прекида испоруке током пружања комуналне услуге снабдевање водом за пиће. Финансирање обављања и развоја комуналних делатности општина обезбеђује из прихода од: продаје комуналних услуга, буџета ЈЛС, наменских средстава других нивоа власти и других извора у складу са законом. На одлуку о промени цене комуналне услуге снабдевање водом за пиће сагласност даје надлежни орган у ЈЛС уз поштовање члана 28. Закона. Цена за комуналне услуге снабдевање водом за пиће није једнака за све категорије потрошача. Одлуком ЈЛС су утврђене категорије корисника који плаћају субвенционирану цену ове комуналне услуге. Финансирање изградње објеката комуналне инфраструктуре предвиђено је средствима из буџета ЈЛС, средстава вршиоца комуналне делатности, кредита и других облика задуживања, трансфера других нивоа власти и донација. У саставу комуналне инфраструктуре се налази главни мерни инструмент и предвиђена је уградња индивидуалних мерних инструмената за појединачне станове, a набавка истих се врши из накнаде за прикључак коју плаћа инвеститор односно власник непокретности. 
1.4.1. Опис откривених незаконитости

Незаконитости: На тероторији града Лознице комуналну делатност снабдевање водом за пиће обављају месне заједнице што је у супротности  са чланом 5. Закона. 
Доказ: КЛ бр.1. и писана Информација о водоводима који нису јавни на територији града Лознице-писана изјава в.д. директора ЈП „Водовод и канализација“
1.4.2.Констатација законитог пословања и поступања
За обављање комуналне делатности снабдевање водом за пиће град Лозница је основала ЈП,,Водовод и канализација" Лозница на основу -Одлуке о усклађивању оснивачког акта јавног предузећа „Водовод и канализација“ Лозница  („Сл. лист града Леознице“, број 19/16), које врши захватање, пречишћавање, прераду, испоруку воде водоводном мрежом до мерног инсрумента обухватајући и мерни инструмент. Такође, град Лозница је донео Одлуку о изменама и допунама Одлуке о градском водоводу и канализацији („Сл. лист града Лознице“, бр. 21/16) којом је прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга. 
5.5. Мере за отклањање незаконитости
У складу са чланом 27. став 1. Закона о инспекцијском надзору, инспектор је, пошто је открио незаконитост у пословању надзираног субјекта, указао надзираном субјекту на незаконитост и опоменуо га због тога.

Инспектор је изрекао меру за отклањање незаконитости, у складу са овлашћењима из Закона о инспекцијском надзору и Закона  о комуналним делатностима („Службени Гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/2016).
Налаже се надзираном субјекту  граду Лозници
-да обезбеди да комуналну делатност- снабдевање водом за пиће врши у складу са чланом 5. Закона о комуналним делатностима („Службени  гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/16). 

Правни основ: 

Члан 5. Закона о комуналним делатностима („Службени  Гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/16).
Рок за поступање по мерама: 60 дана
Рок тече од дана достављања записника.
Сразмерност мера: 

Наложене мере су утврђене према процењеном ризику и откривеној незаконитости и штетним последицама и са циљем да се мером најповољније по надзираног субјекта постигне циљ и сврха Закона о  комуналним делатностима.
Ако надзирани субјекат у остављеном року не поступи по изреченим мерама за отклањање незаконитости које су унете у овај записник, не отклони незаконитости и штетне последице и не испуни прописане обавезе, инспектор ће донети решење којим изриче мере за отклањање незаконитости и штетних последица и испуњавање прописаних обавеза.

             2.Пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода

            Услугом пречишћавања и одвођења атмосферсих и отпадних вода покривено је мање од 50 % становника тј. око 27 400 становника. У оквиру комуналне делатности пречишћавања и одвођења атмосферсих и отпадних вода, а коју врши ЈП,,Водовод и канализација" Лозница, ул. Георгија Јакшића бр. 9, врши се сакупљање, одвођење, испуштање отпадних, атмосферских и површинских вода са површина јавне намене тј. од прикључка корисника на уличну канализациону мрежу, третман отпадних вода у постројењу за пречишћавање, црпљење, одвоз и третирање фекалија из септичких јама. ЈЛС контролише рад вршиоца комуналне делатности. ЈП,,Водовод и канализација" Лозница контролише квалитет испуштања отпадних вода. Град Лозница има израђен Пројекат постројења за пречишћавање отпадних вода- пројекат захтева ревизију јер је израђен 2007. године. На територији града Лознице нема месних заједница које обављају ову комуналну делатност. Одлуком о градском водоводу и канализацији („Сл. лист града Лознице“, бр. 3/15 и 21/16) прописан је начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга. Средства за обављање и развој комуналне делатности обезбеђују се од прихода од продаје комуналних услуга, прихода буџета ЈЛС. На одлуку о  промени цена комуналних услуга сагласност даје надлежни орган ЈЛС, при промени цене поштује се члан 28. Закона. Цена пружања услуге није једнака за све категорије корисник. Одлукама ЈЛС је предвиђена категорија корисника који плаћају субвенционирану цену комуналне услуге. Финансирање изградње објеката комуналне инфраструктуре предвиђено је средствима из буџета ЈЛС, прихода од давања у закуп тј. коришћење комуналне инфраструктуре, средстава вршиоца комуналне делатности, кредита и других облика задуживања, трансфера других нивоа власти и донација.
2.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема 

2.4.2. Констатација законитог пословања и поступања
За обављање комуналне делатности пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода град Лозница је основао ЈП,,Водовод и канализација" Лозница на основу Одлуке о усклађивању оснивачког акта јавног предузећа „Водовод и канализација“ Лозница („Сл. лист града Лознице“ бро 19/16), које врши сакупљање, одвођење, испуштање отпадних, атмосферских и површинских вода са површина јавне намене тј. од прикључка корисника на уличну канализациону мрежу, третман отпадних вода у постројењу за пречишћавање, црпљење, одвоз и третирање фекалија из септичких јама. Такође, град Лозница је донела Одлуку о градском водоводу и канализацији („Сл. лист града Лознице“, бр. 3/15 и 21/16) којом је прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комунале делатности и корисника услуга.
2.5.Мере за отклањање незаконитости- нема

                      3.Производња и дистрибуција топлотне енергије 
                 На територији града Лознице комунална делатност производња и дистрибуција топлотне енергије се обавља. Ова комунална делатност је поверена Јавно комунално предузеће за производњу и дистрибуцију топлотне енергије „Топлана-Лозница“ Лозница на основу Одлуке о усклађивању оснивачког акта Јавног комуналног предузећа за производњу и дистрибуцију топлотне енергије „Топлана-Лозница“ Лозница („Сл. лист града Лознице“, број 19/16 и 21/16). 
                                 4.Управљање комуналним отпадом 
               За обављање комуналне делатности - управљање комуналним отпадом на територији града Лознице основано је КЈП,,Наш дом“, Лозниба, Булевар Доситеја Обрадовића бр.6. Покривеност услугом обављања комуналне делатности управљања комуналним  отпадом је  преко 50% укупног броја становништва тј. око 49 729 становника. У оквиру комуналне делатности управљања комуналним отпадом обавља се: сакупљање, одвожење, безбедно одлагање укључујући управљање, одржавање санирање затварање депонија, селекција секундарних сировина. На територији града Лознице месне заједнице или други облици месне самоуправе не обављају одређене послове у вези са обезбеђивањем услова за обављање комуналне делатности управљање комуналним отпадом. Град Лозница је израдила Пројекат санације, затварања и рекултивације градске депоније- затворено је 3,9 хектара депоније од укупно 7. На територији града Лознице постоји  20 дивљих депонија - сметлишта, које када се открију, по налогу комуналне општинске инспекције се чисте. Град Лозница врши надзор над радом КЈП,,Наш дом" Лозница. Град Лозница не обавља комуналну делатност управљање комуналним отпадом са другим ЈЛС. Град Лозница је потписала споразум о заједничком обезбеђивању обављања ком. делатности управљање комуналним отпадом са општинама Мали Зворник, Љубовија и Крупањ. Није израђена је студија оправданости. Предвиђена је локација за изградњу регионалне депоније Липнички шор-Кривића Ада. Одлуком о одржавању чистоће јавних и зелених површина и заштити комуналних објеката (пречишћени текст) („Сл. лист града Лознице“, број 6/9)  је прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комунале делатности и корисника услуга. Средства за обављање и развој комуналних делатности обезбеђују се из прихода од продаје комуналних услуга и прихода буџета ЈЛС, наменских средстава других нивоа власти и других извора, у складу са законом.  На одлуку о промени цена комуналне услуге - управљање комуналним отпадом сагласност даје надлежни орган јединице локалне самоуправе. При промени цене исте поштује се члан 28. Закона. Одлукама ЈЛС нису утврђене категорије корисника који плаћају субвенционирану цену комуналне услуге управљање комуналним отпадом. Средства за изградњу комуналне инфраструктуре обезбеђују се из буџета ЈЛС, средстава вршиоца комуналне делатности, кредита и других облика задуживања и донација. 
4.4.1 Опис откривених незаконитости
Незаконитости: нема
4.4.2. Констатација законитог пословања и поступања

Град Лозница је основала КЈП,,Наш дом“ Лозница, за обављање комуналне делатности управљање комуналним отпадом на територији града Лознице на основу Одлуке о усклађивању оснивачког акта Комуналног јавног предузећа „Наш дом“ Лозница („Сл. лист града Лознице“, број 19/16. У оквиру комуналне делатности се врши сакупљање, одвожење, безбедно одлагање, укључујући управљање и одржавање, санирање депоније, селекција секундарних сировина. Такође, град Лозница је донела Одлуку о одржавању чистоће, јавних и зелених површина и заштити комуналних објеката („Сл. лист града Лознице“, број 6/09, 9/09, 2/11, 9/11, 4/13, 11/13, 2/14-др. одлука, 1/15и1/16) којом је прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комунале делатности и корисника услуга.
4.5. Мере за отклањање незаконитости- нема

                          5.Градски и приградски превоз путника
        На територији града Лознице се обавља комунална делатност градски и приградски превоз путника. Одлуком о организацији и начину обављања градског и приградског линијског превоза путника на територији града Лознице („Сл.лист града Лознице“, број 7/9, 1/11, 4/11, 16/12 и 2/14)Скупштина града је прописала начин обављања ове ком. делатности као и права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга. У оквиру ове комуналне делатности се врши обављање јавног линијског превоза путника на територији ЈЛС унутар насељеног места и између два или више насељених места. Овом комуналном делатношћу је обухваћено више од 50 посто од укупне територије ЈЛС. Вршилац ове комуналне делатности је Ракета АБ Д.О.О. Бајина Башта и БАНБУС Д.О.О. Обреновац. Јединица локалне самоуправе врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Поверавање ове ком. делатности је извршено на основу одлуке о начину обављања ове ком. делатности и Уговора о поверавању.  

5.4.1 Опис откривених незаконитости
Незаконитости: нема
4.4.2. Констатација законитог пословања и поступања 

Град Лозница је донела Одлуком о организацији и начину обављања градског и приградског линијског превоза путника на територији града Лознице („Сл.лист града Лознице“, број 7/9, 1/11, 4/11, 16/12 и 2/14) којом је прописала начин обављања ове ком. делатности као и права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга.
Град Лозница је ову комуналну делатност поверила Банбусу доо из Обреновца на основу Јавног уговора о поверавању обављања делатности градско-приградског превоза путника на пакету“ц“ линија на територији града Лозницезнице, као и конзорцијуму превозника кога чине „Ракета Аћимовић Бјеличић“ д.о.о. из Бајине Баште и „Банбуса“ д.о.о. из Обреновца на основу Јавног уговора о привременом поверавању обављања делатности градско-приградског превоза  путника на територији града Лознице на пакету „А“ и пакету „Б“ линија
                                 6.Управљање гробљима и сахрањивање
            Комуналну делатност управљање гробљима и сахрањивање поверено је КЈП,,Наш дом“ из Лознице и ЈП „Дирекција за управљање и развој Бање Ковиљаче“ (за подручје МЗ Бања Ковиљача) на основу  Одлуке о уређењу, одржавању гробаља и сахрањивању („Сл. лист града Лознице“, број 6/09 9/09 и 2/14 ) којом је и  прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга. КЈП,,Наш дом" Лозница управља са једним гробљем-градским, а ЈП“Дирекција за управљање и развој Бање Ковиљачње“ Бања Ковиљачаса управља једним гробљем на територији Бање Ковиљаче. Осталим гробљима на територији града Лознице-њих 86 управљају месне заједнице. ЈЛС Лозница је у поменутој одлуци у члану 4. прописала да управљање гробљима, уређење и одржавање гробаља у граду Лозници и Бањи Ковиљачи врши Јавно комунално предузеће“Наш дом“ из Лознице односно ЈП“Дирекција за развој и управљање Бање Ковиљаче“ из Бање Ковиљаче. У осталим насељеним местима на подручју града Лознице о уређењу и одржавању гробља старају се месне заједнице на чијим подручјима се налази гробље. Гробљима у месним заједницама упрвљају месне заједнице које се старају о уређивања и одржавању гробља. На одлуку о промени цена комуналних услуга сагласност даје надлежни орган ЈЛС. При промени цене ове комуналне услуге поштује се члан 28.Закона. 
6.4.1 Опис откривених несагласности
Несагласност: Одлука о уређењу, одржавању гробљаи и сахрањивању („Сл. лист града Лознице“, бр. 6/09и 9/09 и 32/14) члан 4. прописује да управљање гробљима, уређење и одржавање гробаља у граду Лозници и Бањи Ковиљачи врши Јавно комунално предузеће“Наш дом“ из Лознице односно ЈП“Дирекција за развој и управљање Бање Ковиљаче“ из Бање Ковиљаче. У осталим насељеним местима на подручју града Лознице о уређењу и одржавању гробља старају се месне заједнице на чијим подручјима се налази гробље, што је је у супротности са чланом 5. Закона о комуналним делатностима.
Докази:
Одлука о уређењу, одржавању гробљаи и сахрањивању („Сл. лист града Лознице“, бр. 6/09 и 9/09 и 32/14)), контролна листа бр.5

6.4.2 Констатација законитог пословања и поступања

Општина Власотинце је регулисала ову комуналну делатност Одлуком о уређењу, одржавању гробљаи и сахрањивању („Сл. лист града Лознице“, бр. 6/09 и 9/09 и 32/14) што је складу са чланом 13. Закона. Такође, град Лозница  је основала КЈП,,Наш дом" Лозница и ЈП“Дирекција за развој и управљање Бање Ковиљаче“ из Бање Ковиљаче која обављају ову комуналну делатност.
6.5. Мере за отклањање несагласности-
   У складу са чланом 42. став 7. Закона о инспекцијском надзору(„Службени  гласник РС„ бр. 36/2015), инспектор је, пошто је открио несагласност у пословању надзираног субјекта, указао надзираном субјекту на несагласност и опоменуо га због тога.
Инспектор је предложио отклањање несагласности, у складу са овлашћењима из Закона о инспекцијском надзору и Закона о комуналним делатностима (,,Службени гласник РС“, бр. 88/2011 и 104/2016).
           Предлаже се надзираном субјекту граду Лозници да усклади члан 4. Одлуке о уређењу, одржавању гробљаи и сахрањивању („Сл. лист града Лознице“, бр. 6/09 и 9/09 и 32/14)), са чланом 5. Закона о комуналним делатностима (,,Службени гласник РС“, бр. 88/2011 и 104/2016).
Правни основ: члан 42.став 7.  Закона о инспекцијском надзору („Службени  гласник РС„ бр. 36/2015).
Рок за поступање по мерама : 60 дана.
Рок тече од дана достављања записника.
Ако надзирани субјекат у остављеном року не поступи по предложеној мери за отклањање несагласности које су унете у овај записник,  и не испуни прописане обавезе, инспектор ће покренути иницијативу код надлежног органа за обустављање од извршења односно за поништавање или укидање прописа и другог општег акта тј. наведеног члана. Уз обавештење, надзирани субјекат ће приложити документацију, други материјал из кога је видљиво да су утрђена несагласност отклоњене, а предложене мере испуњене.
                         7.Управљање јавним паркиралиштима 
               У граду Лозници се обавља комунална делатност управљање јавним паркиралиштима. У ЈЛС су обезбеђени услови за коришћење јавних саобраћајних површина и посебних простора за паркирање моторних возила. На територији града Лознице се не врши уклањање ни премештање паркираних возила по налогу надлежног органа. Овом ком. делатношћу је обухваћено око70 посто територије градског језгра. Вршилац ове комуналне делатности је ЈКП“Паркинг сервис“ из Лознице над чијим радом врши надзор јединица локалне самоуправе. Поверавање ове ком. делатности је извршено на основу Одлуке о јавним паркиралиштика („Сл. лист града Лознице“, број 6/09, 3/11, 4/13, 2/14 и 1/15). Овом Одлуком је прописан начин обављања ком. делатности, права и обавезе вршилаца ком. делатности и корисника услуга. Средства за обављање и развој комуналних делатности обезбеђују се из прихода од продаје комуналних услуга. 
7.4.1 Опис откривених незаконитости
Незаконитости: нема. 
7.4.2 Констатација законитог пословања и поступања

Град Лозница је регулисала ову комуналну делатност Одлуком о јавним паркиралиштика („Сл. лист града Лознице“, број 6/09, 3/11, 4/13, 2/14 и 1/15) што је складу са чланом 13. Закона. Такође, град Лозница  је основала ЈКП,,Паркинг сервис" Лозница коме је поверила обављање ове комуналне делатности.

                                    8.Обезбеђивање јавног осветљења
                    У граду Лозница се обавља комунална делатност обезебеђивање јавног осветљења. Становништво које је обухваћено наведеном комуналном услугом је преко 50% од укупног броја становника града Лознице. Поверавање ове комуналне делатности је извршено на основу Уговора  за текуће поправке и одржавање јавне расвете и монтажа и демонтажа декоративне новогодишње расвете на територији града Лознице „Пирамиди 2003“ д.о.о. из Лознице број 01-157/7 од 08.03.2016. године и Уговора о јавној набавци услуге-Одржавање уличне расвете у Бањи Ковиљачи „C&H STARS“ из Трбушнице број 281 од 07.03.2016. год.
 Одлуком о одржавању чистоће, јавних и зелених површина и заштити комуналних објеката („Сл. лист града Лознице“, бр. 6/09, 09/09, 2/11, 9/11, 4/13, 11/13, 2/14-др. одлука, 1/15 и 1/16) је прописан начин обављања ове комуналне делатности. 
8.4.1 Опис откривених незаконитости
Незаконитости: нема

8.4.2 Констатација законитог пословања и поступања

Град Лозница је Одлуком о одржавању чистоће, јавних и зелених површина и заштити комуналних објеката („Сл. лист града Лознице“, бр. 6/09, 09/09, 2/11, 9/11, 4/13, 11/13, 2/14-др. одлука, 1/15 и 1/16) прописала начин обављања ове комуналне делатности што је складу са чланом 13. Закона. Такође, општина је ову комуналну делатност регулисала Уговором за текуће поправке и одржавање јавне расвете и монтажа и демонтажа декоративне новогодишње расвете на територији града Лознице, као и Уговора о јавној набавци услуге-Одржавање уличне расвете у Бањи Ковиљачи.
8.5. Мере за отклањање незаконитости-нема
                                                9.Управљање пијацама 
              На територији града Лознице комунална делатност управљање пијацама обавља КЈП,,Наш дом" Лозница и ЈП“Дирекција за управљање и развој Бање Ковиљаче“ ( за подручје МЗ Бања Ковиљача). Пијаце су опремљене потребном опремом( тезге, расхладни уређаји и сл.) и на њима се обавља промет пољопривредно-прехрамбених и других производа како на отвореном тако и на затвореном простору. Одлуком о пијацама („Сл. лист града Лознице“, бр. 21/16 је прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комунале делатности и корисника услуга. На одлуку о промени цена комуналне услуге сагласност даје надлежни орган ЈЛС. При промени цене ове комуналне делатности поштује се члан. 28. Закона.
 9.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема
 9.4.2 Констатација законитог пословања и поступања

Град Лозница је Одлуком о пијацама („Сл. лист града Лознице“, бр. 21/16 прописала начин обављања ове комуналне делатности што је складу са чланом 13. Закона. Такође, град Лозница је основала ЈКП,,Наш дом“ Лозница и ЈП“Дирекција за управљање и развој Бање Ковиљаче“ ( за подручје МЗ Бања Ковиљача) које обављају ову комуналну делатност на територији града Лознице.

9.5. Мере за отклањање незаконитости-нема
                                  10.Одржавање улица и путева
               На територији града Лознице наведену комуналну делатност обављају „Стобекс“ д.о.о. из Лознице на основу Уговора за радове на одржавању локалних, некатегорисаних путева и улица на територији града Лознице број 01-169/4 од 01.03.2016. године и Уговора о пружању услуге на одржавању улица и путева у Бањи Ковиљачи број 414/1 од 29.03.2016. године. У ЈЛС  се врши извођење радова којима се обезбеђује несметано и безбедно одвијање саобраћаја. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Одлуком о некатегорисаним путевима („Сл. лист града Лознице“, бр. 6/09 и 2/14) је прописан начин обављања наведене комуналне делатности. Финансирање изградње објеката комуналне инфраструктуре предвиђено је из буџета ЈЛС,  донација идругих извора утврђених посебним прописима.
10.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема
10.4.2 Констатација законитог пословања и поступања

Град Лозница је Одлуком о некатегорисаним путевима („Сл. лист града Лознице“, бр. 6/09 и 2/14)  прописала начин обављања ове комуналне делатности што је складу са чланом 13. Закона. Наведена комунална делатност је регулисана Уговорима. 
10. 5.Мере за отклањање незаконитости-нема
                       11.Одржавање чистоће на површинама јавне намене 
               У оквиру наведене комуналне делатности се обавља  чишћење и прање асфалтних, бетонских, поплочаних и др. јавних површина, одвожење комуналног отпада са тих површина, одржавање и пражњење посуда за отпатке на јавним површинама као и одржавање јавних чесми, бунара,фонтана, купалишта, плажа и тоалета. Покривеност наведеном услугом је преко 50%. Вршилац делатности је КЈП,,Наш дом" Лозница и ЈП“Дирекција за управљање и развој Б. Ковиљаче“( за подручје МЗ Бања Ковиљача). Одлуком о одржавању чистоће, јавних и зелених површина и заштити комуналних објеката („Сл. лист града Лознице“, број 6/09, 9/09, 2/11, 9/11, 4/13, 11/13, 2/14-др. одлука, 1/15и1/16) је прописан начин обављања ове комуналне делатности. Средства за обављање и развој комуналних делатности обезбеђују се из буџета ЈЛС и из прихода од продаје комуналних услуга. 
11.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема
11.4.2 Констатација законитог пословања и поступања

Одлуком о одржавању чистоће, јавних и зелених површина и заштити комуналних објеката („Сл. лист града Лознице“, број 6/09, 9/09, 2/11, 9/11, 4/13, 11/13, 2/14-др. одлука, 1/15и1/16)  је прописан начин обављања ове комуналне делатности. што је у складу са чланом 13. Закона. Такође, град Лозница је основала КЈП,,Наш дом" Лозница и ЈП „Дирекција за управљање и развој Б. Ковиљаче“( за подручје МЗ Бања Ковиљача).  коме је поверила обављање ове комуналне делатности.

11. 5.Мере за отклањање незаконитости-нема
                                       12.Одржавање јавних зелених површина 
            У оквиру наведене комуналне делатности обавља се уређење зелених рекреативних површина и приобаља, текуће и инвестиционо одржавање и санација ових површина. Вршилац комуналне делатности је КЈП,,Наш дом" Лозница и ЈП“Дирекција за управљање и развој Б. Ковиљаче“( за подручје МЗ Бања Ковиљача). Нема података о  покривености територије овом услугом. Одлуком о одржавању чистоће, јавних и зелених површина и заштити комуналних објеката („Сл. лист града Лознице“, број 6/09, 9/09, 2/11, 9/11, 4/13, 11/13, 2/14-др. одлука, 1/15и1/16) је прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга. Средства за обављање и развој комуналне делатности обезбеђују се из буџета ЈЛС и наменских средстава других нивоа власти.. 
12.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема
12.4.2 Констатација законитог пословања и поступања
Град Лозница је регулисала ову комуналну делатност Одлуком о одржавању чистоће, јавних и зелених површина и заштити комуналних објеката („Сл. лист града Лознице“, број 6/09, 9/09, 2/11, 9/11, 4/13, 11/13, 2/14-др. одлука, 1/15и1/16) што је у складу са чланом 13. Закона. Такође, град Лозница је основала КЈП,,Наш дом" Лозница и ЈП“Дирекција за управљање и развој Б. Ковиљаче“( за подручје МЗ Бања Ковиљача) за обављање ове ком. делатности.
12.5. Мере за отклањање незаконитости-нема
                                               13.Димничарске услуге 
                    У граду Лозница се не обавља комунална делатност димничарске услуге и и нема Одлуку којом је прецизно дефинисан начин обављања ове комуналне делатности на територији града Лознице. 
13.4.1 Опис откривених незаконитости
Незаконитости: Јединица локалне самоуправе – град Лозница не обавља комуналну делатност димничарске услуге и нема Одлуку којом је прецизно дефинисан начин обављања ове комуналне делатности на својој територији. 
Докази:
Контролна листа бр.12.
13.5. Мере за отклањање незаконитости
У складу са чланом 27. став 1. Закона о инспекцијском надзору, инспектор је, пошто је открио незаконитост у пословању надзираног субјекта, указао надзираном субјекту на незаконитост и опоменуо га због тога.

Инспектор је изрекао меру за отклањање незаконитости, у складу са овлашћењима из Закона о инспекцијском надзору и Закона  о комуналним делатностима („Службени Гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/2016).
Налаже се надзираном субјекту  граду Лозници да обезбеди да комуналну делатност-управљање димничарским услугама врши у складу са чланом 3. став 1. тачка 13. и чланом 13. Закона о комуналним делатностима („Службени  гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/16).
Правни основ: 

Члан 3. став 1. тачка 13. и члан 13. Закона о комуналним делатностима („Службени  гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/16).
Рок за поступање по мерама: 60 дана
Рок тече од дана достављања записника.
Сразмерност мера: 

Наложена мера је утврђена према процењеном ризику и откривеној незаконитости и штетним последицама и са циљем да се мером најповољније по надзираног субјекта постигне циљ и сврха Закона о  комуналним делатностима.
Ако надзирани субјекат у остављеном року не поступи по изреченој мери за отклањање незаконитости која је унета у овај записник, не отклони незаконитости и штетне последице и не испуни прописане обавезе, инспектор ће донети решење којим изриче меру за отклањање незаконитости и штетних последица и испуњавање прописаних обавеза.

                                         14.Делатност зоохигијене
              У оквиру наведене комуналне делатности се обавља хватање, збрињавање ветеринарска нега, смештај, контрола и смањење популације напуштених и изгубљених животиња (паса и мачака), нешкодљиво уклањање лешева са површина јавне намене до објекта за сакупљање, прераду или уништење отпада животињског порекла и дезинфекција, дезинсекција и дератизација. Покривеност услугом је већа од 50% територије ове општине. Вршилац делатности је КЈП „Наш дом“Лозница, над чијим радом ЈЛС врши надзор. Одлуком о начину обављања ком. дел. зоохигијене („Сл. лист града Лознице“, број 11/13) је прописан начин обављања комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности, прописане су мере које је ЈЛС дужна да предузме у случају непаланираних прекида у пружању комуналне услуге. 
14.4.1 Опис откривених незаконитости
Незаконитости: нема
14.4.2 Констатација законитог пословања и поступања

Град Лозница је регулисала ову комуналну делатност Одлуком о начину обављања ком. дел. зоохигијене („Сл. лист града Лознице“, број 11/13) што је у складу са чланом 13. Закона. Такође, град Лозница је основала КЈП,,Наш дом" Лозница коме је поверила обављање ове комуналне делатности. 
                                                6. Примедбе на записник
        Надзирани субјект има право да у писаном облику стави примедбе на записник о инспекцијском надзору, у року од пет радних дана од пријема овог записника.

Записник је сачињен у два истоветна примерка, од којих се 1. доставља надзираном субјекту, а 1. примерак је за потребе инспекције.

Записник сачињен у Сремском управном округу у Сремској Митровици, у службеним просторијама, Трг светог Димитрија бр. 8, у року од 8 радних дана од дана почетка инспекцијског надзора.

Надзирани субјекат / присутно лице
                                       Републички инспектори градоначелник                                                                     у области комуналних делатности
________________________              
                                             _________________    Видоје Петровић                                                                                       Сњежана Настовић
Достављено:
-надзираном субјекту
- у списе предмета
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