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                    Република Србија
  МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,

  САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

Сектор за инспекцијски надзор

Одсек за инспекцијске послове у области комуналних делатности
ЛЕСКОВАЦ, Пана Ђукића бр.9
Број: 363-352-00051/2017-08 
Датум: 14.11.2017. године

ЗАПИСНИК О ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

1. Општи подаци о надзору и надзираном субјекту

      Састављен дана 14.11.2017. године у 10 часова у граду Пироту,  ул. Српских владара бр.82 у предмету вршења редовног канцеларијског и теренског  инспекцијског надзора у погледу редовне контроле уређења општих услова и начина обављања комуналних  делатности: снабдевање водом за пиће, пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода, производња, дистрибуција и снабдевање  топлотном енергијом, управљање комуналним отпадом, градски и приградски превоз путника, управљање гробљима и сахрањивање, погребна делатност, управљање јавним паркиралиштима, обезбеђивање јавног осветљења, управљање пијацама, одржавање улица и путева, одржавање чистоће на површинам јавне намене, одржавање јавних зелених површина, димничарске услуге и делатност зоохигијене.
Инспекцијски надзор је извршио инспектор:

Име и презиме: Верица Стефановић, републички инспектор у области комуналних делатности;
Број службене легитимације: /
Инспекцијски надзор је извршен као самосталан код регистрованог субјекта који је регистровани субјекат и правно лице

Правно лице: Град Пирот,  ул. Српских владара, 18 300  Пирот
Матични број: 07131798
ПИБ: 100386182
Одговорно лице: Владан Васић
Функција: градоначелник града Пирот
Датум рођења: 11.11.1971. године у Пироту, ЈМБГ 1111971732529,
Име оца: Светислав
Број личне карте: 158229, издата од  ПС у Пироту.
Адреса пребивалишта: Трећи Пук бр.30, Пирот
Контакт тел:
Инспекцијски надзор је започет дана 14.11.2017. године у 10:00 часова, а завршен дана 14.11.2017. године у 13:30 часова. 
Инспекцијски надзор је извршен у службеним просторијама града Пирота, на адреси Српских владара бр.82
Инспекцијски надзор је извршен на основу члана 2. став 3. тач. 1,2,3,4,5,6,6а,7,8,9,10,11,12, 13 и 14., чланa 3. став 1. тач. 1,2,3,4,5,6,6а,7,8,9,10,11,12,13 и 14., чл. 4, 5,  9, 10, 11 и 13.  Закона о комуналним делатностима („Службени Гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/2016) и Закона о инспекцијском надзору („Службени Гласник. РС„ бр. 36/15).

Инспекцијски надзор је извршен по службеној дужности и по плану инспекцијског надзора.

Код надзираног субјекта је у  току инспекцијског надзора процењен 
- средњи ризик на основу контролне листе КЛ 01.
- висок ризик на основу контолне листе КЛ 02.
- средњи  ризик на основу контролне листе КЛ 03.
- низак ризик на основу контролне листе КЛ 04.
- низак ризик на основу контролне листе КЛ 05.
- незнатан ризик на основу контролне листе КЛ 06.
-комунална делатност се не обавља- контролна листа КЛ 6а.
- незнатан ризик на основу контролне листе КЛ 07.

- низак ризик на основу контролне листе КЛ 08.

- незнатан ризик на основу контролне листе КЛ 09.

- низак ризик на основу контролне листе КЛ 10.

- низак ризик на основу контролне листе КЛ 11.

- низак ризик на основу контролне листе КЛ 12.

- низак ризик на основу контролне листе КЛ 13.
- низак ризик на основу контролне листе КЛ 14. 
Налог за инспекцијски надзор бр.352-10-00014/126/2017-18 од дана 10.11.2017.године;
Име и презиме лица које је издало налог: Јасминка Гуска;
Функција лица које је издало налог: шеф Одсека за инспекцијске послове у области комуналних делатности;
Датум издавања налога: 10.11.2017. године;
Предмет налога: Инспекцијски надзор свих комуналних делатности.
Надзирани субјект је обавештен о предстојећем инспекцијском надзору 3 радна дана пре почетка надзора достављањем Обавештења бр. 363-352-00051/2017-08 од 08.11.2017. године, са подацима о интернет страници на којој је доступна контролна листа за овај надзор и то путем и-меила уз потврду о обавештености  истог од стране надзираног субјекта.
Инспекцијски надзор је почео уручењем налога за инспекцијски надзор Видојку Панајотовићу, заменику градоначелника града Пирота.
Инспекцијски надзор је извршен у присуству:
1. Зоран Крстић, начелник Одељења за урбанизам и грађевинарство, стамбено-комуналне и инспекцијске послове
2. Бојан Пешић, шеф Одсека за комунално стамбене послове
3.Ристић Божидар,  шеф Одсека за инспекцијске послове
                                 2. Предмет инспекцијског надзора
1) Контрола уређења општих услова и начина обављања комуналних делатности
   на територији града Пирота, и то: 
 - снабдевање водом за пиће- што обухвата захватање, пречишћавање, прераду и испоруку воде водоводном мрежом до мерног инструмента потрошача, обухватајући и мерни инструмент, КЛ 01;
  - пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода- што обухвата сакупљање, одвођење, пречишћавање и испуштање отпадних, атмосферских и површинских вода са површина јавне намене, односно од прикључка корисника на уличну канализациону мрежу, третман отпадних вода у постројењу за пречишћавање, црпљење, одвоз и третирање фекалија из септичких јама, КЛ 02;
 - производња и дистрибуција топлотне енергије- што обухвата централизовану производњу и дистрибуцију у више објеката водене паре, топле или вреле воде за потребе грејања; КЛ 03
- управљање комуналним отпадом – што обухвата сакупљање комуналног отпада, његово одвожење, третман и безбедно одлагање укључујући управљање, одржавање, санирање и затварање депонија, као и селекцију секундарних сировина и одржавање, њихово складиштење и третман, КЛ 04;

- градски и приградски превоз путника – што обухвата превоз путника унутар  насељеног места или између насељених места која се налазе на територији јединице локалне самоуправе, који обухвата јавни линијски превоз аутобусом, тролејбусом, трамвајем, метроом, жичаром, путничким бродом, скелом и чамцем за привредне сврхе, као и обезбеђивање места за укрцавање и искрцавање путника ( станица, стајалишта и плутајућих објеката за пристајање пловила која врше превоз путника у домаћој линијској пловидби и сл.као саобраћајних објекта који се користе у тим видовима превоза ), КЛ 05;
- управљање гробљима и сахрањивање- што обухвата управљање и одржавање гробља; одржавање гробног места и наплата накнаде за одржавање гробног места; обезбеђивање, давање у закуп и продаја уређених гробних места; покопавање и ексхумација посмртних остатака, кремирање и остављање пепела покојника; одржавање објекта који се налазе у склопу гробља ( мртвачница, капела, розаријум, колумбаријум, крематоријум), одржавање пасивних гробаља и спомен обележја, КЛ 06;
-погребна делатност- што подразумева преузимање и превоз посмртних остатака од места смрти, односно места на коме се налази умрла особа( стан, здравствена установа , институт за судску медедицину и патологију ,установе социјалне заштите и друга места)и превоз до места одређеног посебним прописима ( патологије, судске медицине гробља, крематоријума,аеродрома, пословног простора погребног предузећа, у ком постоје прописани условиза смештај и чување покојника),  организација сахране и испраћаја са прибављањем потребне документацијеза организацију превоза и сахрањивања, чување посмртних остатака у расхладном уређају и припремање покојника за сахрањивање;КЛ 6а
- управљање јавним паркиралиштима–што обухвата одржавање јавних паркиралишта и простора за паркирање на обележеним местима ( затворени и отворени простори), организација и вршење контроле и наплата паркирања, услуга уклањања непрописно паркираних, одбачених или остављених возила, премештање паркираних возила под условима прописаним овим и другим посебним законом, постављање уређаја којима се по налогу надлежног органа спречава одвожење возила, као и уклањање, премештање возила и постављање уређаја којима се спречава одвожење возила у случајевима предвиђеним посебном одлуком скупштине јединице локалне самоуправе којом се уређује начин обављања комуналне делатности управљање јавним паркиралиштима, као и вршење наплате ових услуга; КЛ 07;
- обезбеђивање јавног осветљења – што обухвата одржавање, адаптацију и унапређење објеката и инсталација јавног осветљења којима се осветљавају саобраћајне и друге површине јавне намене, КЛ 08;

- управљање пијацама – што обухвата комунално опремање, одржавање објеката на пијацама ( пијачног пословног простора, укључујући и киоске и тезге на отвореном простору ) давање у закуп тезги на пијацама  и организација делатности на затвореним и отвореним просторима, који су намењени за обављање промета пољопривредно-прехрамбених и других производа, КЛ 09;

- одржавање улица и путева- што обухвата одржавање улица и путева у градовима и другим насељима где је омогућено извођење радова којима се обезбеђује несметано и безбедно одвијање саобраћаја и чува и унапређује употребна вредност улица, путева, тргова, платоа и сл.. КЛ 10;
- одржавање чистоће на јавним површинама – што обухвата чишћење и прање асфалтних, бетонских, поплочаних и др. јавних површина, прикупљање и одвожење комуналног отпада са тих површина, одржавање и пражњење посуда за отпатке на јавним површинама као и одржавање јавних чесми, бунара, фонтана, купалишта, плажа и тоалета као комуналних објеката, КЛ 11;

- одржавање јавних зелених површина –што обухвата уређење, текуће и инвестиционо одржавање и санација зелених рекреативних површина и приобаља, КЛ 12;

- димничарске услуге – што обухвата чишћење и контрола димоводних и ложних објеката и уређаја и вентилационих канала и уређаја, вађење и спаљивање чађи у димоводним објектима, преглед новоизграђених и дограђених димоводних и ложних објеката и уређаја и мерење емисије димних гасова  и утврђивање степена корисности ложишног уређаја, осим у случајевима када наведене послове обављају правна лица или предузетници овлашћени у складу са законом којим је уређена област цевоводног транспорта гасовитих и течних угљоводоника и дистрибуције гасовитих угљоводоника, као и законом којим је уређена област ефикасног коришћења енергије КЛ 13;
- делатност зоохигијене – што обухвата хватање, збрињавање, смештаја напуштених и изгубљених животиња у прихватилиште; контроле и смањење популације изгубљених и напуштених паса и мачака; нешкодљиво уклањање и транспорта лешева животиња са јавних површина и објекта за узгој, држање, дресуру, излагање, одржавање такмичења или промет животиња до објекта за сакупљање, прераду или уништавање споредних производа животињског порекла на начин који не представља ризик по друге животиње, људе или животну средину; спровођење мера за смањење  популације глодара, инсеката и штетних микроорганизама мерама дезинфекције, дезинсекције и дератизације на јавним површинама, КЛ 14.

3. Ток и садржај предузетих радњи ради утврђивања чињеница и других радњи у поступку

     Пре почетка инспекцијског надзора, инспектор је прикупио податке од значаја за предстојећи надзор, путем информационог система и других база података, као и путем непосредног сазнања и информисања и на други одговарајући начин, као и прибавио јавне исправе и податке из евиденција коју воде надлежни органи јединица локалне самоуправе, који су неопходни за инспекцијски надзор.
3.1. Радње предузете ради утврђивања чињеница

У инспекцијском надзору су предузете следеће радње ради утврђивања чињеница:

1) Контролна листа 

 Инспекцијски надзор извршен у складу са садржајем контролних листи КЛ бр.01, КЛ бр.02; КЛ бр.03, КЛ:бр.04.,КЛ бр.05, КЛ бр.06, КЛ бр.6а, КЛ бр.07, КЛ бр.08, КЛ бр.09, КЛ бр.10, КЛ бр.11, КЛ бр.12 и КЛ бр.13. 
  Контролне листе чине саставни део овог записника.
2)Увид у пословне књиге, опште и појединачне акте, евиденције, уговоре, планске документе и другу документацију надзираног субјекта од значаја за инспекцијски надзор
Инспекторима је на увид и располагање стављено следеће:

-Одлука о промени оснивачког акта ЈП,,Водовод и канализација" Пирот (,,Сл.гласник града Ниша"бр.18/2013)

-Одлука о организовању јавног предузећа ,,Комуналац" Пирот I бр.06/22-98 од 17.06.1998.године 
-Одлука о промени Оснивачког акта Јавног комуналног предузећа ,,Градска топлана"Пирот (,,Сл.лист града Ниша"бр.110/2016)
-Одлука о оснивању Јавног предузећа за планирање и уређивање грађевинског земљишта ,,Пирот"(,,Сл.лист града Ниша" бр.131/16)
-Одлука о водоводу и канализацији (,,Сл.лист града Ниша" бр.83/06, 58/15)
-Одлука о условима и начину снабдевања топлотном енергијом (,,Сл.лист града Ниша"бр.18/2013)
-Одлука о линијском превозу путника у градском и приградском саобраћају на територији општине Пирот (,,Сл.лист града Ниша" бр.12/2006, 81/2014, 14/2016, 153/16, 2/2016)
-Одлука о јавним паркиралиштима (,,Сл.лист града Ниша" бр.18/13, 153/16 и 29/17)
-Одлука о сахрањивању и гробљима (,,Међуопштински службени лист Ниш" бр.8/79)

-Одлука о пијачном реду (,,Сл.лист града Ниша" бр.68/2004)
-Одлука о промету робе на јавним површинама ( ,,Сл.лист града Ниша" бр.68/2004)

-Одлука о комуналном уређењу  (,,Општински службени гласник" 9/2000 и Сл.лист града Ниша" бр.15/2002, 19/2005, 68/2009)
-Одлука о некатегорисаним путевима (,,Међуопштински службени лист Ниш" бр.32/84)

-Одлука о утврђивању локалних путева (,,Међуопштински службени лист Ниш" бр.32/84)
-Одлука о димничарским услугама (,,Међуопштински сл.лист Ниш" бр.17/83)
-Одлука о формирању зоохигијенске службе и прихватилишта за напуштене животиње и поверавање послова (,,Сл.лист града Ниша" бр.31/2010)

-Уговор о продаји електричне енергије III број:404-535/17 од 09.08.2017.године

-Уговор за регулисање права и обавеза између града Пирота и Јавног предузећа ,,Комуналац" Пирот у вези са поверавањем послова за 2017.годину. II број:352/116-17 од 03.03.2017.године 

-Уговор о поверавању линијског превоза путника у приградском саобраћају на територији општине Пирот ,, Макса турс" Д.О.О  број:II-344/140 од 09.03.2015.године

 -Уговор о поверавању линијског превоза путника у приградском саобраћају на територији општине Пирот ,,Танез" Д.О.О. број:II-344/142 од 09.03.2015.године

-Уговор о поверавању линијског превоза путника у приградском саобраћају на територији општине Пирот  ,,Пиротурс" Д.О.О. број: II-344/143 од 09.03.2015.године

-Уговор о поверавању линијског превоза путника у приградском саобраћају на територији општине Пирот ,,Дампех" Д.О.О. број: II-344/144 од 09.03.2015.године

4. Утврђено чињенично стањe
     Јединица локалне самоуправе - град Пирот има 57 700 становника  који живе у 72 насељена места. Стање у комуналним делатностима на нивоу ове јединице локалне самоуправе је следеће:
                                    1.Снабдевање водом за пиће 

            Услугом обављања комуналне делатности снабдевање водом за пиће на територији града Пирота покривено је  преко 50% укупног броја становништва тј. око  45 000 становника. У оквиру комуналне делатности снабдевање водом за пиће, а коју врши ЈП,,Водовод и канализација"Пирот обавља се: захватање, пречишћавање, испорука воде водоводном мрежом до мерног инструмента обухватајући и мерни инструмент. ЈП,, Водовод и канализација" Пирот врши испитивање здравствене и хигијенске исправности воде према прописаним стандардима и нормативима. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Одлуком о водоводу и канализацији („Сл. гласник града Ниша"бр.83/2006, 58/2015) прописан је начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности, корисника услуга. ЈЛС је одлуком предвидела да градска општина, месна заједница или други облик месне самоуправе обавља одређене послове у вези са обезбеђивањем услова за обављање ове комуналне делатности. На територији града Пирота у месним заједницама Градашница, Темска, Сопот, Станичење и Чиниглавци месне заједнице обављају комуналну делатност снабдевање водом за пиће. У граду Пироту не постоји заједничко обављање комуналне делатности снабдевање водом за пиће са другом ЈЛС, није потписан споразум о заједничком обезбеђивању обављања комуналне делатности снабдевање водом за пиће са другим ЈЛС, није израђена студија оправданости. Град Пирот поступа у складу са чланом 17. Закона у случају непланираних прекида испоруке током пружања комуналне услуге снабдевање водом за пиће. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне услуге  од стране вршиоца делатности. Средства за обављање и развој комуналних делатности ЈЛС обезбеђује из прихода од продаје комуналних услуга, прихода буџета јединице локалне самоуправе, наменских средстава других нивоа власти и других извора, у складу са законом. На одлуку о промени цене комуналне услуге снабдевање водом за пиће сагласност даје надлежни орган у ЈЛС. Цена за комуналне услуге снабдевање водом за пиће није једнака за све категорије корисника. Одлуком ЈЛС утврђена је категорија корисника који плаћају субвенционирану цену ове комуналне услуге. У саставу комуналне инфраструктуре се налази главни мерни инструмент, a набавка истих се врши из накнаде за прикључак коју плаћа инвеститор односно власник непокретности. 
1.4.1. Опис откривених незаконитости

Незаконитости: На територији града Пирота постоје постоје сеоски водоводи који које одржавају и којим управљају месне заједнице,  што је у супротности  са чланом 5. Закона.
1.4.2.Констатација законитог пословања и поступања
За обављање комуналне делатности снабдевање водом за пиће град Пирот је основао ЈП,,Водовод и канализацију"Пирот које врше захватање, пречишћавање, испоруку воде водоводном мрежом до мерног инструмента обухватајући и мерни инструмент. 
1.5. Мере за отклањање незаконитости 

 За откривену незаконитост је донето решење бр. 363-352-00026/2015-08 од 19.03.2015. године од стране републичког инспектора у области комуналних делатности, којим је наложено граду Пироту да обезбеди да обављање комуналне делатности снабдевање водом за пиће врши правно лице које, у складу са чланом 5.Закона, може обављати комуналну делатност снабдевање водом за пиће.
              2.Пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода

              Услугом пречишћавања и одвођења атмосферских и отпадних вода покривено је преко 50 % укупног броја становништва тј. око 45 000 становника. У оквиру комуналне делатности пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода, а коју врше ЈП,,Водовод и канализација" Пирот, врши се сакупљање, одвођење, испуштање отпадних, атмосферских и површинских вода са површина јавне намене, односно од прикључка корисника на уличну канализациону мрежу, док се пречишћавање и третман отпадних вода у постројењу за пречишћавање црпљење, одвоз и третирање фекалија из септичких јама не врши. ЈЛС контролише рад вршиоца комуналне делатности. ЈП,,Водовод канализација"Пирот контролише квалитет испуштених отпадних вода. Град Пирот нема израђено постројење за пречишћавање отпадних вода. Одлуком о водоводу и канализацији („Сл. лист града Ниша“, бр.83/2006, 58/2015) прописан је начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга. ЈЛС одлуком није предвидела да градска општина, месна заједница или други облик месне самоуправе обавља одређене послове у вези са обезбеђивањем услова за обављање ове комуналне делатности. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне услуге  од стране вршиоца делатности. На територији града Пирота изграђене канализационе мреже су предате на управљање и одржавање даваоцу услуга. Средства за обављање и развој комуналних делатности обезбеђују се од прихода од продаје комуналних услуга, прихода буџета јединице локалне самоуправе, наменских средстава других нивоа власти и других извора, у складу са законом. На одлуку о  промени цена комуналних услуга сагласност даје Скупштина града Пирота. Цена пружања услуге није једнака за све категорије корисника. У ЈЛС постоји утврђена категорија корисника који плаћају субвенционирану цену комуналне услуге. Финансирање изградње објеката комуналне инфраструктуре предвиђено је из буџета јединице локалне самоуправе, средстава вршиоца комуналне делатности, кредита и других облика задуживања, трансфера других нивоа власти, донација и других извора утврђених посебним прописима.
2.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема 

2.4.2. Констатација законитог пословања и поступања
За обављање комуналне делатности пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода град Пирот је основао ЈП,,Водовод и канализација"Пирот које врши сакупљање, одвођење,  испуштање отпадних, атмосферских и површинских вода са површина јавне намене тј. од прикључка корисника на уличну канализациону мрежу.
       3.Производња, дистрибуција и снабдевање топлотном енергијом 
         На територији града Пирота комунална делатност производња и дистрибуција топлотне енергије се обавља на мање од 50% територије односно наведеном услугом је обухваћено 8 000 становника. За обављање наведене комуналне делатности град Пирот је основао ЈП,,Градска топлана"Пирот, које се врши центализовану производњу и дистрибуцију у више објеката водене паре, топле и вреле воде за потребе грејања. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Одлуком о условима и начину снабдевања топлотном енергијом (,,Сл.лист града Ниша"бр.18/2013) прописан је начин обављања комуналне делатности производња, дистрибуција и снабдевање топлотном енергијом, права и обавезе вршиоца комуналне делатности, корисника услуга. ЈЛС поступа у складу са обавезама из чл.17.Закона у случају непланираних прекида испоруке у пружању наведене комуналне услуге. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне услуге  од стране вршиоца делатности.  Цена за пружање ове комуналне услуге није једнака за све категорије корисника. Одлуком ЈЛС нису утврђене категорије корисника који плаћају субвенционирану цену исте. Финансирање изградње објеката комуналне инфраструктуре за обављање и развој комуналне делатности производња, дистрибуција и снабдевање топлотном енергијом предвиђено је из буџета јединице локалне самоуправе, средстава вршиоца комуналне делатности, кредита и других облика задуживања, трансфера других нивоа власти, донација и других извора, утврђених посебним прописима. Средства за обављање и развој комуналних делатности обезбеђују се из прихода од продаје комуналних услуга, прихода буџета јединице локалне самоуправе, наменских средстава других нивоа власти и других извора, у складу са законом.
3.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема 
3.4.2. Констатација законитог пословања и поступања
За обављање комуналне делатности производња, дистрибуција и снабдевање топлотном енергијом град Пирот је основао ЈП,,Градска топлана" Пирот, у оквиру које се врши центализована производња и дистрибуција у више објеката водене паре, топле и вреле воде за потребе грејања.
                                   4.Управљање комуналним отпадом 
                 Комуналну делатност - управљање комуналним отпадом на територији града Пирота обавља ЈП,,Комуналац" Пирот и ЈКП,,Регионална депонија Пирот". Град Пирот врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Покривеност услугом обављања комуналне делатности управљања комуналним  отпадом је преко 50% територије града Пирота тј. 45 000 становника. У оквиру комуналне делатности управљања комуналним отпадом обавља се: сакупљање, одвожење, безбедно одлагање, укључујући управљање и одржавање, санирање депоније, селекција секундарних сировина и одржавање, складиштење секундарних сировина. ЈЛС је одлуком предвидела да градска општина, месна заједница или други облик месне самоуправе обавља одређене послове у вези са обезбеђивањем услова за обављање ове комуналне делатности. Град Пирот има израђен Пројекат санације и рекултивације неуређених депонија (сметлишта), који није реализован. На територији града Пирота има око 7 дивљих депонија. Град Пирот обавља комуналну делатност управљање комуналним отпадом са другим ЈЛС, израђена је студија оправданости, потписан је споразум о заједничком обезбеђивању обављања комуналне делатности управљање комуналним отпадом са другим ЈЛС и то са општинама Бабушница, Димитровград и Бела Паланка. Изграђена је  регионална депонија ,,Мунтина падина" на 5км од Пирота. Одлуком о комуналном уређењу  (,,Општински службени гласник" бр. 9/2000 и  „Сл. лист града Ниша" бр.15/2002, 19/2005 и 68/2009) је прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга. Скупштина јединице локалне самоуправе није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналне услуге о квалитету и пружању услуге управљање комуналним отпадом. На одлуку о промени цена комуналне услуге - управљање комуналним отпадом сагласност даје надлежни орган јединице локалне самоуправе. Цена комуналне услуге није једнака за све категорије корисника. Одлукама ЈЛС нису утврђене категорије корисника који плаћају субвенционирану цену комуналне услуге управљање комуналним отпадом. Средства за обављање и развој комуналних делатности обезбеђују се из прихода од продаје комуналних услуга, прихода буџета јединице локалне самоураве, наменских средстава других нивоа власти, других извора у складу са законом.  Финансирање изградње објеката комуналне инфраструктуре обезбеђују се из средстава вршиоца комуналне делатности, буџета јединице локалне самоуправе, кредита и других облика задуживања, трансфера других нивоа власти, донација и других извора, утврђених посебним прописима. 
4.4.1 Опис откривених незаконитости
Незаконитости: нема

4.4.2. Констатација законитог пословања и поступања
У оквиру комунлане делатности управљање комуналним отпадом врши се сакупљање, одвожење, безбедно одлагање, укључујући управљање и одржавање, санирање депоније, селекција секундарних сировина и одржавање, складиштење  секундарних сировина.
                          5.Градски и приградски превоз путника
        На територији града Пирота се обавља комунална делатност градски и приградски превоз путника, у оквиру које се врши обављање јавног линијског превоза путника на територији ЈЛС унутар насељеног места и  између два или више насељених места. У граду Пироту постоји изграђена аутобуска станица и обезбеђена су места за улазак и излазак путника (аутобуска стајалишта). Одлуком о  линијском превозу путника у градском и приградском саобраћају на територији општине Пирот (,,Сл.лист града Ниша" бр.16/2006, 81/2014, 14/2016, 2/2016) прописан је начин обављања комуналне делатности градски и приградски превоз путника, права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга. Наведеном услугом обухваћено је преко 50% територије града Пирота. Вршиоци комуналне делатности градски и приградски превоз путника су: ,,Макса турс" Пирот, ,,Дампех" Пирот, ,,Танез" Пирот и ,,Пирот турс" Пирот. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Скупштина јединице локалне самоуправе није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналне услуге о квалитету и пружању услуге градски и приградски превоз путника од стране вршиоца ове комуналне делатности. На одлуку о промени цена комуналне услуге градски и приградски превоз путника сагласност даје надлежни орган ЈЛС.  Цена за пружање наведене комуналне услуге је једнака за све категорије корисника. У ЈЛС постоје утврђене категорије корисника који плаћају субвенционирану цену наведене комуналне услуге.
5.4.1 Опис откривених незаконитости 
Незаконитости: нема

5.4.2. Констатација законитог пословања и поступања
У оквиру комуналне делатности градски и приградски превоз путника врши се обављање јавног линијског превоза путника на територији ЈЛС унутар насељеног места и између два или више насељених места, а коју обављају ,,Макса турс" Пирот, ,,Дампех" Пирот, ,,Танез" Пирот и ,,Пирот турс" Пирот.                
                               6.Управљање гробљима и сахрањивање 
                У граду Пироту се обавља комунална делатност управљање гробљима и сахрањивање у оквуру које се врши управљање и одржавање гробља, управљање гробним местом и наплата накнаде за одржавање гробног места, обезбеђивање, давање у закуп и продаја уређених гробних места, прекопавање и ексхумација посмртних остатака, одржавање објеката који се налазе у склопу гробља ( мртвачница, капела, розаријум, колумбаријум и крематоријум), и одржавање пасивних гробља и спомен обележја. Проценат територије који је обухваћен наведеном комуналном услугом је преко 50%. ЈП,,Комуналац"Пирот је вршилац наведене комуналне делатности. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности.  Одлуком о сахрањивању и гробљима („Међуопштински службени лист града Ниша" бр.8/79 и 83/11) је прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга.  Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне услуге  од стране вршиоца делатности. У ЈЛС не постоје месне заједнице и други облик месне самоуправе која обавља наведену комуналну делатност, исту обавља искључиво правно лице које у складу са чланом 5. Закона може обављати комуналне делатности. На одлуку о промени цена комуналне услуге сагласност  даје Скупштина града Пирота. У ЈЛС не постоје утврђене категорије корисника који плаћају субвенционирану цену наведене комуналне услуге.

6.4.1 Опис откривених незаконитости
Незаконитости: нема
6.4.2 Констатација законитог пословања и поступања
Град Пирот је основао ЈП,,Комуналац"Пирот за обављање комуналне делатности управљање гробљима и сахрањивање, у оквуру које се врши управљање и одржавање гробља, управљање гробним местом и наплата накнаде за одржавање гробног места, обезбеђивање, давање у закуп и продаја уређених гробних места, прекопавање и ексхумација посмртних остатака, одржавање објеката који се налазе у склопу гробља (мртвачница, капела, розаријум, колумбаријум и крематоријум), и одржавање пасивних гробља и спомен обележја.
                                             6а.погебна делатност
       У граду Пироту се не обавља погребна делатност. 
       У складу са чланом 26. –превентивне мере- Закона о инспекцијском надзору, инспектор  упозорава надзираног субјекта  да  у случају почетка обављања погребне делатности на територији ЈЛС- Граду Пироту, иста је дужна да створи услове за обезбеђење одговарајућег квалитета, обима, доступности и континуитета као и надзор над њиховим вршењем, а све у складу са Законом о комуналним делатностима („Службени гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/16).
                                       7.Управљање јавним паркиралиштима 
       У граду Пироту се обавља комунална делатност управљање јавним паркиралиштима у оквиру које се врши одржавање јавних паркиралишта и простора за паркирање на обележеним местима, организација и вршење контроле и наплате паркирања, уклањање непрописно паркираних, одбачених или остављених возила, премештање паркираних возила под условима прописаним овим и другим посебним Законом, уклањање, премештање возила и постављање уређаја којим се спречава одвожење возила у случајевима предвиђеним посебном Одлуком Скупштине јединице локалне самоуправе којом се уређује начин обављања комуналне делатности управљање јавним паркиралиштима вршење наплате ових услуга. Вршилац делатности је ЈП,,Комуналац"Пирот. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Одлуком о јавним паркиралиштима (,,Сл.лист града Ниша" бр.18/2013, 153/2016) прописан је начин обављања комуналне делатности управљање јавним паркиралиштима, права и обавезе вршиоца комуналне делатности, корисника услуга. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне услуге  од стране вршиоца делатности. Средства за обављање и развој комуналних делатности обезбеђују се из прихода од продаје комуналних услуга, прихода буџета јединице локалне самоуправе, наменских средстава других нивоа власти, других извора, у складу са законом. Финансирање изградње објекта комуналне инфраструктуре комуналне делатности управљање јавним паркиралиштима предвиђено је из буџета јединице локалне самоуправе, средствима вршиоца комуналне делатности, кредита и других облика задуживања, транфера других нивоа власти, донација и других извора, утврђених посебним прописима. На одлуку о промени цена комуналне услуге-управљање јавним паркиралиштима сагласност даје надлежни орган јединице локалне самоуправе.  Цена за пружање наведене комуналне услуге је једнака за све категорије корисника. Одлукама ЈЛС су утврђене категорије корисника који плаћају субвенционирану цену комуналне услуге
7.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема
7.4.2 Констатација законитог пословања и поступања
У граду Пироту комуналну делатност управљање јавним паркиралиштима обавља ЈП,,Комуналац"Пирот у оквиру које се врши  одржавање јавних паркиралишта и простора за паркирање на обележеним местима, организација и вршење контроле и наплате паркирања, уклањање непрописно паркираних, одбачених или остављених возила, премештање паркираних возила под условима прописаним овим и другим посебним Законом, премештање возила и постављање уређаја којим се спречава одвожење возила у случајевима предвиђеним посебном Одлуком Скупштине јединице локалне самоуправе којом се уређује начин обављања комуналне делатности управљање јавним паркиралиштима вршење наплате ових услуга.                                                            

                               8.Обезбеђивање јавног осветљења
    У граду Пироту се обавља комунална делатност обезбеђивање јавног осветљења у оквиру које се врши одржавање, адаптација и унапређење објеката и инсталација јавног осветљења којима се осветљавају и друге површине јавне намене. Проценат територије који  је обухваћен наведеном комуналном услугом је преко 50% територије града Пирота. Вршилац наведене комуналне делатности је ЈП,,Комуналац"Пирот. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Скупштина града Пирота није донела одлуку којом је прописан начин обављања комуналне делатности обезбеђивање јавног осветљења. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне услуге  од стране вршиоца делатности. Наплату накнаде врши предузеће за дистрибуцију електричне енергије са којим је јединица локалне самоуправе закључила уговор. 
8.4.1 Опис откривених незаконитости
Незаконитости: Јединица локалне самоуправе-град Пирот
-нема посебну одлуку којом је прописан начин обављања комуналне делатности обезбеђивање јавног осветљења што је у супротности са чланом 13.Закона о комуналним делатностима (,,Сл.гласник РС" бр.88/2011 и 104/2016), 
8.4.2 Констатација законитог пословања и поступања
У оквиру наведене комуналне делатности се обавља одржавање, адаптација и унапређење објеката и инсталација јавног осветљења којима се осветљавају и друге површине јавне намене коју врши ЈП ,,Комуналац" Пирот.
                                                      9.Управљање пијацама 
           У граду Пироту комуналну делатност управљање пијацама обавља ЈП,,Комуналац" Пирот, у оквиру које се врши комунално опремање, одржавање објеката на пијацама, давање у закуп тезги на пијацама и органанизација делатности на затвореним и отвореним просторима који су намењени за обављање промета пољопривредно – прехрамбених и других производа.  ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Одлуком о промету робе на јавним површинама  („Сл. лист града Ниша“, бр.68/2004) и Одлуком о пијачном реду (,,Сл.лист града Ниша" бр.68/2004) је прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комунале делатности и корисника услуга. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне услуге  од стране вршиоца делатности. На одлуку о промени цена комуналне услуге сагласност даје надлежни орган ЈЛС. При промени цене ове комуналне делатности поштује се члан. 28. Закона.
 9.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема
 9.4.2 Констатација законитог пословања и поступања
Град Пирот је основао ЈП,,Комуналац"Пирот које обавља наведену комуналну делатност у оквиру које се врши комунално опремање, одржавање објеката на пијацама, давање у закуп тезги на пијацама и органанизација делатности на затвореним и отвореним просторима који су намењени за обављање промета пољопривредно – прехрамбених и других производа.  
                                  10.Одржавање улица и путева
              На територији града Пирота комуналну делатност одржавање улица и путева обавља ЈП за планирање и уређење грађевинског земљишта, у оквиру које се врши извођење радова којима се обезбеђује несметано и безбедно одвијање саобраћаја и чува и унапређује употребна вредност улица и, путева, тргова, платоа и слично. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Скупштина града Пирота је донела Одлуку о накатегорисаним путевима (,,Међуопштински сл.лист Ниш" бр.32/84) и Одлуку о утврђивању локалних путева (,,Међуопштински сл.лист Ниш" бр.32/84) којом је прописан начин обављања наведене комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне услуге  од стране вршиоца делатности. Финансирање изградње објеката комуналне инфраструктуре предвиђено је из буџета ЈЛС, средствима вршиоца комуналне делатности, кредита и других облика задуживања, трансфера других нивоа власти, донација и других извора, утврђених посебним прописима.
10.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема
10.4.2 Констатација законитог пословања и поступања

Комуналну делатност одржавање улица и путева на територији града Пирота обавља ЈП,,Комуналац"Пирот, у оквиру које се врши извођење радова којима се обезбеђује несметано и безбедно одвијање саобраћаја и чува и унапређује употребна вредност улица и, путева, тргова, платоа и слично.
                       11.Одржавање чистоће на површинама јавне намене 
           У оквиру наведене комуналне делатности се врши чишћење и прање асфалтних, бетонских, поплочаних и др. површина јавне намене, одвожење комуналног отпада са површина јавне намене, одржавање и пражњење посуда за отпатке на јавним површинама као и одржавање јавних чесми, фонтана, купалишта и одржавање тоалета као комуналних објеката. Проценат територије града Пирота који је покривен наведеном услугом је преко 50%. Вршилац наведене комуналне делатности је ЈП,,Комуналац"Пирот. Одлуком о комуналном уређењу (,,Општински службени гласник"бр.9/2000 и ,,Сл.лист града Ниша" бр. 15/2002, 19/2005 и 68/2009) је прописан начин обављања ове комуналне делатности. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне делатности. Средства за обављање и развој комуналних делатности обезбеђују се из прихода од продаје комуналних услуга, прихода буџета јединице локалне самоуправе, наменских средстава других нивоа власти и других извора, у складу са законом.
11.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема
11.4.2 Констатација законитог пословања и поступања

Вршилац наведене комуналне делатности је ЈП,,Комуналац"Пирот, који врши  чишћење и прање асфалтних, бетонских, поплочаних и др. површина јавне намене, одвожење комуналног отпада са површина јавне намене, одржавање и пражњење посуда за отпатке на јавним површинама као и одржавање јавних чесми, фонтана, купалишта и одржавање тоалета као комуналних објеката.
                                       12.Одржавање јавних зелених површина 
                 У оквиру наведене комуналне делатности врши се уређење, текуће и инвестиционо одржавање јавних зелених површина и реконструкција и санација зелених, рекреативних површина приобаља. Вршилац наведене комуналне делатности је ЈП,,Комуналац" Пирот. Проценат територије града Пирота који је покривен наведеном услугом је преко 50%. Одлуком о комуналном уређењу (,,Општински службени гласник" бр.9/2000 и ,,Сл.лист града Ниша" бр. 15/2002, 19/2005, 68/2009) је прописан начин обављања ове комуналне делатности, права и обавезе вршиоца комуналне делатности. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне делатности. Средства за обављање и развој комуналних делатности обезбеђују се из прихода од продаје комуналних услуга, прихода буџета јединице локалне самоуправе, наменских средстава других нивоа власти и других извора, у складу са законом.
12.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема
12.4.2 Констатација законитог пословања и поступања
Вршилац комуналне делатности одржавање јавних зелених површина је ЈП,,Комуналац" Пирот, у оквиру које се врши уређење, текуће и инвестиционо одржавање јавних зелених површина и реконструкција и санација зелених, рекреативних површина приобаља.                                                 

                                                13.Димничарске услуге 

            У оквиру наведене комуналне делатности се врши чишћење и контрола димоводних и ложних објеката уређаја и вентилационих канала и уређаја, вађење и сапљивање чађи у димоводним објектима, преглед новоизграђених и дограђених димоводних  и ложишних објеката и уређаја. Покривеност територије наведеном комуналном услугом је преко 50%.  Вршилац комуналне делатности је ЈП,,Комуналац"Пирот. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности. Скупштина града Пирота је Одлуком о димничарским услугама (,,Међуопштински сл.лист Ниш" бр.17/83) прописала начин обављања комуналне делатности димничарске услуге, права и обавезе вршилаца комуналне делатности, корисника услуга. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету пружања ове комуналне делатности. На одлуку о промени цене за димничарске услуге сагласност даје надлежни орган ЈЛС, при чему се поштује члан 28.Закона. Цена за пружање наведене комуналне услуге је једнака за све категорије корисника. Одлукама ЈЛС нису утврђене категорије корисника који плаћају субвенционирану цену за димничарске услуге.

12.4.1 Опис откривених незаконитости
Незаконитости: нема

12.4.2 Констатација законитог пословања и поступања
Вршилац комуналне делатности димничарске услуге је ЈП,,Комуналац"Пирот које врши чишћење и контрола димоводних и ложних објеката уређаја и вентилационих канала и уређаја, вађење и сапљивање чађи у димоводним објектима, преглед новоизграђених и дограђених димоводних  и ложишних објеката и уређаја.

                                           14.Делатност зоохигијене

    У оквиру наведене комуналне делатности се врши хватање напуштених и изгубљених животиња (паса и мачака), превоз напуштених и изгубљених животиња; збрињавање напуштених и изгубљених животиња (паса и мачака), смештај напуштених и изгубљених животиња (паса и мачака) у прихватилиштима; контрола и смањење популације изгубљених и напуштених паса и мачака и нешкодљиво уклањање и транспорт лешева животиња са јавних површина и објеката за узгој, држање, дресуру, излагање, одржавања такмичења или промет животиња до објеката за сакупљање,  прераду или уништавање споредних производа  животињског порекла на начин који не представља ризик по друге животиње, људе или животну средину.  Проценат територије града који је покривен услугом ове комуналне делатности је преко 50%. Вршилац комуналне делатности зоохигијене је ЈП,,Комуналац"Пирот. ЈЛС врши надзор над радом вршиоца комуналне делатности.  ЈЛС није својом Одлуком у складу са статутом, предвидела да градска општина, месна заједница и други облик месне самоуправе обављају одређене послове у вези са обезбеђивањем услова за обављање комуналне делатности зоохигијене. Скупштина града Пирота је донела Одлуку о формирању зоохигијенске службе и прихватилишта за напуштене животиње и поверавање послове (,,Сл.лист града Ниша" бр.31/2010) којом је прописан начин обављања  комуналне делатности зоохигијене, права и обавезе вршиоца комуналне делатности и корисника услуга. Скупштина ЈЛС није одредила начин континуираног изјашњавања корисника комуналних услуга о квалитету и пружању услуге зоохигијене од стране вршиоца ове комуналне делатности. Прописане су мере које је вршилац комуналне делатности дужан да предузме у случају планираних и непланираних прекида у пружању комуналне услуге и мере које јединица локалне самоуправе је дужна да предузме у случају непланираних прекида у пружању комуналне услуге.
 14.4.1 Опис откривених незаконитости

Незаконитости: нема
14.4.2 Констатација законитог пословања и поступања
У граду Пироту наведену комуналну делатност обавља ЈП,,Комуналац" Пирот у оквиру које се врши хватање напуштених и изгубљених животиња (паса и мачака), превоз напуштених и изгубљених животиња; збрињавање напуштених и изгубљених животиња (паса и мачака), смештај напуштених и изгубљених животиња (паса и мачака) у прихватилиштима; контрола и смањење популације изгубљених и напуштених паса и мачака и нешкодљиво уклањање и транспорт лешева животиња са јавних површина и објеката за узгој, држање, дресуру, излагање, одржавања такмичења или промет животиња до објеката за сакупљање,  прераду или уништавање споредних производа  животињског порекла на начин који не представља ризик по друге животиње, људе или животну средину.                     
                  5.Мере за отклањање несагласности и незаконитости
Несагласности: Град Пирот није ускладио општа акта која дефинишу комуналне делатности: снабдевање водом за пиће, пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода, произвоидња, дистрибуција и снабдевање топлотном енергијом, управљање комуналним отпадом, градски и приградски превоз путника, управљање јавним паркиралиштима, управљање гробљима и сахрањивање, управљање пијацама, одржавање улица и путева, одржавање чистоће на површинам јавне намене, одржавање јавних зелених површина, димничарске услуге и делатност зоохигијене, са Законом о комуналним делатностима („Сл.гласник РС“, бр. 88/11 и 104/16).
Мере за отклањање несагласности:
У складу са чланом 42. став 7. Закона о инспекцијском надзору, инспектор је, пошто је открио несагласност у пословању надзираног субјекта, указао надзираном субјекту на несагласност и опоменуо га због тога.

Инспектор је изрекао меру за отклањање несагласности, у складу са овлашћењима из Закона о инспекцијском надзору и Закона  о комуналним делатностима („Службени гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/16).
Предлаже се надзираном субјекту граду Пироту да:
-усклади опште акте којима прописује начин обављања комуналне делатности снабдевање водом за пиће, пречишћавање и одвођење атмосферских и отпадних вода, произвоидња, дистрибуција и снабдевање топлотном енергијом, управљање комуналним отпадом, градски и приградски превоз путника, управљање јавним паркиралиштима, управљање гробљима и сахрањивање, управљање пијацама, одржавање улица и путева, одржавање чистоће на површинам јавне намене, одржавање јавних зелених површина, димничарске услуге и делатност зоохигијене, као и општа и посебна права и обавезе вршилаца комуналне делатности и корисника услуга на својој територији, укључујући и начин плаћања цене комуналне услуге, начин вршења контроле коришћења и наплате комуналне услуге и овлашћења вршиоца комуналне делатности у вршењу контроле и мере које су контролори овлашћени да предузимају;

Правни основ: 

Члан 42.став 7. Закона о инспекцијском надзору („Службени гласник. РС„ бр. 36/15) и члан 21. Закона о изменама и допунама Закона о комуналним делатностима (,,Сл.гласник РС" бр.104/16)
Рок за поступање по мерама: 6 месеци од дана ступање на снагу подзаконских аката у складу са чланом 21. Закона о изменама и допунама Закона о комуналним делатностима (,,Сл. гласник РС“ бр. 104/16).

Мере за отклањање незаконитости:

 У складу са чланом 27. став 1. Закона о инспекцијском надзору, инспектор је, пошто је открио незаконитост у пословању надзираног субјекта, указао надзираном субјекту на незаконитост и опоменуо га због тога.
Инспектор је изрекао меру за отклањање незаконитости, у складу са овлашћењима из Закона о инспекцијском надзору и Закона  о комуналним делатностима („Службени Гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/16).

Налаже се надзираном субјекту граду Пироту да:
-обезбеди да комуналну делатност-обезбеђивање јавног осветљења врши у складу са чланом 13.Закона о комуналним делатностима („Службени  гласник. РС„ бр. 88/11 и 104/16).
Рок за поступање по мерама: 6 месеци од дана ступање на снагу подзаконских аката у складу са чланом 21. Закона о изменама и допунама Закона о комуналним делатностима (,,Сл. гласник РС“ бр. 104/16).

Сразмерност мера: 

Наложена мера је утврђена према процењеном ризику, откривеној незаконитости, штетним последицама и са циљем да се мером најповољније по надзираног субјекта постигне циљ и сврха Закона о  комуналним делатностима.
Ако надзирани субјекат у остављеном року не поступи по изреченој мери за отклањање незаконитости која је унета у овај записник, не отклони незаконитости и штетне последице и не испуни прописане обавезе, инспектор ће донети решење којим изриче меру за отклањање незаконитости и штетних последица и испуњавање прописаних обавеза.
                                           6. Примедбе на записник
        Надзирани субјект има право да у писаном облику стави примедбе на записник о инспекцијском надзору, у року од пет радних дана од пријема овог записника.

Записник је сачињен у два истоветна примерка, од којих се 1. доставља надзираном субјекту, а 1. примерак је за потребе инспекције.

Записник сачињен у Јабланичком управном округу у Лесковцу, у службеним просторијама, ул.Пана Ђукића бр.9, у року од 8 радних дана од дана почетка инспекцијског надзора.

Надзирани субјекат / присутно лице
                                         Републички инспектор градоначелник града Пирота                                             у области комуналних делатности
________________________              
                                     _________________    Владан Васић                                                                                       Верица Стефановић
Достављено:
-надзираном субјекту
- у списе предмета
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