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Република Србија

МИНИСТАРСТВО ЕНЕРГЕТИКЕ,

РАЗВОЈА И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ

	Антикорупцијски тим
Број: 60/2013

	Датум:  20.12.2013 године

	Београд



МИНИСТРУ ЕНЕРГЕТИКЕ, РАЗВОЈА И ЗАШТИТЕ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
ПРЕДМЕТ:  Извештај у вези подстицајних средстава за рециклере, број 353-03-2620/2013-06 од                                     19.12.2013. године                                                                                

Поступајући по предмету који се води у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, а односи на расписани јавни конкурс за доделу подстицајних средстава за 2013. годину, по ком могу конкурисати сва правна лица која се баве искоришћавањем отпада као секундарне сировине, за добијање енергије и за производњу кеса - трегерица за вишекратну употребу, а конкурс је отворен до 31.01.2014. године, дошло се до основа сумње у злоупотребе у испуњењу услова за добијање средстава, као и у искоришћеност предходно добијених средстава по истом основу.

Неосновано вршење притиска од стране појединих правних лица, која се баве рециклажом и третманом отпада, преко Привредне коморе Србије и појединачно од стране појединаца, на Министарство енергетике, развоја и заштите животне средине, његово руководство и Сектор контроле и надзора, а пре завршетка јавног конкурса, основано се сумња да је имало за сврху вршење притиска и убрзања процеса контроле, како би се могле прикрити неправилности и омести рад инспекцијских служби у вршењу контроле, а у циљу неоснованог добијања подстицајних средстава, на основу нетачних података и правилно не утврђених чињеница.

На основу извршене анализе за 9. правних субјеката који се обраћају ПКС и врше притисак, за доделу средстава, увидом у финансијске извештаје у АПР, за 2010; 2011 и 2012. годину, јасно се уочава раст укупне активе, број заспослених, непостојање губитка у 2012. години и раст укупног капитала, што је јасан показатељ профитабилности у том привредном сектору и без подстицајних средстава. У овим анализама потребно је донекле изузети Концерн Фармаком МБ, који запошљава највећи број радника и приказује највеће вредности, а рециклажом се бави један сектор компаније.

На основу Извештаја начелника одељења за контролу поступања са отпадом, госпође Весне Нанушевски, Сектора за контролу и надзор, у Министарству енергетике, развоја и заштите животне средине, број 353-03-сл/2013-06 од 18.12.2013. године, наведено је 8. правних субјеката код којих су уочене неправилности у раду и 5. правних субјеката код којих нису уочене неправилности у раду. На основу наведеног Извештаја у прилогу, као и Записника инспектора са терена, јасно се уочава да су поједини оператери приказали велике количине отпада откупљеног од физичких лица у количинама које нису дозвољене за сакупљање физичким лицима, да су приказиване количине третираног отпада који је без третирања предаван другом оператеру, да су приказиване количине појединог отпада (откупљени ТВ апарати) за које се сумња да су могле бити откупљене и третиране у тим количинама.

Поред напред наведеног евидентна је појава повећаног броја извршења кривичних дела у којима су предмети крађе акумулатори из возила, јавно објављен податак за подручје ПУ Шабац, као и крађа каблова са дистрибутивних струјних и телефонских водова, бакра из трафостаница и других предмета, са повећањем у току ове године, а на подручју целе Србије.


Узимајући у обзир чињеницу да је Влада Републике Србије, на седници од 05.04.2013. године, донела Одлуку о емисији дугорочних државних хартија од вредности, у износу од 1.477.020.000 динара, за 15. корисника, у складу са наменом додељених средстава, било би потребно извршити и контролу коришћења истих, како би се потврдила оправданост давања.

У складу са свим напред изнетим предлажемо да се комплетан предмет достави Републичком јавном тужилаштву, које ће у складу са својим овлашћењима и ингеренцијама, извршити контролу коришћења до сада додељених средстава, контролу финасисјког пословања правних лица која су конкурисала по јавном конкурсу за доделу подстицајних средстава, контролу физичких и правних лица која су вршила продају и предавање отпада оператерима, као и укупно пословање оператера у складу са постојећим законима, у циљу потврђивања или елиминисања сумњи у постојање радњи извршења кривичног дела из члана 209. Кривичног законика Србије, Неосновано добијање и коришћење кредита и друге погодности.
извештај саставио            

  Слободан Пајић
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