Извештај о стању на путевима Зајечарског и Борског управног округа, коју одржава ПЗП „Зајечар“ а.д. Зајечар,  дана 16.09.2014. године (07:30 часова.)
Услед великих падавина у току 15.09.2014.године у Борском округу (Мајданпек, Кладово, Неготин) дошло је до прекида саобраћаја на државним путевима:

1. На државном путу I Б-35 Ђердап – Кладово- Неготин , деоница: Милутиновац- Брза Паланка, због великог водостаја бујичних река, потопљени су путеви а има оштећења путних објеката и то :

· Милутиновачки мост на км 21+550 (распон Л=40м), оштећење мин. 1 поља, однешен од великог нивоа бујице речице слив Подвршке реке

· мост иза Велеснице рукавац Дунава, на км 25+550 (распон Л=36м), непознато величина оштећења – неприступачан;
· мост у Грабовици преко потока Мртвица на км 31+100 (распон Л=8,0м) нестабилан, потопљен великим нивом потока.
Упозорење: учестали одрони на државном путу На овој деоници велики број наноса материјала који се од стране путара уклањају и оспособљавају за обављање саобраћаја.
2.  На државном путу I Б-34 Голубац- Доњи Милановац- Поречки мост – ХЕ Ђердап 1, деоница: Текија- Ђердап 1, због великих наноса бујица материјала у насељу Текија пут је непроходан. Висина наноса на појединим локацијама око 5-6м висине у зони пута.

Кладово је неприступачно са из правца Доњег Милановца и из правца Неготина.

Алтернативни правци: Доњи Милановц – Поречки мост – Клокочевац – Штубик- Неготин (I Б-34) и Поречки мост-Мироч - Брза Паланка (II Б-396).
Упозорење: учестали одрони на државном путу I Б реда број 34, деоница Голубац - Поречки мост - ХЕ Ђердап (дуж Дунава),
Саобраћај се одвија отежано на свим осталим путним правцимa због великих вода у зони пута и учесталих наноса материјала на коловозу.
   Инспектор за државне путеве










Небојша Вушковић
