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Република Србија
ПОТПРЕДСЕДНИК ВЛАДЕ
МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА. САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУЕ

Београд, 28. маја 2014. године

И З В Е Ш Т А Ј
о анагажовању Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре

за време ванредне ситуације 
14 - 24. мај 2014. године

На основу добијене информације о најављеним обимним падавинама, 14. маја  2014. године  Министарство је ради превентивног деловања, започело 24-часовно дежурање, одредило задужена лица која су добијала информације са терена о стању друмског, водног и железничког саобраћаја на територији Републике Србије. Одмах је успостављена координација са свим предузећима којa су у надлежности овог  Министарства.
У склопу својих редовних активности, а сагледавајући временске неприлике које су задесиле Републику Србију, Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре се 15. маја 2014. године обратило писаним путем јавним предузећима у оквиру своје надлежности и позвало их на редовно достављање јутарњих и вечерњих извештаја, како би Министарство располагало информацијама са терена.
Образована је Радна група за координацију послова заштите и спасавања за случајеве ванредне ситуације са задатком координације послова и задатака који су неопходни ради заштите и спасавања људи, материјалних добара и животне средине од поплава у Републици Србији. Пресеци стања са терена вршени су  у размаку од неколико сати  и то у 18, 22 и 06 часова.
Конкретне радне активности су започете одмах након доношења Одлуке о проглашењу ванредне ситуације на територији Републике Србије због наступања елементарне непогоде – поплаве, која је донета на седници Владе РС 16. маја 2014. године.
Поступајући по одлуци Владе, потпредседник Владе и ресорни министар проф. др Зорана Михајловић се путем службеног дописа/позива обратила свим запосленима у министарству који се огледао у ангажовању запослних и њихов одлазак исте вечери за Шабац, како би помогли у подизању насипа  уз обалу реке Саве (Прилог бр.1).
Министартсво је у координацији са СП „Ластом“ 16. маја обезбедило 57 аутобуса који су кренули испред „Сава центра“ за Шабац.   Потпредседник Владе и министар проф. др Зорана Михајловић је руководила формирањем новог кризног штаба у Шапцу који је успешно обавио активности евакуације и подизања брана на Сави. Следећег дана, 17. маја,  у 9 часова испред „Београдске арене“, кренуло је 15 аутобуса, док је на располагању било 60 аутобуса, као и сваког наредног дана за превоз како угрожених-евакуисаних људи из поплављених подручја, тако и за све добровољце који су подизали бране на свим угроженим локацијама у Србији. 
Такође, један део запослених је био на сталном дежурству и пружали су помоћ становницима који су били евакуисани услед поплавом захваћених подручја у Спортском центру „Шумице“ и на Београдском сајму.

У исто време, остали део запоселних се ангажовао као испомоћ приликом прихватања евакуисаних лица из Обреновца и других поплављених подручја. Важно је истаћи да је у наведеном периоду у свим секторима Министарства грађевинaрства, саобраћаја и инфраструктуре било организовано дежурство, у циљу пре свега координације међу члановима Радне групе Министарства.
Такође, учешће свих запослених у секторима се огледао у донирању одеће, обуће, хране и средстава за хигијену евакуисаним лицима по прихватним центрима.
Чланови Kабинета потпредседника В
ладе и министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре проф. др Зоране Михајловић  су били ангажовани 24 сата дневно у Републичком штабу за ванредне ситуације, да би извештавали Координациони тим Министарства о поплавама, клизиштима, одронима и стању на путевима првог и другогог реда, као и о свим променама везаним за евакуацију становништва, пораст нивоа река, хеликоптерски надзор поплављених подручја, а пре свега ради информисања са терена о стању друмског, водног и железничког саобраћаја на територији Републике Србије, а све у координацији са предузећима који су у ресору Министарства. Такође, чланови Кабинета су били у целодневној координацији са Владином Канцеларијом за хуманитарну помоћ.  

Радна група за координацију послова заштите и спасавања у саставу: 

· координатори тима:
· Миодраг Поледица, државни секретар и

· Дејан Трифуновић, државни секретар

· чланови тима:
· Наташа Милидраговић, секретар министарства,

· Миодраг Јоцић, помоћник министра за железнички саобраћај,

· Дејан Ласица, Сектор за железнички саобраћај,

· Демир Хаџић, помоћник министра за путеве и безбедност саобраћаја,

· Зоран Илић, помоћник министра за ваздушни саобраћај,

· Слободан Пајић, надзор и контрола,

· Лепосава Сојић, помоћник министра за водни саобраћај,

· Оливера Стевић Леденчан, Сектор за путеве и безбедност саобраћаја,

· Бранислав Милешић, начелник Одељења за послове лучких капетанија,

· Милутин Минић, инспектор за железнице,

· Момир Кочовић, начелник испекције за путеве и безбедност саобраћаја,

· Дејан Томић, директор Управе за транспорт опасног терета,
је у  ЧЕТВРТАК, 15.05.2014. у 8:30 часова, одржала састанак на коме су прецизиране даље активности на терену и у свој рад укључила и  Управу за утврђивање способности бродова за пловидбу и  Дирекцију за водне путеве.
У ПЕТАК, 16.05.2014. по доласку у Шабац, око 22.30 часова, представници Министарства су дошли у Кризни штаб за ванредне ситуације у згради Општине Шабац где су добили задужења да координирају рад механизације за ојачавање насипа на реци Дрини и реци Сави, као и да учествују у ојачавању насипа код „Силоса“ у Шапцу. Такође, радило се и на организацији пуњења џакова са песком који су потом транспортовани на критичне локације ради ојачавања насипа.
У СУБОТУ,  17.05.2014. Радна група је  од 00.00 до 06.00 координирало предузећа која су поседовала механизацију („Интеркоп Шабац“, „Strabag“, „Србијааутопут“, „Југокоп“, „Железара Смедерево“, Касарна војске Србије у Шапцу и др.) и упућивао их на критичне локације у региону Шапца (Црна Бара, Червентија и Силоси). Тај посао се радио из базе грађевинског предузећа „Интеркоп Шабац“, заједно са представницима ЈП „Путеви Србије“.
У   НЕДЕЉУ, 18.05.2014.  су настављене активности као и дежурства.
У ПОНЕДЕЉАК, 19.05.2014, састанци Радне групе за коордианцију послова заштите и спасавања су настављени, вршили су се послови који су се односили на ангажовање служби, механизиције и људства, која су била ангажована у току ванредне ситуације.
СЕКТОР ГРАЂЕВИНАРСТВА И УРБАНИЗМА је евидентирао, систематизовао и формирао списак свих грађевинских фирми које ће бити укључене у обнављање и санацију угрожених подручја (Прилог бр.2). 
-  направљен је списак свих компанија које се баве производњом грађевинских материјала на територији РС, као и изградњом објеката високоградње и нискоградње (Прилог бр.3). 

-  достављени су подаци о залихама цемента, лагер листе готових производа, као и лагер листе материјала за водовод и канализацију (Прилог бр.4).
- Привредна комора Србије (ПКС) је доставила евиденције свих трговинских радњи које се баве посредовањем и продајом грађевинског материјала, металном робом, бојама и сл (Прилог бр.5).
-  Представници ПКС доставили су министарству евиденцију компанија које се баве производњом монтажних кућа, са прецизним подацима и капацитетом производног погона (Прилог бр.6).
СЕКТОР ЗА ЖЕЛЕЗНИЦЕ И ИНТЕРМОДАЛНИ ТРАНСПОРТ Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре су 22. и 23. маја, са „Железницама Србије“ били ангажовани на  оспособљавању пруге Београд-Бар, на деоноци Ресник-Вреоци, ради проласка дизел локомотиве са парним котлом које су биле неопходне за стартовање ТЕНТ-а А.



Такође Сектор за железнице и интермодални транспорт са инспекцијском службом координирао је радове на санацији левог индустријског колосека од Вреоца до ТЕНТ-а А (деоница Бргуле-Стубине) ради проласка композиције са мазутом и угљем као и локомотиве са парним котлом за стартовање ТЕНТ-а А.
На основу свакодневних извештаја из ЛУЧКИХ КАПЕТАНИЈА није било значајнијих догађаја у пловидби, удеса и штета насталих услед високог водостаја и поплава и нису евидентиране веће штете и хаварије на објектима водног саобраћаја и водне инфраструктуре.


Пловидба је привремено обустављена дана 16.05.2014 године на подручју надлежности лучке капетаније Сремска Митровица на реци Сави од км. 48 до км. 211 .
Дирекција за водне путеве ангажовала је од 16 - 18.05.2014. године 2 брода, 2 помоћна пловила и чамац, као и 12 радника који су након тог периода стављени на располагање Штабу за ванредне ситуације Министарства. Својим помоћним пловилима, учествовали су у пребацивању грађана Барича.

ИНСПЕКЦИЈСКЕ МЕРЕ у току надзора и контроле инспектора безбедности пловидбе:


Шефови лучких капетанија, који су уједно и инспектори безбедности пловидбе, су од самог проглашења ванредне ситуације, на свом подручју надлежности вршили и мере инспекцијског надзора и контроле, пре свега, ради сагледавања стања пловидбе, објекта безбедности пловидбе, пловног пута и стања пловности, стања лука, пристаништа и осталих места који могу бити угрожени.

      
С тим у вези, су издавали одређене налоге и мере које су биле у функцији превентивног деловања, заштите бродова и бродских састава, животне средине и живота људи и посада кроз следеће:
- Издато је једно Саопштење бродарству о привременој забрани пловидбе,

 
- Издато је 10 Саопштења бродарствима о упозорењу и налозим о условима и начину пловидбе на појединим секторима на Дунаву, Сави и Тиси,

- Извршено је и 28 инспекцијских контрола и обилазака подручја надлежности са посебним акцентом на местима где је сконцентрисан велики број пловила,

- Извршен је један увиђај о удесу – ванредном догађају услед превртања барже на Дунаву,

- Извршене су две инспекцијске контроле у надзор над бродским преводницама ХЕПС „Ђердап – 1 и 2 у Кладову и Прахову,

- Сви шефови су извршили службени разговор, направили план и договор са командантима Штабова за ванредне ситуације на општинским нивоима у вези располагања и искоришћености капацитета и људства лучких капетанија, начина извештавања и међусобног обавештавања,


Посебно треба истаћи ангажовање службеника лучке капетаније Сремска Митровица, Београд и Панчево који су и поред свакодневих управно-техничких послова, даноноћно дежурали, давали инструкције и савете великом броју грађана и власника пловних објеката, бродова и бродарских предузећа, а у координацији са речном полицијом и дежурним бродовима који су дати на располагање за интервенцију допринели целокупном степену организованости, спремности и ефикасности Сектора за водни саобраћај и безбедност пловидбе у насталој ванредој ситуацији.

Лучке капетаније Републике Србије су као подручне организационе јединице Министарства гарђевинарства, саобраћаја и инфраструктуре у саставу Сектора за водни саобраћај и безбедност пловидбе веома плански и организовано поступале у ванредној ситуацији која је проглашена ради наступања елементарне непогоде – поплаве на целој територији Републике Србије. У свим Лучким капетанијама организовано је 24-часовно дежурство за време трајања ванредне ситуације. 

СЕКТОР ЗА ВАЗДУШНИ САОБРАЋАЈ  је координирао следеће активности: 
· Обезбеђивање услова да се акције спасавања људи и добара са угрожених подручја за  које се користе ваздухоплови обављају несметано и приоритетно,

· да обезбеди логистику и смештајне капацитете за достављену хуманитарну помоћ,

· да стави на располагање расположива возила, радне машине и гориво,

· да води евиденцију о прикупљеним новчаним уплатама фирми и запослених као и

донираној помоћи у храни, гардероби, хигијенским средствима и сл.

Координацијом Сектора за ваздушни саобраћај обезбеђено је: 

· 23.393.000,31 динара од чега на рачун Владе РС 22.293.225,31 динара, на рачун Општине Уб 1.000.000,00 динара и на рачун Града Београда 100.000,00

· Прихватне капацитете магацински простор од 60.000м3  ,80 м3хладњаче и  1.200 м2за смештај људи
· Основна средства и опрема за утовар, истовар и превоз хуманитарне помоћи
· Обезбеђени су додатне смештајни капацитети за прихват авиона и хеликоптера (20 места)
· Прихваћено је и дистриуирано око 200.000кг различите најпотребније опреме И намирница
· Хеликоптерима је евакуисано око 7000 лица
· Предузећа и сектора су са својим запосленима донирали 20.000 воде, две тоне намирница, једна тона средстава за личну хигијену, пелена, влажних марамица, убруса, сапуна, купки, дезинфицијенаса
Број активности хеликоптера увећан је вишеструко а укупни бро активности авиона и хеликоптера био је за 40% увећан од предвиђеног, а припадници СМАТСА су у посебно сложеним околностима успешно управљали цивилним, полицијским и војним летелицама

На располагање је стављено преко 6.000 м2 складишног и смештајног простора, од чега 5.834 м2 складишног простора, 80 м3 хладњаче и 1.200 м2 за смештај људи. Такође уступљена је и бетонска платформа за смештај до 7 авиона и хеликоптера.
Од превозних средстава на располагање су стављена 22 авиона, 4 комби возила са возачима, аутомобил, 4 виљушкара. Испоручено је 5.000 литара воде, 3.500 сендвича, 10.000 чаша, сокови, храна за бебе, конзервирана храна, млеко, грицкалице и слаткиши. Од средстава за хигијену прикупљено је беби козметике, хигијенског прибора, кућне хемије, сапуна, асепсола, средстава за дезинфекцију као и 191 комплет заштитних маски. Прикупљена је и одређена количина гардеробе, ћебади, пешкира, постељине и играчака (прилог бр 7.).

На територији Републике Србије за време поплава, дошло је до оштећења путева првог и другог реда, активирање клизишта, повећаног обима одрона на путној мрежи. Расположиви капацитети предузећа за путеве својом механизацијом и људством ангажовани су на рашчишћавању путева и на одржавању саобраћаја на критичним путним правцима. На спровођењу ванредне одбране од поплаве било је ангажовано више од 30 предузећа за одржавање путева и грађевинских фирми, као и више од 500 путара, на територијама Шапца, Обреновца, Чачка, Горњег Милановца, Бајне Баште, Ваљева и другим критичним локацијама.

Предузећа за путеве и грађевинске фирме које су учествовале у ванредној одбрани од поплаве:
1. ЈП „Путеви Србије“

2. „Србијааутопут“ д.о.о Београд

3. ПЗП „Београд“ А.Д.

4. Партизански пут д.о.о.

5. ПЗП „Пожаревац“ А.Д. 

6. ПЗП „Ниш“ А.Д. 

7. ПЗП „Врање“а.д. у стечају 

8. А.Д. „Нови Пазар“

9. ПЗП „Зајечар“А.Д.

10. ПЗП „Крагујевац“ д.о.о.

11. „Крушевацпут“А.Д.

12. А.Д. „Путеви Ужице“

13. „Путеви“ д.о.о. Ивањица

14. А.Д. „Путеви Чачак“

15. А.Д. „Путеви Пожега“

16. „Магистрала“А.Д. Београд 

17. ПЗП „Ваљево“А.Д.

18. „Војводинапут“ – „Бачкапут“А.Д. Нови Сад – у реструктурирању

19. АД „Војводинапут-Зрењанин“ Зрењанин

20. А.Д. Сремпут – Рума 

21. А.Д. „Војводинапут“ – Панчево 

22. Компанија „Војпут“ А.Д. – Суботица

23. МБА Миљковић д.о.о

24. Ратко Митровић Нискоградња

25. Боја д.о.о – Сомбор

26. „Blažić Company“d.o.o
27. Firma Porr 

28. Harsco Metals d.o.o Smederevo
29. Strabag d.o.o Beograd

30. „Интер - коп“ д.о.о Шабац
31. “Гемакс”

Својим капацитетима наведена предузећа за путеве и грађевинске фирме су свакодневно радиле на паковању врећа са песком и утовару истих, на изради насипа и одбрамбених бедема дуж река, чишћењу коловоза, чишћењу система за одводњавање као и на санацији оштећених делова коловоза. Све активности су управљане и координиране од стране стране ЈП „Путеви Србије“ и њихових надлежних сектора.

Јавна предузећа у саставу Министарства грађевинарстваа, саобраћаја и инфраструктуре су у току спашавања грађана са угрожених подручја користила:
· 259 грађевинских машина

· 308 путничких и теретних возила

· 4 цистерне 

· 2 шлепера

· 89 теретна возила

· 3 комби превоза

· 7 чамаца

· 4 брода


Такође, искоришћено људство и средства за рад:

· 1523 радника

· 1500 литара горива

· 120 камиона песка

· 1 развод

· 3 струјне централе

· 2 пумпе за воду

· 28 рефлектора

· 10 агрегата за струју

· 15 263 m³ песка

· 18 000 m³ материјала из каменолома

· 4 агрегата са рефлектором

· 4 црпне пумпе

· 200 000 упакованих врећа песка

· 9 носила

· 6 компресора

· Камен за санацију пруге

· 5 грађевинских дизалица

· 550 литара воде

· 350 литара средства за дезинфекцију

„КОРИДОРИ СРБИЈЕ“ 
 
Учествовали  на свим састанцима у Влади Републике Србије, припремили прве извештаје о процени штете и предали списак од 34 инжењера спремних да у наредном периоду учествују у помоћи око процена штете
Покренуте и реализоване акције санације последица елементарне непогоде Коридора Србије са извођачем радова и локалним штабовима – првих 72 сата.
1. Деоница: Љиг – Прељина 
 Локални пут ка засеоку у месту Синошевићи на км 97 оспособљен за саобраћај 

 Чишћење путних и других јаркова и омогућавање отицања воде, 

 Чишћење коловоза Р-212б и локалних путева у зони Деонице 1 и 2 од грања, одрона земље и камења у местима Врнчани, Бољковци, Лалинци и поправка локалних путева, 

 Чишћење одрона-клизишта на локалном путу Таково-Горњи Бањани. 

 Транспорт ломљеног камена Дреновачки Кик – Горњи Милановац за санацију моста у Г. Милановцу (преко Деспотовице код Идеје). 

 Транспорт Багера са Трасе км 92 у Горњи Милановац за санацију моста у Г. Милановцу (преко Деспотовице код Идеје). 

 Заштита оштећеног моста у Брђанима 

 Постављена сигнализација упозорења на оштећењу косина на локалном путу бр. 1, Таково – Савинац, 

 Санација Угроженог стуба далековод 10кв. на км 85+200 и 

2. Деоница: Уб – Лајковац 
 Санацији и заштита моста преко Колубаре, у Словцу према Марковој цркви, следеће машине: 1 дампер, 2 камиона, 1приколица, 1багер / Путеви Ужице 

3. Деоница: Доњи Нерадовац – Српска кућа 
 Поправка пута на км. 934+380 код петље Српска кућа / по налогу Министарства грађевинарства и урбанизма 

На иницијативу Коридора Србије у сарадњи са пословним партнерима обезбеђена помоћ у прехрамбеним производима, средствима за личну хигијену и води, у сарадњи са пословним партнерима. 
Достављена помоћ 
Од понедељка, 19.05.2014. по инструкција општинских кризних штабова сва помоћ се дистрибуира у прихватне центре: Лука Београд; Авала 2; зона А и Милшпед, Савски насип/код ComTrade 

Aktor – 23 тоне воде (прихватни центар: Лука Београд) – један шлепер; 

Аруп: храна, вода, средства за хигијену – један комби; 

ГП „Банковић“: 3 тоне ПВЦ фолије за насипе, достављено градском штабу за ванредне ситуације; 

До понедељка, 19.05.2014, за време викенда, испоручена је донација у роби на следеће локације:
 Кризни штаб – Чукарица; кризни штаб – Раковица; Прихватни центар – О.Ш. Вук Караџић Стефановић, Степојевац и О.Ш. Свети Сава, Велики Црљени 
Louis Berger: средстава за личну хигијену – један комби; 

Trace - храна, вода, ћебад, средства за хигијену – један комби; 

EuroAlliance - храна, вода, средства за хигијену – један камион; 

FerBild: комби са пешкирима, средства за хигијену – један комби; 

Витамин: 4 тоне воде, средства за хигијену – један комби; 

Aktor - храна, вода, средства за хигијену– један камион; 

Terna - храна, вода, средства за хигијену – један комби;
На иницијативу Коридора Србије, у сарадњи са пословним партнерима,обезбеђена су финансијска средства у износу од ................  10.250.000 динара
Terna (Грчка) – 



2.300.000 динара; 
Tim Cop (Србија) – 



1.500.000 динара; 
Власник Tim Cop, Асен Стојанов –
   300.000 динара; 
Институт „Михајло Пупин“ (Србија) –     1.200.000 динара; 
Коридори Србије (Србија) –                          800.0000 динара (једна дневница сви запослени, две дневнице шефови и директори предузећа); 
Банковић (Србија) – 


1.000.000 динара; 
Rubau (Шпанија) – 



   525.000 динара; 
Azvi (Шпанија) – 



   525.000 динара; 
ЕuroMotus (Србија) – 


   500.000 динара; 
FerBild (Србија) –



   500.000 динара; 
Trace (Бугарска) – 



   350.000 динара; 
Louis Berger (Француска) – 

   350.000 динара; 
Eptisa (Шпанија) –



   200.000 динара; 
EmiOil (Србија) – 



   200.000 динара; 
Средства се уплаћују на текуће рачуне: 
 Владе Републике Србије: 840-3546721-89; 
 Града Београда и Секретаријата за финансије: 840-74411843-14.
У сарадњи са извођачима и локалним штабовима цивилне заштите, обезбедио механизацију која се користи у акцијама санације последица елементарне непогоде. 
Мобилисана механизација: 
- Камион (троосовинац): 35 
- Багер: 24 
- Камион (четвороосовинац): 18 
- Утоваривач: 14 
- Булдожер: 13 
- Ровокопач: 7 
- Грејдер: 6 
- Скип: 4 
- Плато приколица: 2 
- Цистерна за гориво: 1 
- Комбинована машина: 1 
ЈП ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ 
- Извештај о отклоњеним сметњама узрокованим елементарним непогодама на грађевинској и електротехничкој инфраструктури
грађевинска инфраструктура
Пруга Београд-Врбница-Државна Граница

1. Између станица Ресник и Бела Река, км 2+500

· Санација одрона земљаног материјала са колосека

2. 
Између станица Ресник и Бела Река, км 4+200

· Уклањање одроњеног материјала и палог дрвећа из колосека

3. Између станица Барајево и Барајево центар, км 17+500

· Рушење обложног зида у циљу обезбеђења слободног профила пруге

4. Између станица Ресник и Бела Река, км 17+425-17+435

· Чишћење одроњеног материјал из колосека

5. Станица Степојевац, км 30+300-30+350

· Додавање однетог туцаника и машинско регулисање скретница

6. Између станица Степојевац и Вреоци, км 33+500-33+700

- 
додавање однетог туцаника и машинско регулисање скретница

- 
местимично машинско регулисање колосека извршено од Ресника до Степојевца планира се наставак до Лазаревца
7. Између станица Лазаревац – Лајковац у потпуноси је уништен колосек у дужини од око 1300 метара као и пропуст дужине 5 метара. Врше се припремни радови за санацију пруге и пропуста, а радове ће изводити РЖД. У току је израда пројектне документације.
8. Ваљево – Ваљевски Градац – Ластра

- Радници ЗОП Ваљево су извршили местимично уклањање одроњеног материјала са колосека а  у току су припремни радови за санацију шест већих  клизишта. У сарадњи са СИ ЦИП чије су геолошке и геодетске екипе на терену ради прибављања улазних података ради се припрема за израду пројектне документације за сананацију клизишта. 

9. Између станица  Ластра - Пожега

- извршено је чишћење појединачних одрона на прузи и уређење колосека ради проходности саобраћаја. У наредном периоду ће бити израђена пројектна документација за санацију евидентираних одрона.

Пруга: Београд –Младеновац -  Ниш

          Дана 15 .05. 2014. год. због појаве велике воде на прузи Београд – Ниш, дошло је до оштећења трупа пруге, на следећим локацијама:
1.   између укрснице Пиносава и станице Рипањ у км 19+400, 

     Санација трупа пруге је извршена враћањем постојећег материјала, допуном  

     туцаника и машинским регулисањем колосека.
2. између станица Кусадак и Глибовац, у км 72+000, 

     Санација трупа пруге у дужини од 35 метара је извршена уградњом новог материјала 
      у труп пруге, допуном туцаника и машинским регулисањем колосека.
3. Пруга бр3. Београд -Ниш  оштећења на прузи. Оштећен доњи и горњи строј Параћин  Ћићевац  леви и десни колосек 168+ 800 169+100 у дужини од око 300   

             метара.Обављена санација доњег строја и уређење колосека.
     4. Запречавање пруге и објеката због ниво поплаве изнад гиша и наноса стабала  муљ    

         и ђубрета на десном и левом колосеку Лапово –Багрдан 115+700 117+200 од 
         бујичног водотока Грабовачки поток због Милошевског бујичног потока

      - Разливање воде по станици Багрдан од реке Осаонице до горње ивице прагова   

        120+880

      -  Багрдан -Јагодина  поплава реке Белице вода преко горње ивица шина 133 
       + 080 до 133+814
        Јагодина –Ћуприја мост  поплава реке Лугомир 137 + 100 леви и десни колосек   

        запречавање на мосту разливена вода до 138 + 000
      - Ђуприја – Параћин поплава реке Црнице 155 +908 преко горње ивица шина  

        вода и по станици. 
За горе наведене локације на прузи из тачке 4 ЗОП Параћин је извршио санацију доњег строја, чишћење пруге од наноса, уређење и машинско регулисање колосека ангажовањем машина из Предузећа ЗГОП.
Пруга Зајечар- Прахово Пристаниште

Радници ЗОП Зајечар су у месецу мају санирали одроне односно очистили пругу од материјала који је пао на колосек, и то: 
1. одрон  у км.134+480-500 (око100,00 м³) и одрон  у км. 138+430-450 ( око 150 м³) између станица Трнавац и Брусник. 

2.  одрон  од км.136+510-520 (улаз у Т-40). на дужини око 20,00 м. (око 40м³) у станици Табаковац
3.  дошло је до плављења дела колосека од  км. 162+700 до км. 163+100  између станице Рогљево и ст. Кобишница. Допремљен је и уграђен туцаника ради допуне засторне призме а такође је и извршено уређење колосека.
Пруга бр. 4 – (Београд) – Раковица – Распутница К1 – Јајинци – Мала Крсна – Велика Плана

1. км 40+315 до км 40+390 (Л=75 метара) – између станица Мала  Иванча и Мали Пожаревац 
Извршена је санација деонице дужине 75 метара – уградња тампонског слоја од шљунка и туцаничког застора са машинским регулисањем саобраћаја. 
2. Станица Колари (км 60+100 – 61+000)
Извршена је допуна туцаничког застора са машинским регулисањем колосека дела отворене пруге одмах испред скретнице бр. 1 и сва 3 станична колосека. 
Пруга бр. 36 - Мала Крсна – Бор – Распутница 2 – (Вражогрнац)

 Изведени су следећи радови на обезбеђењу слободног профила на више деоница на овој прузи: 

1. У км 119+700-905 између станица Стиг и Чешљева Бара бујица је нанела око 30м3земљаног материјала који је очишћен.
2. Између станица Бродица и Мајданпек очишћени су следећи одрони и наноси материјала на колосек: 

- У км 167+700 одрон стенске масе у количини од око 5м3 
-  У км 172+350-370 бујица је нанела око 45 м3 каменог материјала
-  У км 172+905-920 бујица је нанела око 30 м3каменог материјала на колосек
Пруга Рума-Шабац-Зворник

1. На територији ОЦ ЗОП Сремска Митровица прига бр. 51(Рума) - Распутница Доња Борина  - Зворник Град је затворена за саобраћај, као и пруга бр.52 Рума – Шабац – Распутница Доња Борина – Државна Граница, од станице Прњавор Мачвански је затворена за саобраћај. На прузи бр.52 Рума – Шабац – Распутница Доња Борина – Државна Граница од тренутка повлачења воде изводили су се радови на крчењу шибља и то од км 37+800 до км 39+450. 
2. На прузи Рума-Шабац-Зворник потпуно је уништен  колосек на две локације  између станица Лешница и Лозница. Прва у дужини од 1770 метара и друга у дужини од 340 метара. У току је израда пројектне документације за санацију оштећених делова пруга и пропуста. После успостављања саобраћаја санацијом горе наведених локација наставиће се санација око 30 км пруге која је  оштећена услед  елементарних непогода.

Пруга Београд – Шид - Државна Граница

На прузи бр.5 Београд – Шид - Државна Граница након повлачења воде очишћена је станица Рума и уклоњени су џакови у км 87+554, који су служили као ојачање насипа на Генералном каналу. 

Пруга Марковац – Ресавица

 Марковац – Ресавица остећена пруга од 1+ 400 до 3 +400 плављењем  од реке Раче. Пруга је санирана тако што је извршена појединачна замена прагова, допуна туцаничке призме а обављено је и машинско регулисање колосека.
електротехничка инфраструктура
СИГНАЛНО - СИГУРНОСНИ УРЕЂАЈИ

ОЦ за ЕТП Рума

У станици Рума извршено осопособљавање скретничких електропоставних справа и шинских глава за напајање одсека. 
ОЦ за ЕТП Пожаревац

У станицама Умчари, Колари и Мали Пожаревац извршено оспособљавање скретничких електропоставних справа и шинских глава за напајање одсека. У станици Колари оспособљен је трафо за напајање АПБ одсека. 
ОЦ за ЕТП Лапово

У станицама Параћин, Ћуприја и Јагодина извршено оспособљавање скретничких електропоставних справа и шинских глава за напајање одсека.
ОЦ за ЕТП Пожега

У станицама Пожега, Степојевац, Вреоци извршено оспособљавање електропоставних скретничких справа и шинских глава за напајање одсека. Извршен преглед СС уређаја од Великог Борка до Ваљева. Прегледани сви путни прелази и констатовани неисправни делови уређаја путног прелаза. На путном прелазу ПБИ-1 Лазаревац-Лајковац замењен сензор за укључну тачку. 
ОЦ за ЕТП Београд

У станицама Ресник, Пиносава, Сопот Космајски,Влашко Поље и Београд Ранжирна извршено оспособљавање скретничких електропоставних справа и шинских глава за напајање одсека. Извршено оспособљавање путног прелаза ПБН-2 у станици Мала Плана.

ТЕЛЕКОМУНИКАЦИОНИ УРЕЂАЈИ

ОЦ за ЕТП Зрењанин

На релацији  Кикинда-Жомбоља оспосбљен кабл заменом неисправног дела кабла.
ОЦ за ЕТП Пожега

На релацији Пожега – Каленић оспособљен кабл заменом неисправног наставка. На релацији Велики Борак – Барајево оспособљен кабл заменом неисправног дела кабла и наставка .

ОЦ за ЕТП Београд

На релацији Пиносава – Рипањ пропуштене привремене везе по каблу мањег капацитета ради успостављања телекоманде саобраћаја, телекоманде електровуче и ОВ вода за споразумевање отправника.
КОНТАКТНА МРЕЖА
На оп.Ресник-Бела Река у км 4+180 због пада дрвета на КМ, дошло је до кидања контактне мреже и лома два изолатора затеге. Извршено настављање возног вода, замена изолатора затеге и фина регулација возног вода.

На прузи Ластра - Самари у тунелу "Завојница" због обилнијег сливања воде са свода тунела оштећен тунелски изолатор и исти је замењен.
Извршен преглед КМ на пругама Ресник-Лазаревац, Ресник-Младеновац-Глибовац, Раковица-Врчин -Мала Крсна и Ластра-Ражана-Косјерић.
У сарадњи са Сектором за ГП вршена је кординација искључења и укњучења напона у возном воду због грађевинских радова на санацији оштећених делова пруге као и контрола полигонација возног вода за електровучу након извршених грађевинских радова.

ЕЛЕКТРО – ЕНЕРГЕТСКИ УРЕЂАЈИ

Од дана 16.05.2014. искључен је и откачен са контактне мреже објекат ПС Раковица због продора воде у висини од 80 цм. Радници ОЦ за ЕТП су одмах након повлачења воде приступили радовима на чишћењу постројења у уређаја од влаге и муља. Започет је ремонт расклопне опреме, кабловских веза и уређаја за напајање. Највише проблема у отклањању влаге и муља има на прекидачима 25 kV који још нису оспособљени. Уколико сложени ремонт прекидача 25 kV као и остале електроенергетске опреме буде успешно завршен, можемо очекивати да  ПС Раковица буде враћена у функцију у току наредне недеље. 
Због прекида телекомуникационих веза, вршено је запоседање и надзор над свим електровучним подстаницама на целом делу електрифицираних пруга „Железница Србије“ ад. Вршена је санација поплавњених ТС 10/0,4 кV и чишћење од влаге као и надзор угрожених трафостаница од продора воде.

Напомена: Сви тренутно завршени радови на санацији пруга на наведеним локацијама су привременог карактера док се не уради пројектна документација након чега ће се приступити коначној реконструкцији оштећених деоница пруга. Тренутно се на истим саобраћај возова одвија смањеним брзинама. 
ЈП „ПУТЕВИ СРБИЈЕ“

Елементарна непогода  и поплавни талас који је задесио Републику Србију изазвао је велика оштећења на мрежи државних путева I и II реда што је проузроковало прекиде и обуставе на многим путним правцима.

У циљу брзог и тачног информисања јавности као и свих заинтересованих, ЈП „Путеви Србије“ је одмах оформило Информативни центар о стању на путевима,

са радним временом 24 часа.
Увођењем Информативног центра одговорили смо на изузетно велики број позива као и мејлова и на тај начин помогли грађанима како и којим путним правцем да наставе, покушали на сваки начин да задржимо све оне који су желели до својих најближих у поплављеним подручјима како бисмо избегли нове теже ситуације, а и истовремено транзитне путнике информисали о могућности безбедног путовања кроз Републику Србију, ауто-путем Е 75, у смеру Грчке, Мађарске и других земаља у региону. 

Поред пружања информација о проходности и стању на државним путевима I и II реда, пружали смо помоћ позивајући и Центар за ванредне ситуације упућујући их на адресе где је требало евакуисати грађане који нису били у могућности да сами и без туђе помоћи изађу из поплављеног подручја.

Извештај о стању на државним путевима I и II реда у Републици Србији, редовно је ажуриран на дневној  бази, а у кризним ситуацијама и више пута у току дана.

Извештај је редовно достављан како Министарству,  Републичком центру за ванредне ситуације МУП-а, АМСС, свим штампаним и електронским медијима.

Такође, ажурни подаци о обуставама, прекидима, изменама режима као и нормализацијама саобраћаја редовно су постављани на интернет презентацију Предузећа како на српском тако и на енглеском језику.

ЈП „Путеви Србије“ упућивало је апеле свим корисницима у саобраћају да поштују привремену саобраћајну сигнализацију, ограничење брзине као и да прилагоде вожњу условима на путу због појаве учесталих одрона, воде, дрвећа, осулина и наноса, клизишта и оштећења самог пута.

Такође, апеловали смо на грађанство слањем упозорења о променама временских прилика добијених од Републичког хидрометеоролошког завода Србије.

Током ванредне ситуације ангажована су сва путарска предузећа на терену 24 часа, са неопходним људством и машинама на рашчишавању воде, одрона, осулина, оборених дрвећа и осталих наноса.

Посебно је важно нагласити да су екипе путарских предузећа, још од првих најава пораста нивоа река била превентивно ангажоване на терену.

Са проглашењем ванредне ситуације људство и машине су у врло кратком року долазиле на лице места или већ биле на угроженом подручју. 

За све државне путеве I и II реда где је саобраћај био у прекиду, екипе путара непрекидним радом обезбедиле су алтернативне путне правце или девијације ради прилаза отсеченим насељима.

Ангажовани  број људства  и машина на дневном нивоу био је следећи:

људи: 800, нерачунајући машинисте и возаче

камиона: 150

утоваривача: 30

багера: 25

путарских возила: 60

булдозера: 12

комбинованих машина:  40

У сталној координацији ЈП „Путеви Србије“ је било како са локалним самоуправама тако и са Центром за ванредне ситуације МУП-а Републике Србије.

Запослени ЈП „Путеви Србије“ у циљу помоћи настрадалима, упутили су помоћ у висини једне дневнице и организовали у сарадњи са Институтом за трансфузију крви, акцију добровољног давања крви.

Поред Војске РС, МУП-а и грађана, велики удео у одбрани Шапца од поплаве дала су и путарска предузећа.

У петак 16.05.2014.године, после састанка кризног штаба у 18 часова ЈВП „Србијаводе” затражило је  помоћ од ЈП „Путева Србије” за одбрану Шапца, а по налогу премијера Александра Вучића  и министра Зоране Михајловић,  ЈП „Путеви Србије”  је обавестило сва  путарска предузећа да ХИТНО пошаљу људе и  машине у Шабац.

У првом моменту послато је:

1. 26 машина (багери, булдозери,…)

2. 500 путара - људи

3. 150 камиона 
Само у току ноћи 16/17.05.2014. године путарске фирме „Интер –коп” и  „Југокоп”, напунили су 200.000 џакова са песком, а укупно око 450.000 џакова.
ЈП „Путеви Србије”  и путари  помагали су и другим угроженим локалним самоуправама Сремској Митровици, Малом Зворнику,  Љубовији, Бајиној Башти,...у  давању људства и машина: багера, утоваривача, камиона ,... 

Менаџмент ЈП „Путеви Србије”  је од 14.05.2014. нон-стоп  на терену и обилази сва угрожена подручја почевши од  ауто-пута Београд – Параћин, Обилазница око Београда (Бубањ Поток - био је застој на путу), Ибарска магистрала Београд- Рудник, као и надаље Шабац, Лозницу, Мали Зворник, Љубовију, Крупањ, Ваљево, УБ, Коцељево, Свилајнац, Варварин,...

ЈП „Путеви Србије”  и путари  помагали су у  Малом Зворнику у рашчишћавању корита реке Дрине (одрон клизишта).

САОБРАЋАЈНИ ИНСТИТУТ – ЦИП
     Стручне екипе Саобраћајног инситута ЦИП извршиле су прегледе клизишта у местима:

· Мали Зворник

· Косјерић

· Горњи Милановац

· Бајина Башта

· Лучани

· Љубовија и

· оштећења (одрони и клизишта) на прузи Београд Бар.
  
У Косјерићу су активирана већи број клизишта ван града (у селима).  Има 

прекида регионалних и локалних путева. ЦИП је прегледао 25 клизишта. Нема срушених стамбених и помоћних објеката, а има оштећених мостова.


Мостови: у граду нема великих оштећења мостова, али су 4 моста у лошем стању. Оштећења су на речним и обалним стубовима и попалве судопринеле погоршању.

     
  У Горњем Милановцу је прегледано 15 клизишта. Сва клизишта су у селима. Има срушених и знатно ошптећених објеката.


Мостови: Има 4 моста у граду који су дотрајали, а поплава је допринела да су обални стубови подлокани.
      
 У Бајиној Башти нема оштећења од поплава. Има више клизишта у селима која су оштетила – срушила локалне саобраћајнице, стамбене и привредне објекте. Државни пут I реда је прекинут у дужини 200 м (однела га река).


У Лучанима је прегледано 10 клизишта, а њима су угрожени локални путеви и један стамбени објекат у граду.


У Љубовији је преко реке Трешњице мост срушен. Прекинута је путна веза за село Грчићи.


На прузи  Београд-Бар прекинут је железнички саобраћај од Лајковца до Ластре. ЦИП врши истражне радове за израду пројеката санације на више локација.

АГЕНЦIЈА ЗА БЕЗБЕДНОСТ САОБРАЋАЈА је у данима поплава у Србији, увела додатна дежурства, као и непрекидну комуникацију са надлежним институцијама. Напомињемо да су радници Агенције учествовали у акцијама пуњења џакова и утврђивања насипа у Шапцу, Сремској Митровици и Београду (Макишу) и обиласку насипа и саобраћајница на подручју Општине Сурчин. 

Такође, радници Агенције су укупно прикупили 156.451,00 динара и у том износу је купљена и Црвеном Крсту предата хуманитарна помоћ у виду пакета конзервисане хране, хигијенских средстава и других потреба евакуисаног становништва. Помоћ је предата у три наврата, и то 18, 19. и 22. маја 2014. године. На нивоу Агенције договорено је добровољно издвајање финансијских средстава из плата радника, у износу од једне дневнице за мај 2014. године.
У оквиру редовне надлежности Агенције, током читавог периода, пружане су информације заинтересованим институцијама и грађанима о стању на путевима и нашим препорукама о начину учествовања у саобраћају у датим условима.
На хитној телефонској седници Управног одбора Агенције за безбедност саобраћаја донета је одлука да се, у оквиру постојећег финансијског плана Агенције, издвоји део финансијских средстава у износу од 1.000.000 динара и исти уплати на издвојени рачун Буџета Републике Србије – за отклањање последица од поплава, те је од Министарства финансија дописом затражено мишљење о начину извршења наведене уплате.

У периоду од 16.05. до 24.05. забележено је повољније стање безбедности саобраћаја (делом и због прекида саобраћаја на државним и другим путевима). У овом периоду, према ручним евиденцијама догодило се 807 саобраћајних незгода у којима је погинуло 7 и повређено 346 лица. На жалост, са поправљањем стања у погледу проходности путева (у периоду од 25. до 27. маја) догодило се више незгода са тешким последицама у којима је погинуло 15 лица.

ИНСТИТУТ ЗА ПУТЕВЕ АД БЕОГРАД  је у оквиру својих делатности био ангажован на пословима оцене штета које су настале услед катастрофалних поплава. Стручњаци Iнститута за путеве су учествовали у попису и оцени штета које су настале на путевима првог и друго реда, нарочито оних које су настале због појаве клизишта и оштећења мостова.
Ови стручњаци су били ангажовани и координисани од стране ЈП Путеви Србије и Секретаријата за саобраћај града Београда. Осим њих, ангажовани су и додатни стручњаци и посебни тимови стручњака из Завода за геотехнику за попис и оцену стања на клизиштима и стручњака из Одељења за мостове за попис и оцену оштећења на мостовима.

Закључак:
У циљу сагледавања штете настале услед поплава, представници Министарства одржали су састанак са представницима следећих предузећа: „Путеви Србије“, „Коридори Србије“, „железнице Србије“, ЈП „Електропривреда Србије“, Телеком Србије, „Србијагас“. Министартсво је координирало активности Владине Комисије за процену штете која је на основу достављених извештаја предузећа, припремила прелиминарну процену штете  (Прилог бр.8).
Такође, обављени су разговори са представницима Светске банке, Европске комисије, представницима ЕБРД-а, Амбасадом Сједињених америчких држава на тему санације штете настале услед поплава и могућим донацијама.
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