Група за контролу и сарадњу у области борбе против корупције
Група за контролу и сарадњу у области борбе против корупције формиран је при кабинету Потпредседника Владе и Министра грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, проф. др Зоране Михајловић, маја месеца 2014. године, када је и почео са радом.
Група за унутрашњу контролу и сарадњу у области борбе против корупције обавља студијско–аналитичке и стручно–оперативне послове за потребе правовременог и потпуног информисања потпредседника Владе који се посебно односе на: смањење корупције и постизање антикорупцијске културе кроз остваривање циљева: трајно отклањање услова за настанак и развој корупције и криминала, успостављање правног и институционалног оквира за превенцију и сузбијање корупције и криминала, успостављање жељених етичких стандарда, ефикасна примена међународно установљених стандарда у овој области, отворени и транспарентни поступци планирања и коришћења буџетских средстава и њихова јавна контрола коришћења, сарадња са другим органима задуженим за борбу против корупције и .друге послове по налогу потпредседника Владе и шефа Кабинета.

Група за унутрашњу контролу и сарадњу у области борбе против корупције остварило је  следеће резултате:
Од укупно 132 примљених предмета, обрађено је 110, док су у раду 22 предмета. Од укупно 132 формираних предмета, 25 предмета су отворена на основу примедаба на рад запослених лица, 30 примедаба на рад институција, 2 примедбе на поступак јавних набавки, те је остатак од 75 предмета отворено на основу примедаба које се односе на остале евентуалне злоупотребе. Антикорупцијски тим је у досадашњем раду у Тужилаштво послао 8 предмета, имајући у виду да је поступајући по наведеним предметима утврдио да су у конкретним случајевима постојали основи сумње извршења кривичних дела. 
