ИЗВЕШТАЈ

о спроведеној јавној расправи о Нацрту закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама 
Одбор за привреду и финансије, на седници одржаној 3. фебруара 2021. године, одредио је Програм јавне расправе о Нацрту закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама (у даљем тексту: Нацрт закона), на предлог Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре у складу са чланом 41. став 3. Пословника Владе („Службени гласник РС”, бр. 61/06 – пречишћен текст, 69/08, 88/09, 33/10, 69/10, 20/11, 37/11, 30/13 и 76/14).

Јавна расправа о Нацрту закона спроведена је у складу са усвојеним Програмом јавне расправе у периоду од 4. до 25. фебруара 2021. године. Текст Нацрта закона и позив на јавно учешће у јавној расправи са програмом је био објављен на интернет страници Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре www.mgsi.gov.rs и Е-управе.

Примедбе, предлози и сугестије су достављане поштом Министарству  грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Београд, Немањина 22-26, или на e-mail адресу: veljko.kovacevic@mgsi.gov.rs са назнаком: „Јавна расправа о Нацрту закона о изменама и допунама Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама”. 
У току трајања јавне расправе одржане су две презентације и консултације, и то:


1) Новом Саду у Привредној комори Војводине, ул. Хајдук Вељкова 11, дана 10. фебруара 2021. године од 11 до 12 часова.


2) Београду у просторијама Привредне коморе Србије у Београду, ул. Ресавска бр. 13-15, дана 19. фебруара 2021. године од 14 до 15 часова.

Имајући у виду материју уређену Нацртом закона, у јавној расправи су учествовали заинтересовани представници привреде, републичке и покрајинске привредне коморе, средњошколских образовних институција, републичких и локалних органа управе, Удружења шљункара, произвођача агрегата и бетона, Групације за бродарство и Групације за луке Привреднe коморe Србије и других заинтресованих лица.
На презентацијама и консултацијама одржаним према Програму јавне расправе, учествовало је укупно 23 заинтересована субјекта, и то:
·  представници привредних субјеката и привредних комора: 18
·  представници средњошколских образовних институција: 1
·  представници републичког, покрајинског и локалног нивоа власти: 4

У току јавне расправе укупно су достављена четири дописа са примедбама, предлозима и сугестијима у писаној форми или путем e-maila. Субјекти који су доставили своје примедбе, предлоге и сугестије у писаној форми су: Удружење шљункара, произвођача агрегата и бетона, Групација за бродарство Привредне коморе Србије, Покрајински секретаријат за енергетику, грађевинарство и саобраћај, Школа за бродарство, бродоградњу и хидроградњу и Агенција за управљање лукама.
На јавној расправи је препознато да Република Србија овим Нацртом закона  унапређује правни оквир којим се уређује сектор лука, уводи регистар издатих бродарских књижица, бродских дневника и овлашћења чланова посаде бродова унутрашње пловидбе и уводи додатне обавезе центра за вршење обуке чланова посаде. 
Конкретне примедбе, предлози и сугестије на Нацрт закона дате су од стране четири субјекта. Преглед груписаних примедби, предлога и сугестија:

· Додати одредбу у Нацрт закона да школска установа може закључити уговор са центром за вршење обуке чланова посаде за потребе спровођења практичне наставе – предлог је прихваћен; 
· Додати одредбу у Нацрт закона да инспекција безбедности аутономне покрајине врши инспекцијске послове поред државних водних путева и на другим унутрашњим водама на територији аутономне покрајине – предлог је прихваћен; 
· У члану 38. став 6. Закона о пловидби и лукама на унутрашњим водама (у даљем тексту: Закон) прописати поступак закључења уговора о закупу водног земљишта – предлог је одбијен, јер је закуп водног земљишта предмет уређења закона којим се уређују воде;
· У члану 4. Закона допунити  појам лучке концесије тако да предмет концесије може да буде истовремено обављање лучке услуге и изградња лучких грађевина и објеката, уз обавезу одржавања лучке инфраструктуре – предлог је одбијен јер је концесиони поступак формалан поступак у коме самој додели јавног уговора, односно концесије претходни израда тзв. Due Dilligence извештаја и Студије оправданости, а на бази којих се приступа изради концесионог акта;
· У члану 37а Закона прецизирати ко даје услове на техничку документацију за изградњу лука и пристаништа- предлог је одбијен из разлога што се ради о исправци техничке грешке која је остала у Закону, имајући у виду правну дистинкцију између надлежности за реализацију пројеката;

· У члану  207. Закона не брисати одредбу о надлежности Агенције за управљање лукама на унутарлучку конкуренцију- предлог је одбијен јер се истом само отклања техничка грешка имајући у виду да је чланом 226. Закона уређена надлежност Министарства да предузима мере које утичу на унутарлучку конкуренцију, док је задржавање надлежности Агенције за управљање лукама у односу на међулучке конкуренцију правно не одрживо имајући у виду да је ова врста конкуренције lege artis дата Влади кроз надлежност за усвајање Стратегије развоја водног саобраћаја Републике Србије, којом се дефинише мрежа лука те њихове основне карактеристике, које управо имају за циљ да се дефинише систем конкуренције;

· У члану 16. Нацрта закона брисати предложене ставове који се односе на период управљања лучком супраструктуром до уписивања јавне својине на истој- предлог је одбијен јер се нормом уређује правна празнина у односу на поступак који би се применио у случају да Република Србија оптира да реализује своје право прече куповине у односу на супраструктуру;

· У члану 17. Нацрта закона прецизирати ко утврђује лучко подручје за марине- предлог је одбијен јер је чланом 214а Закона прописано да Влада утврђује лучко подручје за сваку луку, односно пристаниште. Имајући у виду да су марине врста пристаништа , јасно је да Влада утврђује лучко подручје марине;

· У члану 18. Нацрта закона додатно прецизирати спровођења поступка за доделу одобрења за обављање лучке делатности - предлог је одбијен јер се одредбом предлаже увођење могућности спровођења поступка за доделу одобрења за обављање лучке делатности сходном применом одредаба Закона о јавно-приватном партнерству и концесијама, те формирањем друштва за посебне намене између Владе и алтернативног инвестиционог фонда, који ће стећи одобрење за истовремено улагање у више појединачних терминала;
· У члану 20. Нацрта закона не треба прописати додатне критеријуме на којима Агенција за управљање лукама врши избор најповољније понуде- предлог је одбијен јер је нови Закон о јавним набавкама као системски закон ступио на снагу 2020. године, те Закон мора да се усагласи са истим, што намеће обавезу да Агенција у поступцима који по својој природи одговарају поступцима јавних набавки, примени исте критеријуме које су дужни да примењују сви органи државне управе;

· Треба задржати рок од 10 година за издавање одобрења за обављање делатности у маринама уместо предложеног рока од 35 година – предлог је прихваћен.
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре је заједно са представницима субјеката са јавне расправе, а у циљу унапређења текста Нацрта закона прегледало све примедбе, предлоге и сугестије достављене у току јавне расправе, а који су били усмерени на побољшање предложеног текста Нацрта закона и који су у складу са концептом на коме се Нацрт закона заснива, прихватило и уврстило у текст Нацрта закона. 
Саставни део овог извештаја чини пречишћен текст Нацрт закона.
