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Р Е П У Б Л И К А С Р Б И Ј А 

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ 

СЕКТОР ЗА ПРОСТОРНО ПЛАНИРАЊЕ И УРБАНИЗАМ 

ИЗМЕНА И ДОПУНА ПРОСТОРНОГ  ПЛАНА ПОДРУЧЈА ПОСЕБНЕ НАМЕНЕ ИНФРАСТРУКТУРНОГ КОРИДОРА НИШ - ГРАНИЦА БУГАРСКЕ

- РАНИ ЈАВНИ УВИД - 

Београд, Ниш, септембар 2016. године  

УВОД 

Приступа се изради Измена и допуна просторног плана подручја инфраструктурног коридора Ниш - граница Бугарске (у даљем тексту: Просторни план), на основу Одлуке о изради измена и допуна Просторног плана („Службени гласник Републике Србије”, бр. 65/16) и Одлуке о  неприступању изради стратешке процене утицаја измена и допуна Просторног плана подручја инфраструктурног коридора Ниш - границa Бугарске на животну средину ("Службени гласник РС", брoj 37/16). 
Планирање, коришћење, уређење и заштита инфраструктурног коридора засниваће се на принципима уређења и коришћења простора утврђеним чланом 3. Закона о планирању и изградњи („Службени гласник РС”, бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 - УС, 50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14 и 145/14), као и на Закону о јавним путевима („Службени гласник РС”, бр. 101/05, 123/07, 101/11, 93/12 и 104/13), Закону о Просторном плану Републике Србије од 2010. до 2020. године („Службени гласник РС”, бр. 88/10), Закону о заштити животне средине („Службени гласник РС”, бр. 135/04, 36/09, 36/09-др.закон, 72/09-др.закон, 43/11-одлука УС и 14/16), Закону о стратешкој процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС”, бр. 135/04 и 88/10), Правилнику о условима које са аспекта безбедности саобраћаја морају да испуњавају путни објекти и други елементи јавног пута („Службени гласник РС”, бр. 50/2011), Правилнику о садржини, начину и поступку израде докумената просторног и урбанистичког планирања („Службени гласник РС”, бр. 64/15) и другим законима Републике Србије којима се дефинишу и одређују услови, начин и садржај израде пројектне документације. 

Просторни план потребно је изменити и допунити услед: објективних разлога до којих се дошло детаљнијим теренским истраживањима за потребе израде урбанистичко-техничке документације, по усвајању Просторног плана; преиспитивања локација путних објеката и пратећих садржаја аутопута;  и усаглашавања са новом законодавном регулативом.

Основни разлог за израду и доношење Просторног плана је стварање услова за реализацију националних интереса у области саобраћајне инфраструктуре на принципима одрживог развоја. Подизање нивоа приступачности подручја обухваћеног израдом Просторног плана и региона Јужне и Источне Србије имаће позитивне ефекте на подизање нивоа њихове конкурентности, а самим тим и на динамику будућег развоја. 
Концептуални оквир планирања, коришћења, уређења и заштите планског подручја заснива се на остваривању и развоју саобраћајног система који омогућава одрживу мобилност становништва и пружа подршку убрзаном развоју Републике Србије.

Просторним планом ствара се плански основ за његово директно спровођење издавањем локацијских услова, израду техничке документације, прибављање дозвола у складу са законом, односно стварање услова за изградњу инфраструктурних система. 

Просторни план је заснован на планској, студијској, техничкој и другој документацији, резултатима досадашњих истраживања, важећим документима у Републици Србији, као и на досадашњем спровођењу Просторног плана.

1. ОПИС ГРАНИЦA ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА 

Оквирна граница Просторног плана обухвата делове територија градова Ниша и Пирота и општина Бела Паланка и Димитровград.

На територији града Ниша обухвата следеће катастарске општине: Чамурлија, Паљина, Рујник, Доњи Матејевац II, Кнез Село, Манастир, Просек, Раутово, Чукљеник, Куновица, Сићево, Островица, Равни До, Банцарево и делове катастарских општина: Радикина Бара, Јелашница, Паси Пољана, Ниш "Бубањ", Ново Село, Медошевац, Поповац, Трупале, Доњи Комрен, Ниш "Црвени крст", Ниш "Ћеле кула", Ниш "Пантелеј", Хум, Бреница, Каменица, Доњи Матејевац I, Горњи Матејевац, Доња Врежина, Брзи Брод, Суви До, Прва Кутина, Нишка Бања, Горња Врежина и Малча.

На територији општине Бела Паланка, обухвата следеће катастарске општине: Градиште I, Градиште II, Црнче, Долац, Крупац, Ланиште, Лесковик, Тамњаница, Вета, Топоница, Врандол, Дражево, Моклиште, Црвени Брег, Глоговац, Црвена Река, Шпај, Вргудинац, Ново Село, Мокра, Ореовац, Кременица, Клисура, Теловац, Чифлик, Сињац, Трешњанци, Љубатовица, Клење, Букуровац Дол, Дол, Бела Паланка (варош) и Бела Паланка - ван варош.

На територији града Пирота, обухвата следеће катастарске општине: Враниште, Црноклиште, Црвенчево, Куманово, Темска, Сопот, Нишор, Градашница, Бериловац, Извор, Басара, Станичење, Мали Суводол, Велики Суводол, Гњилан, Понор, Блато, Костур, Барје Чифлик, Расница, Пирот (град), Пирот (ван вароши), Пољска Ржана, Трњана, Петровац, Држина, Велики Јовановац, Мали Јовановац, Велико Село, Крупац, Градиште, Чиниглавци, Милојковац, Обреновац, Срећковац, Суково и Војнеговац.

На територији општине Димитровград, обухвата следеће катастарске општине: Паскашија - Петачници, Гојин Дол, Жељуша, Лукавица, Градиње, Бачево и Димитровград.

Оквиран обухват Просторног плана дат је на графичком приказу – Прегледна карта 1. – Посебна намена простора.

Коначна граница обухвата Просторног плана биће дефинисана Нацртом.
Просторним планом биће обухваћени: 


1) коридор ауто-пута Е-80, деоница Ниш -  граница Бугарске, укупне дужине око 105,63 km и ширине од 200 m до 700 m (по 100 m до 350 m од осе коридора ауто-пута) обухвата трасу са заштитним појасевима (непосредним заштитним појасом – са трасом, петљама, денивелисаним укрштањима и пратећим функционалним садржајима путног саобраћаја, објектима за потребе корисника у саобраћају, заштитним зеленилом и др., и ширим заштитним појасом); и 


2) постојећи и планирани коридори других магистралних инфраструктурних система са трасом и заштитним појасима (непосредним и ширим) инфраструктурних система који су у обухвату планског подручја, и то: железничке пруге, гасоводи, далеководи, оптички каблови и водна и водопривредна инфраструктура. 

Просторним планом биће сагледани: пратећи алтернативни путни правац ауто-пута Е-80 (без наплате путарине); и зона утицаја коридора ауто-пута – простор између коридора, то јест ширих заштитних појасева појединих магистралних инфраструктурних система, који су у физичкој и функционалној вези са коридором ауто-пута (најближа насеља, туристички простори и сл.). 

Укупна површина Просторног плана је око 1150,65 km2. 
2. КРАЋИ ИЗВОД ИЗ ПЛАНСКИХ ДОКУМЕНАТА ВИШЕГ РЕДА 

2.1.  Закон о Просторном плану Републике Србије од 2010. до 2020. године 

("Службени гласник РС", број 88/10) 


Просторним планом Републике Србије (у даљем тексту: ППРС) утврђене су дугорочне основе организације, уређења, коришћења и заштите простора Републике Србије у циљу усаглашавања економског и социјалног развоја са природним, еколошким и културним потенцијалима и ограничењима на њеној територији. Као стратешки развојни документ, ППРС припремљен је за временски период до 2020. године.
ППРС је утврђено да се у циљу реализације основне концепције развоја саобраћаја и транспорта предвиђа да Република Србија постане велики саобраћајни и транспортни центар, што између осталог подразумева развој путног саобраћаја и путне инфраструктуре као приоритета економског и социјалног развоја, реализацију пројеката који стимулишу развој путне мреже ради повезивања са окружењем и повезивања унутар Републике Србије, развој јавног и приватног партнерства код планирања, изградње и експлоатације саобраћајних мрежа, стандардизацију и модернизацију саобраћајног путног система (путног саобраћаја и путне инфраструктуре) односно прилагођавање европским стандардима и др. Основна концепција развоја путног саобраћаја Републику Србију дефинише као велики саобраћајни и транспортни центар, а унутар тога неколико већих урбаних центара као носиоце примарних функција. Према тој концепцији токови људи, добара и капитала ићи ће ка великим центрима, где се Београд појављује као европски МЕГА центар, а Ниш као центар међународног значаја (2020. године). 

Као стратешки приоритет - пројекти са периодом реализације до 2014. године, утврђене су активности: изградња аутопута у дужини од 85,5 km: Ниш - граница са Бугарском код Димитровграда (Коридор Xc); завршетку изградње обилазница: Београд, Сомбор, Зрењанин, Кикинда, Ириг, Крагујевац, Крушевац, Краљево, Ваљево, Ужице, Ниш и Нови Пазар;
Развој железничке инфраструктуре планира се ревитализацијом, реконструкцијом, изградњом и модернизацијом (електрификација, савремена СС, ТК и друга опрема), са циљем да се при дефинисању реконструкција траса максимално задрже постојећи коридори у којима су формиране просторне целине и садржаји, са минимумом неопходног заузимања новог земљишта. На основу планова развоја железничке мреже Европе, Међународне железничке уније (УИЦ), ратификованих међународних споразума (АГЦ, АГТЦ, СЕЕЦП и др.) и потребе развоја железничког саобраћаја планира се развој Коридора X и мреже пруга Републике Србије - Коридор X - магистралне "Е" пругa: Е 70: Ниш - Димитровград - државна граница - (Драгоман). 

Железнички чворови - развој великих чворова на Коридору X (Суботица, Нови Сад, Београд и Ниш), као и решавање железничког саобраћаја у већим регионалним центрима, оствариће се реконструкцијом, изградњом и модернизацијом пруга, станица и других постројења, а у складу са потребама и плановима развоја градова: путничке станице ће се опремати као центри интегрисани у урбано окружење, са пословним, комерцијалним, културним и другим садржајима, који прате саобраћај или су индиректно везани за проток путника; теретни саобраћај ће се у складу са потребама провести изван централних зона великих градова; робни терминали у великим чворовима и на местима контакта железнице са путним, ваздушним и речним саобраћајем ће се формирати као интермодални логистички центри; увођењем система градске и приградске железнице у путничком саобраћају у већим градовима, ће се допринети јачем регионалном развоју. 
Стратешки приоритет  у реализацији плана развоја до 2014. године je Коридор X.  Прва етапа има за циљ формирање двоколосечних пруга "високе перформансе" на највећој дужини северно од Ниша у складу са могућностима финансирања, наставак изградње Београдског чвора и електрификацију пруге Ниш - Димитровград: - Ниш - Димитровград (ремонт постојеће пруге, електрификација, савремена СС и ТК постројења);

2.2. 
Уредба о утврђивању Регионалног просторног плана за подручје

Нишавског, Топличког и Пиротског управног округа
(„Службени гласник РС”, број 1/13)
Регионални просторни план за подручје Нишавског, Топличког и Пиротског управног округа (у даљем тексту РПП), има површину која обухвата 7717 km2, у оквиру које  се  предметни Просторни план  налази у целости (100%). РПП је припремљен за временски период до 2020. године. Релевантне су следеће његове одредбе: подручје ће се развијати у оквиру и ван функционалног урбаног подручја Ниша;  у делу о саобраћају наводи се да највећи потенцијал развоја саобраћаја представља перспектива интермодалног конципирања инфраструктурних система на бази друмског, железничког и ваздушног транспорта. Погранични положај, повезивање са земљама Европске уније и Коридором X, представљају потенцијале интензивног развоја функција транзитног саобраћаја. Подручје РПП има добар саобраћајно-географски положај на укрштају два мултимодална инфраструктурна коридора (коридора X и Xc), Коридор X (аутопут Е-75 Београд - Ниш - Македонска граница), аутопут Е-80 (коридор Xc) чија је изградња започета, преко кога се остварује добра повезаност са мрежом европских путева. 
План развоја путне инфраструктуре претпоставља подизање квантитета и квалитета путне мреже, применом следећих приоритетних активности  и решења:  А. Повећање саобраћајне доступности подручја државним путевима I реда: активности за изградњу дела аутопута Е-80 - државног пута I реда бр. 1.12  од Ниша до границе са Републиком Бугарском; изградња деоница државног пута II реда као алтернативног правца на деоницама на којима се траса аутопута поклапа са трасаом државног пута I реда бр. 1.12 (Чифлик –Пирот);  Б. Модернизација и комплетирање мреже  државних путева II реда  и општинских путева: осаваремењивање државних путева II реда  на читавој територији Региона, и  изградња не изграђених деоница државних путева II реда; В. Усмеравање утицаја саобраћајне инфраструктуре на развој  урбаних центара и система насеља: изградња друмских обилазница око Ниша, Пирота, Димитровграда, Прокупља, Мерошине, Сврљига; осавремењавање и изградња локалних путева. и Г. Развој железничког саобраћаја и инфраструктуре: електрифицирање пруге Ниш-Пирот-граница са Републиком Бугарском (Е-70) са изградњом обилазнице Ниша у северном делу града; активности на припреми коридора пруге Ниш-Лесковац-граница са Републиком Македонијом (Е-85) односно изградња двоколосечне и електрифициране пруге, са брзином вожње од 160 kм/h, која ће у највећој могућој мери користити постојећи коридор пруге; рехабилитација железничких пруга, тачније критичних деоница, као и реконструкцију у циљу довођења пруга на пројектоване или евентуално повећане брзине, уз модернизацију сигнално-сигурносних уређаја.
2.3.  
Уредба о утврђивању Просторног плана подручја инфраструктурног коридора аутопута Е-75, деоница Београд-Ниш 
(„Службени гласник РС”, број 69/03)

Површина обухвата Просторног плана инфраструктурног коридора аутопута Е-75 деоница Београд – Ниш (у даљем тексту ППИК Е-75 БГН) је 1835,4 km2, од чега је 9,88 km2 (0,54 %) на простору предметног Просторног плана (на делу територије града Ниша). ППИК Е-75 БГН је дугорочни развојни документ који обухвата временски хоризонт до 2020. године. 

Плановима развоја саобраћајне мреже Европе утврђен је Паневропски мултимодални саобраћајни коридор „Х” (Салзбург - Љубљана - Загреб - Београд - Ниш - Скопље - Велес - Солун) са два крака: Будимпешта - Нови Сад - Београд („Xb”) и Ниш-Пирот-Софија („Xc”) у функцији интегрисања саобраћајног система Централне и Источне Европе. Саобраћајна политика ЕУ према развоју мултимодалних коридора, представља несумњиви приоритет у стратегији дугорочног развоја саобраћајне инфраструктуре на овом подручју и спроводиће се у следећим областима:  изградњу деоница аутопута од:  Ниша до Димитровграда;  опремање и уређење коридора аутопута пратећим објектима, према европским критеријумима и стандардима; реконструкцију и изградњу двоколосечне пруге за саобраћај возова брзинама преко 200 km/h на правцу: граница Хрватске - Београд - Ниш - Димитровград, граница Мађарске - Београд и Ниш - граница Републике Македоније; реконструкцију и модернизацију постојеће пруге корекцијом ограничавајућих делова и повезивањем новим пружним везама делова мреже и прикључних пруга у складу с новим железничким токовима за саобраћај возова брзинама од 120-160 km/h; повећање категорије опремљености аеродрома „Цар Константин - Ниш” и стопе раста домаћег ваздушног саобраћаја; развој мултимодалних тачака и робно-транспортних центара (РТЦ-а); доградњу постојећег магистралног гасовода и комплетирање разводне гасоводне мреже дуж трасе магистралног гасовода; реконструкцију и ревитализацију постојеће и изградњу нове електропреносне мреже и трансформаторских постројења; и  резервисање простора за потенцијални коридор пловног пута Дунав - Морава - Вардар.

Изградњом, опремањем и уређењем Инфраструктурног коридора, побољшаће се везе Ниша и уопште  Поморавља са осталим деловима Републике Србије под условом реконструкције и изградње: тимочког коридора Ђердап II (Прахово) - Ниш; коридора Е-75 Ниш - граница Републике Македоније; и коридора Е-80 Ниш - Димитровград.

Изградња, опремање и уређење Инфраструктурног коридора допринеће јачању саобраћајних, привредних и других функција Београда и Ниша, Јагодине - Ћуприје - Параћина, Алексинца и већег броја мањих градова, а тиме и остваривању циљева Просторног плана Републике Србије и укупне стратегије развоја Републике Србије која се огледа: 1) смањењу негативних тенденција у демографским кретањима у средишњој и југоисточној Србији, имајући у виду да су ова подручја међу најзначајнијим исходиштима миграција; и 2) смањењу процеса метрополизације Републике Србије, уз бржи развој Ниша, регионалних центара и мањих градова у регионалним целинама источно и западно од коридора.

ППИК Е-75 БГН утврђују се основе организације, коришћења, уређења и заштите подручја инфраструктурног коридора, као и следећи магистрални инфраструктурни системи на правцу Београд – Ниш: аутопут Е-75 (М-1); железничка пруга за велике брзине Е-85 и модернизација постојеће пруге; магистрални оптички каблови, којима се замењује постојећи коаксијални кабл;  магистрални гасоводи;  далеководи 220 и 400 kV; објекти заштите од вода - одбрамбени насипи; и пловни пут Рајна-Мајна-Дунав-Морава-Вардар-Аксиос.
2.4. Уредба о утврђивању Просторног плана подручја
 инфраструктурног коридора Ниш-граница Републике Македоније
("Службени гласник РС", бр. 77/02 и 127/14)
Просторни план подручја инфраструктурног коридора Ниш-граница Републике Македоније (у даљем тексту ПППИК НРМ)  је дугорочни развојни документ који се доноси за временски хоризонт до 2020. године. 
ПППИК НРМ обухвата простор површине 1.186,5 km2, од чега је 3,30 km2 (0,28 %)  на простору предметног Просторног плана.
 Плановима развоја Паневропске саобраћајне мреже утврђен је мултимодални саобраћајни Коридор „10” (Салзбург-Љубљана-Загреб-Београд-Ниш-Скопље-Велес-Солун) са два крака Будимпешта-Нови Сад-Београд („10.б”) и Ниш-Пирот-Софија („10.а”) у функцији интегрисања саобраћајног система Централне и Источне Европе. Инфраструктурни коридор од Ниша (Трупале) до границе Републике Македоније, који је обухваћен овим просторним планом, припада мултимодалном саобраћајном коридору „10”. Изградњом Инфраструктурног коридора побољшаће се везе нашег источног Подунавља са јужном Србијом и Македонијом, под условом реконструкције и изградње тимочког коридора Ђердап II (Прахово) - Ниш, са планском идејом да Србија, поред развојне зоне Нови Сад-Београд, Смедерево на Дунаву, развија привредно и саобраћајно значајну зону у тимочком Подунављу (Кладово-Прахово), као ближу Црном мору (Источној Европи). 

Изградња Инфраструктурног коридора допринеће јачању саобраћајног значаја Ниша, који је у том погледу већ сада други по рангу у Србији, а преко тога и јачању привредних и других функција Ниша, даље смањењу процеса метрополизације Србије, уз бржи развој Ниша, регионалних центара и мањих градова у регионалним целинама источно и западно од коридора.

ПППИК НРМ обухваћени су: 1) магистрални инфраструктурни коридор - са постојећим и планираним магистралним инфраструктурним системима и њиховим заштитним појасима: аутопут Е-75 (М-1), пруга за велике брзине Е-85, гасовод и оптички кабл са водотоком Јужне Мораве; и пратећим објектима и садржајима (чворишта, терминали, услужни садржаји и други објекти у функцији магистралних инфраструктурних система); 2) пратећи алтернативни инфраструктурни системи - алтернативни путни правац (без наплате путарине) аутопута Е-75; 3) зона утицаја коридора - обухваћен простор између појединих и зона ширине од 1 до 5 km од крајњег магистралног инфраструктурног система, који су у физичкој и функционалној вези са коридором од Ниша (Трупале) до границе Републике Македоније, изузев на подручју Генералног урбанистичког плана Ниша где се обухват Просторног плана своди на мрежу коридора магистралних инфраструктурних система.
2.5.    Уредба о утврђивању Просторног плана подручја посебне намене система продуктовода кроз Републику Србију (Сомбор - Нови Сад - Панчево - Београд - Смедерево  - Јагодина - Ниш) („Службени гласник РС” бр. 19/11)

Просторни план подручја посебне намене система продуктовода кроз Републику Србију (Сомбор - Нови Сад - Панчево - Београд - Смедерево  - Јагодина - Ниш) (у даљем тексту ППППН СПРС)  обухвата подручје које се налази на деловима  територије градова Сомбор, Нови Сад, Зрењанин, Панчево, Београд, Смедерево, Јагодина и Ниш, и општина Кула, Врбас, Тител, Опово, Ковин, Темерин, Смедеревска Паланка, Велика Плана, Лапово, Баточина, Свилајнац, Ћуприја, Параћин, Ћићевац, Ражањ и Алексинац. Укупна површина подручја ППППН СПРС износи 4.093 km2, од чега је 42,68 km2 (1,04 %)  на простору предметног Просторног плана.

Планско  подручје  се  простире  од  северозападног  дела  Републике  Србије, преко Подунавља и Поморавља до централног дела југоисточне Србије. Обухват Просторног плана представља површину  под  цевоводним  системом  продуктовода са припадајућим  површинама чворишта  и  местима  укрштања  са  другим  инфраструктурним системима, терминалима,  као  и  подручјима  који  су у непосредној физичкој и функционалној вези са коридором, односно утицајним зонама. 

Продуктовод  представља  систем  цевовода  за  транспорт  течних  деривата  нафте - моторних  горива (моторних  бензина  и  дизела)  и тим системом  би  било  повезано  седам  планираних  припадајућих  терминала са управљачко-дистрибутивним центрима.  Цевоводним транспортом нафтних деривата омогућиће се увођење савременог транспорта  деривата, смањење  транспортних  тарифа  у  односу  на  друге  видове транспорта, повећање запослености (у току изградње и у току експлоатације), стварања нове друштвене вредности и ефикасности повећањем друштвене нето садашње вредности и друштвене интерне стопе рентабилности,  виши степен еколошке безбедности уз већу ефикасност и поузданост транспорта.  Продуктовод полази од главног  терминала  у  Панчеву  у  два  основна  правца:  северни –  према  Новом  Саду и Сомбору, и јужни према Смедереву, Јагодини и Нишу. Условно говорећи, постоји и трећи правац (у оквиру северног правца бочна грана) према Београду.  Реализација продуктовода предвиђена је у три фазе:  1) I фаза - деонице Панчево - Нови Сад и Панчево – Смедерево;  2) II фаза - деонице Смедерево - Јагодина и Јагодина – Ниш;   3) III  фаза - деонице Нови Сад - Сомбор и Панчево - Београд.

2.6.  
Уредба о утврђивању Просторног плана подручја Парка природе и туристичке регије Стара планина („Службени гласник РС” бр. 115/08)

Просторни  план  подручја Парка природе и туристичке регије Стара планина (у даљем тексту ППППП ТРСП) обухвата простор површине 1.541,9 km2, од чега је 101,74 km2 (6,60 %)  на простору предметног Просторног плана. То је простор посебних природних вредности и туристичјих вредности од националног значаја, на ком су утврђене зоне заштите I, II, III Парка природе као и зоне од интереса за развој туристичко рекреативних активности.
Утврђена су правила: коришћења, уређења и заштите природе, пољопривредног, шумског, земљишта и др.; и уређења и одрживог просторног развоја (мреже насеља и становништва, руралних подручја, привредних делатности, јавних служби, инфраструктурних система и др.). Као доминантна привредна активност, компатибилна са заштитом Парка природе, предвиђен је развој туризма у планинској зони (туристички центри Топли До, Мрамор и Сенокос и друга насеља, неколико сектора алпских скијалишта и др.) и подпланинској зони, уз интеграцију са бројним туристичким ресурсима и природним и културним вредностима у непосредном окружењу. Као доминантни вид туризма предвиђен је стационарни и излетнички планински туризам, са целогодишњим коришћењем капацитета понуде (у зимском периоду алпско скијање и активности осталих зимских спортова, и у летњем периоду бројни видови спортско-рекреативног туризма).

2.7.  Уредба о утврђивању Просторног плана подручја посебне намене Специјалног резервата природе Сува планина („Службени гласник РС” бр. 55/12)

Просторни  план подручја посебне намене Специјалног резервата природе Сува планина (у даљем тексту ППППН СРПСП) обухвата простор површине 318,6 km2, од чега је 94,66 km2 (29,71 %)  на простору предметног Просторног плана. Општа концепција развоја подручја посебне намене обухвата основне поставке и опредељења које се односе на заштиту природе и природних вредности, водопривреду, развој пољопривреде и туризма и развој саобраћајне инфраструктуре.  Заштита природе и природних вредности, оствариће се: проглашењем подручја Суве планине за СРП актом Владе, као и његовим укључивањем у ширу европску еколошку мрежу NATURA 2000; очувањем станишта, ретких и угрожених врста флоре и фауне, разноврсности, живописности и лепоте предела; омогућавањем доступности људима пејзажних, биолошких и других вредности и природних ресурса за одрживо коришћење туризма, науке, спорта, рекреације и других комплементарних активности; адекватним управљањем Специјалним резерватом природе, сагласно закону и IV IUCN категорији заштите природе. Поред наведеног, заштита природних вредности планског подручја оствариће се и спровођењем режима заштите: - I степена (строга заштита), укупне површине од 9,54 km2 или 4,47% заштићеног подручја; - II степена (активна заштита), укупне површине од 20,41 km2 или 9,56% заштићеног подручја; и - III степена (активна заштита и могућност одрживог коришћења), укупне површине од 183,58 km2 или 85,97% заштићеног подручја.  
3. ОПИС ПОСТОЈЕЋЕГ СТАЊА И НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА

3.1. Опис постојећег стања
Путни правац Е-80 Ниш-граница Бугарске има веома значајну саобраћајну функцију у Републици Србији, као и у мрежи Е путева средње и југоисточне Европе. Саобраћајно-стратешки се поклапа са правцем трансевропског (ТЕМ) пута и краком "Ц" Паневропског мултимодалног коридора "10". Као саставни део оптималне путне везе између европске и азијске путне мреже има велики значај у комуницирању Европе са Блиским Истоком преко територије Републике Србије и у повезивању земаља западно европског и алпског подручја са земљама на југоистоку Европе и подручју Азије. Преко мреже ТЕМ путева који се пружају територијом Републике Србије, пут Е-80 повезује се са: западном Европом преко путног правца Е-75 Ниш-Београд-Суботица; Грчком, преко путног правца Е-75 Ниш-граница Македоније; средњом и западном Србијом преко путног правца Е-761 у долини Западне Мораве; са Црном Гором преко аутопута Е-80 Ниш-Приштина-Косовска Митровица-Рожаје; са источном Европом преко путног правца Е-70 Београд-Панчево-граница Румуније; и са Јадраном, путним правцем Е-763 Београд-Бар.
Kроз обухват Просторног плана  пролазе следећи Државни путеви:
· Државни путеви I А реда: бр.А1 (државна граница са Мађарском (гранични прелаз Хоргош) - Нови Сад - Београд - Ниш - Врање - државна граница са Македонијом (гранични прелаз Прешево) и бр.А4 Ниш - Пирот - Димитровград - државна граница са Бугарском (гранични прелаз Градина);
· Државни путеви I Б реда: бр.35 (државна граница са Румунијом (гранични прелаз Ђердап)-Кладово-Неготин-Зајечар-Књажевац-Сврљиг-Ниш-Мерошина-Прокупље-Куршумлија-Подујево-Приштина-Липљан-Штимље-Сува Река-Призрен - државна граница са Албанијом -(гранични прелаз Врбница)) и бр.39 (Пирот-Бабушница-Власотинце-Лесковац-Лебане-Медвеђа-Приштина-Пећ -државна - граница са Црном Гором (гранични прелаз Чакор));
· Државни путеви II А реда: бр.158 (Мала Крсна - Велика Плана - Баточина - Јагодина - Ћуприја - Параћин - Ражањ - Алексинац - Ниш - Клисура - Лесковац), бр.218 (Бољевац - Ртањ - Сокобања - Врело - Горња Топоница), бр.224 (Нишка Бања-Гаџин Хан-Боњинце), бр.259 (Ниш (петља Малча) - Бела Паланка - Пирот - Димитровград – државна - граница са Бугарском (гранични прелаз Градина)), бр.223 (Периш - Бела Паланка - Бабушница - Звонце - Трнски Одоровци – Суково - веза са државним путем 43), и бр.221 (Књажевац - Кална - Темска - Пирот - Височка Ржана - Мојинци – Димитровград);
· Државни путеви II Б реда: бр.426 (веза са државним путем А4 - Доњи Матејевац - Малча), бр.427 (Нишка Бања - Јелашница - Црвена Река), бр.428 (Бела Паланка - Понор - веза са државним путем 39) и бр.429 (Димитровград - Доња Невља - Врапча - Петачинци - Трнски Одоровци);
На подручју Просторног плана постоје следеће железничке пруге:
· главна магистрална железничка пруга (Е-85): Београд-Младеновац-Ниш-Прешево-Државна граница. Пруга је једноколосечна и електрифицирана системом електрификације 25kV,50Hz.  Железничка пруга је пројектована и изграђена за брзине до 100kм/h;
· главна магистрална железничка пруга (Е-70): Ниш-Пирот-граница са Републиком Бугарском. Пруга је једноколосечна и неелектрифицирана тако да је потребна њена електрификација и реконструкција јер представља једину неелектрифицирану  деоницу на саобраћајном коридору Х; и
· једноколосечна регионална неелектрифицирана железничка пруга: (Ниш)-Сврљиг-Зајечар-Пристаниште Прахово; 
Оптички каблови који су положени од транзитне телефонске централе "Ниш" зракасто ка: северу, према међународној (транзитној) централи "Београд"; истоку, према главној телефонској централи "Пирот" и међународној телефонској централи "Софија"; југу, према главној телефонској централи "Врање" и међународној телефонској централи "Скопље"; југозападу, према транзитној телефонској централи "Приштина"; североистоку, према главној телефонској централи "Зајечар", омогућавају укључивање међународне централе Ниш у међународни саобраћај према истоку, југу и северу и обављање локалног телефонског саобраћаја преко транзитне телефонске централе "Ниш".

У инфраструктурном коридору Ниш-граница Бугарске, Ниш, својим положајем у мрежи планираних магистралних гасовода, има изузетан значај као "чвориште" из кога се рачвају гасоводи за све правце јужне и источне Србије. Магистрални гасовод МГ-09 "Појате-Ниш" и планирани магистрални гасовод МГ-10 "Ниш-Димитровград" који ће се спојити  у изграђеном ГРЧ-у "Ниш" омогућиће двострано снабдевање гасом (из правца Мађарске и из правца Бугарске) територије Републике Србије.

У инфраструктурном коридору Ниш-граница Бугарске, а у оквиру преносног 400 kV система Србије, ТС 400/220/110 kV "Ниш 2" је једно од најзначајнијих чворишта. До њега долазе далеководи из највећих централа "Обреновца" (преко Крагујевца), "Ђердапа" (преко Бора) и Аутономне покрајине Косово и Метохија. Преко далековода за Софију врши се размена енергија са Бугарском, а преко 220 kV мреже из ТС "Ниш 2" снабдева се енергијом конзумно подручје Лесковца и дела Врања, а по потреби и конзумно подручје Крушевца. Преко 110 kV мреже из ТС "Ниш 2" снабдевају се електричном енергијом потрошачи у Нишавској и Топличкој котлини, Алексинац са Соко Бањом, Сврљиг и по потреби део конзума Лесковца.

"Нишавски подсистем" за снабдевање становништва водом представља део Доње-Јужноморавског регионалног система из ког се снабдевају водом насеља у општини Ниш и Бела Паланка и из кога ће се снабдевати водом насеља у општинама Пирот, Димитровград, Гаџин Хан и Мерошина када се у коначној фази изградње подсистема укључе акумулације "Селова" (у изградњи) на Топлици и "Завој" (изграђена) на Височици. Регулациони радови изведени углавном на Нишави, затварају касете око већих насеља Ниша, Беле Паланке, Пирота и Димитровграда и служе за одбрану територије насеља и пољопривредног земљишта у њиховој непосредној близини. 

На подручју Просторног плана према подацима Пописа  из 2011. живи око 302895 становника са просечном густином насељености од 263,24 становника на km2 (Ниш
4369,57; Бела Паланка 1078,22; Пирот 3049,49; Димитровград 2096,16 становника на km2). У оквиру грaђевинских подручја насељених места, присутни су и објекти јавних служби. 
На основу уредбе о утврђивању јединствене листе развијености  региона и јединица локалне самоуправе за 2014. годину (Сл. гласник РС бр. 104/2014), Град Ниш спада у прву групу јединица локалоне самоуправе чији је степен развијености изнад републичког просека. Град Пирот спада у другу групу, односно у групу јединица локалне самоуправе чији је степен развијености између 80%-100% републичког просека, док Општине Димитровград и Бела Паланка спадају у групу изразито недовољно развијених јединица локалне самоуправе чији је степен развијености испод 60% републичког просека.  Подручје Просторног плана карактерише велика територијална неравнотежа коју одликују процеси просторне поларизације и концентрације  ресурса, на једној, и функцијске маргинализације већег дела простора, на другој страни. Главни проблеми привредног развоја су недовољна диверзификација привредних активности, слаба инфраструктурна опремљеност привредних локација, као и депопулација, неповољна старосна, миграциона и образовна структура становништва (нарочито на руралном подручју Плана). У већини локалних самоуправа (осим Града Ниша и Пирота) главна привредна делатност је традиционална пољопривреда (у ратарству, повртарству, воћарству и сточарству), чије су основне одлике екстензивност, ниски приноси и ниска продуктивност, велика зависност од климатских услова и производња која је најчешће намењена задовољењу личних потреба локалног становништва. Најзначајнији привредни субјекти и највећи део привредних активности се одвија унутар урбаних подручја Ниша и Пирота, док се мањи локалитети налазе у свим општинским центрима, као и у мањем броју сеоских насеља. Међу најзначајнијим индустријским системима се издвајају: дуванска индустрија “Philip Morris”, текстилна индустрија „Бенетон”, пекарска индустрија „Житопек“, млекарска индустрија „Нишка млекара“, гумарска индустрија „Вулкан гуме д.о.о.“, Аеродром  Ниш “Константин Велики”, Фабрика обојених метала „Ниссал“, “Ниш-Експрес”,  гумарска индустрија “Тигар а.д.” Пирот, аутомобилска индустрија “Tigar tyres” Пирот и др. Изградња инфраструктурног коридора Ниш – граница Бугарске произвешће низ економских и друштвених користи и довешће до оживљавања приведних активности на подручју плана. С обзиром на повећање потреба за различитим врстама услуга које је неопходно обезбедити за повећан број путника, корисника транзита на коридору (исхрана, приступ телекомуникацијама – интернету, угоститељске, хотелијерске, туристичке и друге услуге), очекује се пораст нивоа конкурентности локалне привреде (пре свега кроз одржив развој пољопривреде, занатсва и домаће радиности, транзитног туризма, угоститељства, хотелијерства и др.), што ће као резултат имати позитиван финансијско-економски ефекат на локалну заједницу, али и на регион.

На територији Просторног плана заступљен је планинско-долинско-котлински рељеф. Подручје обухвата део композитне долине Нишаве састављеном од неколико котлина које су спојене клисурама (Пиротска котлина, Сопотски теснац, Ђурђевпољска котлина, теснац код Светог Оца, Белопаланачка котлина, Сићевачка клисура) и завршава у Нишкој котлини.  Прелазак са брежуљкастог побрђа поменутих котлина ка планинском ободу је оштар и рељефно изражен стрмим одсецима Сврљишких планина, Суве планина, Белаве и Старе планине. Због своје сложене геофизичке и тектонске прошлости јављају се геотермални извори (Нишка бања) и карактеристични крашки облици рељефа.  У сеизмолошком погледу, за повратни период од 200 година, највећи део терена треба третирати са VII( Меркалијеве скале. Подручје је углавном стабилно у природним условима, а може постати претежно, па чак и изразито микросеизмички нестабилно при појачаној делатности човека. Ободни, углавном планински делови сврстани су у VIIIº Меркалијеве скале.  Целим својим током кроз ове котлине, река Нишава (водоток првог реда), има одлике равничарске реке са плитким и нерегулисаним коритом и променљивим режимом вода, који је условљен бујичним карактером њених притока (Кутинска, Коритничка, Јерма, река Темштица и друге мање). Нижи делови терена имају умерено-континенталну климу, а оштрија (субпланинска) клима, заступљена је у вишим деловима, углавном у зони изнад 600 m н.в. 
У обухвату Просторног плана налази се одређен број објеката и простора који имају статус заштићених природних добара (са различитим статусима у категоријама и у поступку проглашења): 
· Парк природе и предели изузетних одлика: Уредба о заштити парка природе „Стара планина” („Службени гласник РС”, бр. 23/09); и  Уредба о заштити парка природе „Сићевачка клисура” („Службени гласник РС”, број 16 /00.);
· Резервати  природе: Уредба о заштити специјалног резервата природе „Јелашничка клисура”, („Службени гласник РС”, број 9/95),  и .„Сува планина”, Град Ниш, општине Гаџин Хан и Бела Паланка, подручје у поступку за заштиту;
· Споменик природе – објекти геонаслеђа: „Крупачко Врело”, СО Бела Паланка, (заштићен Одлуком Скупштине општине Бела Паланка бр. 011-23);
· Споменик природе – ботаничког карактера: „Новоселски брест запис”, Споменик природе III категорије, град  Ниш  КО Ново Село, („Службени лист  града Ниша”, бр. 11/03),  „Дуд запис у Медошевцу”, Споменик природе III категорије, КО Медошевац, град  Ниш, („Службени лист  града Ниша”, бр. 11/03),   „Бели дуд у Нишкој Бањи”, Споменик природе III категорије, на подручју града Ниша, КО Нишка Бања, („Службени лист града Ниша”, бр. 28/03), „Стабло храста лужњака”, Споменик природе III категорије, КО Сопот, СО Пирот, (заштићен Решењем СО Пирот, 06 бр. -U-32/6-85); и 
· Природна добра  предложена за заштиту: на подручју града Пирота, у КО Крупац и КО Велико Село, налази се „Крупачко Блато”, мочварно подручје, значајно по богатству специфичним биљним и животињским врстама, простор планиран за заштиту и  на административном подручју града Ниша, два Стабла храста медунца у Чукљенику.
На планском подручју постоји већи број непокретних културних добара и евидентираних непокретности чија ће диспозиција бити утврђена на основу услова надлежних установа заштите. Од  непокретних културних добара по значају се истичу манастир Св. Богородице у Сићеву, археолошко налазиште Велика чука у Хуму, археолошко налазиште Ремесиана у Белој Паланци и утврђење Момчилов град у Пироту. 

Генерално гледано стање квалитета животне средине је задовољавајуће. У зависности од конкретног случаја, категоризација квалитета животне средине  обухвата подручја загађене и деградиране животне средине, подручја угрожене животне средине, као и подручја квалитетне животне средине.
3.2. Начин коришћења простора
На подручју Просторног плана доминирају шуме и  шумско  земљиште и други вегетацијом обрасли терени са око 561,74 km2 (48,82%), затим пољопривредно земљиште са око 365,79 km2 (31,79 %), док насеља и други антропогени терени у функцији насеља и инфраструктуре заузимају око 223,12 km2 (19,39 %).
Подручје Просторног плана  дисецира, тангира  територије урбанистичке разраде за центре локалних самоуправа: Ниша, Беле Паланке, Пирота и Димитровграда.
4. ЦИЉЕВИ ИЗРАДЕ ПРОСТОРНОГ ПЛАНА

Визија и дугорочни циљ развоја подручја Просторног плана односи се на повезивање и интеграцију предметног простора у шире окружење и унапређење развоја.

Изградња ауто-пута Е-80, деоница Ниш -  граница Бугарске директно ће допринети бржем развоју обухваћеног дела региона Јужне и Источне Србије и јединица локалне самоуправе које се непосредно везују за овај коридор, у првом реду њиховој саобраћајној и привредној интеграцији са укупним простором Србије. Допринеће и привредном развоју и интеграцији других делова региона Јужне и Источне Србије који нису у непосредном окружењу инфраструктурног коридора, у првом реду деловима Нишавског и Пиротског округа, у сливу Нишаве.  Изградња, опремање и уређење Инфраструктурног коридора индиректно ће допринети јачању саобраћајних, привредних и других функција Београда, Новог Сада, Ниша и већег броја осталих градова и општина, а тиме и остваривању циљева Просторног плана Републике Србије и укупне стратегије развоја Србије. 
На подручју Просторног плана налазе се привредни и урбани центри: Ниш, Бела Паланка, Пирот и Димитровград. Уз друге мере и програме, њихово саобраћајно интегрисање у простор Србије сматра се једним од главних предуслова бржег привредног и социјалног развоја. 
Основни циљеви дугорочног развоја, коришћења и уређења подручја Просторног плана су: 
· обезбеђење просторних услова за изградњу, опремање и функционисање ауто-пута Е-80 (деоница Ниш -  граница Бугарске), као и других магистралних инфраструктурних система у коридору; 

· утврђивање смерница за размештај и подршке развоју становништва, насеља и активности на подручју Просторног плана, уз уважавање економских, техничко-технолошких, еколошких, социјалних и просторно-функционалних критеријума; и
· обезбеђење услова за боље функционисање магистралних саобраћајних објеката који се налазе у инфраструктурном коридору, укључујући и њихово евентуално измештање. 

Посебнии циљеви су: 

· утврђивање планских решења којима се резервише простор за инфраструктурни коридор ауто-пута Е-80 (деоница Ниш -  граница Бугарске), утврђује се посебан режим заштите коридора и контактних подручја, обезбеђују се услови за очување и унапређење квалитета саобраћајне повезаности и доступности насеља, привредних и туристичких комплекса у ширем заштитном појасу ауто-пута и зони његовог утицаја; 

· дефинисање односа са осталим наменама и инфраструктурним системима у ширем заштитном појасу и зони утицаја ауто-пута, ради боље интеграције и веће улоге ауто-пута и утицаја на привредни и социјални развој окружења; 

· утврђивање трасе ауто-пута и саобраћајних веза са мрежом државних и општинских путева у окружењу коридора опредељивањем оптималних локација денивелисаних петљи и денивелисаних укрштања; 

· утврђивање алтернативне саобраћајнице ауто-пута, без наплате путарине; 

· утврђивање локација функционалних пратећих садржаја ауто-пута – базе за одржавање и наплата путарине; 

· утврђивање локација пратећих садржаја за потребе корисника пута – паркиралишта, одморишта и услужни центри; 

· усклађивање положаја ауто-пута и осталих постојећих и планираних инфраструктурних система у коридору (железничке пруге, водопривреде, електроенергетске и телекомуникационе инфраструктуре) и њихових заштитних појасева; 

· смањење негативних утицаја ауто-пута на животну средину у ширем заштитном појасу и зони његовог утицаја; 

· обезбеђење заштите од буке на деловима коридора који пролазе поред насеља; 

· очување и унапређење природних, културних и других вредности у коридору; 

· пејзажно уређење трасе и објеката ауто-пута, очување карактера предела у коридору и на подручју Просторног плана; 

· очување и заштита регионалних и локалних изворишта водоснабдевања и квалитета воде у водотоцима у коридору и зони његовог утицаја; 

· омогућавање остварења одрживог развоја пољопривредне производње у зони утицаја коридора и максимално очување постојећег квалитета пољопривредног земљишта; 

· усаглашавање и решавање потенцијалних конфликата везаних за пролазак коридора кроз шуме и шумско земљиште; и 

· развој туризма прилагођеног потребама туристичких тржишта и локалног становништва, али и захтевима које транзит на коридору поставља у погледу удобности и безбедности путовања. 

5. ПЛАНИРАНА ПРЕТЕЖНА НАМЕНА ПОВРШИНА
Планска решења Просторног плана и правила уређења и грађења, засниваће се на поштовању следећих принципа: 
· примени европских и домаћих стандарда и добре праксе, у свим фазама планирања, изградње, експлоатације и одржавања инфраструктурних система; 
· резервисање потребних површина за коридоре инфраструктурних система;
· задовољење просторних услова за смештање и изградњу планираних инфраструктурних система;
· утврђивање заштитног безбедносног растојања осталих намена и активности у простору ради њихове заштите од негативних утицаја инфраструктурних система на животну средину, предеоне, природне вредности и непокретна културна добра у коридору и зони његовог утицаја, а  у првом реду од буке и аерозагађења; 
· обезбеђење заштите основних функција у експлоатацији инфраструктурних система од негативних утицаја из окружења, у првом реду од непланске изградње, неконтролисаног одлагања отпада и других активности; 
· обезбеђење сигурности учесника у саобраћају и материјалних добара од евентуалних хаварија; 
· обезбеђење уравнотеженог, равномерног и  функционалног  размештаја пратећих садржаја; и 

· економске исплативости. 

Планиране активности на реализацији инфраструктурних система представљају функционално и технички усаглашен део ширег стратегијског опредељења постизања већег степена функционалне интегрисаности планског подручја са домаћим и међународним окружењем. 

5.1. Концепција планиране намене површина и режима коришћења
За потребе изградње и заштите непосредног окружења ауто-пута Е-80, деоница Ниш - граница Бугарске, предвиђено је успостављање коридора дуж трасе планираног ауто-пута укупне ширине од 200 до 700 m.  

Коридор планираног ауто-пута формирају следеће зоне/појаси под посебним режимом коришћења и уређења, и то: 
· експлоатациони појас ауто-пута којим се трајно заузима земљишта за потребе његове изградње и функционисања просечне ширине од 50 m до 70 m (по 25-35 m са обе стране осе ауто-пута) уз додатне површине за петље и пратеће садржаје ауто-пута; 
· непосредни појас заштите ауто-пута – простор ширине од 100 до 150 m (по 50-75 m са обе стране ауто-пута од крајње тачке експлоатационог појаса); и 
· шири појас заштите ауто-пута – простор ширине 400 до 480 m (од 200 до 240 m са обе стране ауто-пута од крајње тачке непосредног појаса заштите).
У експлоатационом и непосредном појасу заштите ауто-пута се успоставља и трајна обавеза прибављања услова/сагласности од стране предузећа надлежног за реализацију и газдовање ауто-путем код планирања, пројектовања и извођења других грађевинских и земљаних радова и пренамене површина. 

Основна правила коришћења простора у зонама/појасевима под посебним режимом коришћења и уређења ауто-пута одређена су на следећи начин: 
· у планираном експлоатационом појасу са непосредним појасем заштите – успоставља се режим строго контролисаног коришћења простора, којим се не дозвољава изградња нових и реконструкција постојећих објеката, изузев оних које су у функцији ауто-пута (трасе, објекти и др.), а простор ван насеља се у непосредном појасу заштите може користити као шумско и пољопривредно земљиште; и 

· у ширем појасу заштите – успоставља се режим контролисаног коришћења простора, којим се дозвољава развој постојећих и нових активности које нису у колизији са функционалним и техничким захтевима постојећих и планираних магистралних инфраструктурних система. 

За потребе железничке инфраструктуре у даљем периоду се планира:
· реконструкција постојеће једноколосечне магистралне  пруге  Е-70  Ниш - Димитровград - државна граница - (Драгоман), у првој етапи, док је у другој етапи планирана модрнизација – електрификацијом поменуте пруге; и
· ревитализација, модернизација и електрификација постојеће једноколосечне регионалне  пруге  Црвени крст - Зајечар - Прахово пристаниште, са изградњом капацитета за повезивање значајних корисника железничких услуга.
Дефинисане су зоне/појасеви под посебним режимом коришћења и уређења железничке инфраструктуре и то: 
· пружни појас је земљишни појас са обе стране пруге. у ширини од 8 m, у насељеном месту 6 m, рачунајући од осе крајњих колосека, земљиште испод пруте и ваздушии простор у висини од 14m. Пружни појас обухвата и земљишни простор службених места (станица, стајалишта, распутница, путних прелаза и слично) који обухвата све техничко - технолошке објекте, инсталације и приступно-пожарни пут до најближег јавног пута;
· инфраструктурни појас је земљишни појас са обе стране пруге, у ширини од 25 m, рачунајући од осе крајњих колосека који функционалпо служи за употребу, одржавање и технолошки развој капацитета инфраструктуре; и 
· заштитни пружни појас, на удаљености 50 m од осе крајњег колосека, или другој удаљености у складу са посебним прописом.

Ширина појаса заштите осталих инфраструктурних система биће сагледана Нацртом Просторног плана, а коначно утврђена одговарајућим урбанистичким планом или Изменама  и допунама овог Просторног плана, у складу са техничком документацијом на нивоу идејног решења. 

5.2. Концепција техничког решења

Деоница ауто-пута Ниш - граница Бугарске има укупну дужину од 105,63 km, и може се поделити на 8 деоница које, свака за себе, има специфичне карактеристике: 

1. Деоница ,, Петља Трупале” – Просек, дужине Л=17,33km,

2. Деоница Просек - Црвена Река, дижине Л=22,52 km,
3. Деоница Црвена Река – Чифлик Л= 12,67 km,
4. Деоница Чифлик – Станичење Л= 12,07 km,
5. Деоница Станичење – Пирот исток Л= 16,64 km,
6. Деоница Пирот исток – Димитровград Л= 14,30 km и

7. Деоница Обилазница Димитровград Л= 8,60 km,

8. Димитровград – граница Бугарске, дужине Л=1,50km.

Једним својим делом, коридор ауто-пута дисецира урбана подручја Ниша,  Пирота, Беле паланке и Димитровграда.  Доминантна функција на подручју насеља јесте вођење транзитних токова и повезивање раскрсница и путне мреже насеља са планираним петљама на ауто-путу. Начин повезивања насеља са ауто-путем мора бити усклађен са функционалним рангом приступног пута са једне, и потребама развоја насеља, са друге стране. 

Ауто-пут градити  тако да испуњава следеће услове: 

· да има две физички одвојене коловозне траке, са најмање две саобраћајне траке за сваку коловозну траку, с тим што свака саобраћајна трака мора да буде широка најмање 3,75 m, а да се, зависно од конфигурације терена, ширина саобраћајне траке може смањити до 3,50 m; 
· да свака коловозна трака има посебну траку ширине 2,5 m за принудно заустављање возила дуж целе траке или дуж појединих њених делова на погодним растојањима, зависно од теренских услова, а у тунелима и галеријама може, уместо посебне траке, да на погодним местима има уређене просторе за принудно заустављање возила; и 
· да остали елементи пута (полупречник кривине, уздужни нагиб, ивичне траке и сл.) омогућавају брзину до 120 km/h, а зависно од конфигурације терена брзину од најмање 100 km/h .
 Гранични елементи ауто-пута  су: рачунска брзина Vrač = 120km/h; минимални полупречник хоризонталних кривина Rmin = 750m; минималнa дужина прелазних кривина Lmin = 120m; максимални подужни нагиб Imax = 5%; максимални попречни нагиб Imax = 7%; минимална дужина прегледности при кочењу: Р2 = 260m; минимални полупречник вертикалног заобљења нивелете (конвексни преломи Rvmin = 17,000m и конкавни преломи Rvmin = 11,000m);
У зони тунела максималма брзина је V= 100km/h; максимални нагиб нивелете у тунелу је Imax = 3%; минимална дужина прегледности при кочењу Р2 = 205m; минимални полупречник вертикалног заобљења нивелете (конвексни преломи Rvmin = 10,500m и конкавни преломи Rvmin = 7,000m);
Профил аутопута на отвореној траси и мостовима  је 28,40m од тога: ширина возних трака 4 x 3,75 = 15,00m; ивичне траке поред зеленог појаса 2 x 0,50 =   1,00m; ивичне траке између возне и зауставне траке
 2 x 0,20 =   0,40m; траке за принудно заустављање  возила 2 x 2,50 =   5,00m; разделна трака (зелени појас) 1 x 4,00 =   4,00m; земљане банкине 2 x 1,50 =   3,00m;
Попречни профил аутопута на потезу са траком за спора возила на једној коловозној траци je 31,90m од тога: ширина возних трака 4 x 3,75 = 15,00m; трака за спора возила 1 x 3,50 =   3,50m; ивичне траке поред зеленог појаса 2 x 0,50 =   1,00m; ивичне траке између возне и зауставне траке 2 x 0,20 =   0,40m;  траке за принудно заустављање возила 2 x 2,50 =   5,00m; разделна трака (зелени појас) 1 x 4,00 =   4,00m; земљане банкине 2 x 1,50 =   3,00m;
Ширина уливно-изливне траке је 3,50m; ивична трака поред траке за искључивање   и укључивање на аутопут
је 0,35m; и ширина земљаних банкина на делууливно-изливне траке је1,50m;
Тунеле чине по две тунелске цеви (за сваки правац вожње по једна одвојена цев). Профил аутопута у тунелима  је ширине  возних трака 4 x 3 m.
Што се тиче железничке инфраструктуре, усвојени гранични елементи за пројектна решења за брзину V=160km/h су: минимални полупречници Rmin = 1500 m; минимална прелазница Lmin = 140 m; максимални нагиб нивелете на отвореној прузи imax = 12,5 ‰; максимални нагиб нивелете у новим станицама imax = 1 ‰; промена нагиба нивелете код разлике суседних нагиба Δi ≥ 1‰; вредност заобљења полупречника вертикалне кривине је Rv nor ≥ 0.4 V2; Rv – гранична дозвољена ≥ 0.25 V2; растојање колосека ( отворена пруга min.  4.20m и  станични колосеци min. 4.75m);

Пројектовани елементи пруге предвиђени су за осовинско оптерећење од 225 kN и масу од 80kN/осовини.
Концепција техничког решења осталих инфраструктурних система биће сагледана Нацртом Просторног плана. 

6. ОЧЕКИВАНИ ЕФЕКТИ ПЛАНИРАЊА У ПОГЛЕДУ УНАПРЕЂЕЊА НАЧИНА КОРИШЋЕЊА ПРОСТОРА
Просторним планом обезбеђује се плански основ за реализацију инфраструктурних система у инфраструктурном коридору Ниш -  граница Бугарске. Спровођењем Просторног плана очекују се следећи ефекти уређења и коришћења простора: 
· обезбеђење услова за реализацију саобраћајних система великог капацитета и високог нивоа саобраћајне услуге за задовољење очекиваних саобраћајних токова;

· обезбеђење економичнијег, ефикаснијег и безбеднијег транспорта; 

· обезбеђење планског основа којим се резервише простор за етапну изградњу деонице ауто-пута; 

· омогућавање планског развоја других инфраструктурних система;  

· непосредни подстицај за привредни развој подручја и обезбеђивање већег степена функционалне интегрисаности; 

· подизање тзв. „степена инвестиционе привлачности“ окружења (побољшања „регионалног профила“), у првом реду за развој активности и функција којима ће се валоризовати погодности положаја у инфраструктурном коридору; 

· установљавање зона заштите и успостављање одговарајућих режима коришћења простора у инфраструктурном коридору, са циљем спречавања конфликата у простору, могућих последица акцидената на саобраћајним системима и негативних утицаја на окружење; и
· максимално очување и мониторинг могућег утицаја инфраструктурних система на здравље локалног становништва, биодиверзитет, природне ресурсе и заштићена природна и непокретна културна добра у коридору и зони његовог утицаја; 

У Београду, септембар 2016. године 

Обрађивачи Просторног плана: 

ЈП „Завод за урбанизам Ниш“ 

Директор 

Љубиша Митић, дипл. грађ. инж. 

ДОО Геодетски сервис, Ниш
Директор 

Томислав Новчић 
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