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	Република Србија

	МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,

	САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

	             Број: 404-02-130/10/2017-02

	Датум: 02.11.2017. године

	Немањина 22-26, Београд


ПОЈАШЊЕЊЕ БРОЈ 4
ПРЕДМЕТ: Услуге надзорног органа (инжињера) за реализацију Комерцијалног уговора о пројектовању и извођењу радова на изградњи аутопута Е-763 деоница Сурчин - Обреновац, ЈН 13/2017,  назив и oзнака из општег речника набавке: 79714000 - Услуге надзора. 
У складу са чланом 63. став 2. и став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), објављујемо следећи одговор, на питање:

Питање број 1: 
Узимајући у обзир Ваш одговор који сте објавили на сајту Министарства у фајлу: Појашњење број 3 Сурчин — Обреновац.доц (Одговор на питање број 1, Број: 404-02-130/9/2017-02 од 30.102017. године) односно да сте одговорили да ће се признавати референце стручног надзора "над извођењем радова" што подразумева извођење свих врста радова (изградња, реконструкција, рехабилитација, појачано одржавање) на државним путевима I реда, молимо Вас за додатно појашњење односно одговор на следеће питање:
Да ли ће се у оквиру предметне Јавне Набавке признавати референце Понуђача и Кључног особља које се односе на вршење Стручног Надзора према ФИДИЦ моделима уговора на пројектима рехабилитације и појачаног одржавања државних путева I реда (и објеката на тим путевима)?
Одговор на питање број 1: 

Признаваће се референце стручног надзора над извођењем радова на изградњи и реконструкцији на државним путевима I реда за све врсте уговора.
Питање број 2: 
Да ли у предметној јавној набавци Огранак страног правног лица, који је иначе регистрован у АПР-у може самостално да учествује без матичне компаније или је неопходно учешће заједно са матичном компанијом иако је планирано да Огранак буде задужен за реализацију посла?

Одговор на питање број 2: 
Чланом 567. став 1. Закона о привредним друштвима прописано је да је огранак привредног друштва издвојени организациони део привредног друштва преко кога друштво обавља делатност у складу са законом. Ставом 2. истог члана прописано је да огранак нема својство правног лица, а у правном промету иступа у име и за рачун привредног друштва. Ставом 3. наведеног члана прописано је да привредно друштво неограничено одговара за обавезе према трећим лицима које настану у пословању његовог огранка. 

Чланом 573. став 1. Закона о привредним друштвима, прописано је да је огранак страног привредног друштва његов издвојени организациони део преко кога то друштво обавља делатност у Републици Србији у складу са законом. 

Обзиром, да је огранак страног привредног друштва организациони део привредног друштва преко кога страно привредно друштво обавља делатност у Републици Србији, као и да огранак страног привредног друштва нема статус правног лица, да у правном промету иступа у име и за рачун матичног привредног друштва, обавеза доказивања обавезних услова из члана 75. ЗЈН односи пре свега на страно (матично) привредно друштво које у предметном поступку јавне набавке нуди добра, услуге или радове и које на територији Републике Србије послује преко свог основаног огранка. Поред наведеног, страно привредно друштво мора да достави наведене доказе о испуњености услова из члана 75. ЗЈН и за огранак страног привредног друштва, када огранак иступа у његово име и за његов рачун. 

Доказивање додатних услова из члана 76. ЗЈН може вршити страно привредно друштво које у предметном поступку јавне набавке нуди добра, услуге или радове и које на територији Републике Србије послује преко свог основаног огранка, а може и огранак страног привредног друштва. 

При томе указујемо да је чланом 79. став 9. ЗЈН прописано да ако се у држави у којој понуђач има седиште не издају докази из члана 77. овог закона, понуђач може, уместо доказа, приложити своју писану изјаву, дату под кривичном и материјалном одговорношћу оверену пред судским или управним органом, јавним бележником или другим надлежним органом те државе. 

Из горе наведеног следи да је огранак дужан да докаже да његов матично друштво испуњава обавезне елементе
Питање број 3: 
У оквиру конкурсне документације, под тачком 11. ( подaци о врсти, сaдржини, нaчину подношењa, висини и роковимa обезбеђењa испуњењa обaвезa понуђaчa), страна 58 од 101, стоји да је Понуђач у обaвези да уз понуду достави банкарску гаранцију за озбиљност понуде, са наведеним елементима, који су саставни део текста банкарске гаранције.

Како je Изменама конкурсне документације број 404-02-130/7/2017-02,  од 25.10.2017., извршена промена Обрасца банкарске гаранције (стр. 63), молимо Вас да исти текст Обрасца банкарске гаранције, ускладите са текстом из конкурсне докуменатције (стр.58).
Одговор на питање број 3: 

Следи измена конкурсне документације.
Питање број 4: 


У оквиру тачке 2) додатних услова на страни 36 конкурсне документације дефинисан је посебан услов и доказ у вези пословног капацитета који гласи:

”Посебан услов из чл. 76. ст. 2 Закона — потребни пословни капацитети —Доказ: Потврде наручилаца (попунити Образац ф. 1 у оквиру овог Поглавља) којима се Доказује да има  најмање два успешно реализована уговора о стручном надзору у периоду од октобра  2012. године до октобра 2017. године и то: минимум један уговор о вршењу стручног надзора над изградњом / реконструкцијом моста дужине преко 50 метара на државном путу реда и минимум један уговор о вршењу стручног надзора над изградњом / реконструкцијом Државних путева реда у дужини од минимално 10km, од којих је најмање два реализована према FIDlC моделу уговора. Ако је у једном уговору за вршење стручног надзора био укључен надзор и над изградњом / реконструкцијом мостова и деоница државног пута таква референца ће се признати само као један уговор, било за мост, било за пут, и вредност тог уговора ће се рачунати само једном. Уколико је понуђач учествовао у вршењу услуга стручног надзора као подизвођач тај доказ се неђе узимати у обзир. Уколико је понуђач учествовао у вршењу услуга стручног надзора као члан групе понуђача, као доказ ће се узети проценат финансијског учешћа у послу који је дефинисан споразумом о заједничком наступу. (Модели образаца потврде дати су у оквиру овог Поглавља).“


Молимо Вас на дате додатне информације/појашњења у вези питања да ли се захтев у вези референци за најмање два реализована уговора о вршењу стручног надзора према FlDlC моделу уговора мора истовремено односити на референце којима се доказују захтеви везано за дужину моста (преко 50 метара) и пута (минимално 10 км) на државним путевима 1.  реда, или се могу доставити потврде референци којима се сепаратно доказује искуство по питању вршења стручног надзора над изградњом мостова и путева на државним путевима у односу на вршење стручног надзора у складу са FlDlC моделом уговора?
Одговор на питање број 4: 

Потребно је доставити потврде наручилаца за најмање било која два реализована уговора према FIDIC моделу уговора. Битно нам је да има искуства са FIDIC моделима уговора.

Питање број 5: 


Чиме се доказује да понуђач поседује искуство у вршењу стручног надзора по FlDlC МОДеЛОМ уговора уколико се у оквиру дефинисаног обрасца ПОТВРДА О РЕФЕРЕНЦАМА ПОНУЂАЧА (страна 39 конкурсне документације) не тражи податак о томе да ли се вршење ст ручног надзора односила на FlDlC модел уговора?

 Одговор на питање број 5:
У оквиру дефинисаног обрасца ПОТВРДА О РЕФЕРЕНЦАМА ПОНУЂАЧА у тексту који се уноси након „у оквиру услуге:“ треба навести податак о томе да се вршење стручног надзора односило на FIDIC моделе уговора. 

Питање број 6: 

У оквиру услова који се односе на кадровске капацитете везано за Главног надзорног органа, Надзорног органа за изградњу саобраћајница, Надзорног органа за изградњу објеката, грађевинских конструкција и грађевинско-занатских радова, Надзорног органа за хидротехничке радове као и Надзорног органа за безбедност саобраћаја, захтевано је да поседује радно ускуство од 10 година. Наш захтев за додатним информацијама/појашњењима се односи на питање да ли ће се прихватити радно искуство стручњака који ИМа 10, али не пуних 10 година радног искуства?
Одговор на питање број 6: 


Прихватиће се радно искуство стручњака који има 10 пуних година радног искуства у струци.
Питање број 7: 

Такође, за Главног надзорног органа дефинисан је захтев да поседује сертификат о знању енглеског језика — најмање средњи ниво. Молимо Вас да дефинишете која врста сертификата ће бити прихватљива, односно од које институције/органа треба да буде издат сертификат који ће се сматрати прихватљивим, као и да ли ће се прихватљивим сматрати положен испит на факултету на којем стечена диплома грађевинског инжењера?

Одговор на питање број 7: 

Сертификат о знању енглеског језика представља Уверење које је издато од овлашћене установе о најмање завршеном било ком средњем курсу енглеског језика. Прихватљиво је и да се достави Потврда о положеном испиту из енглеског језика са факултета на коме је стечена диплома грађевинског инжењера.
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