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	  МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,

	САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

	Број: 404-02-111/15/2017-02

	Датум: 06.11.2017. године

	Немањина 22-26, Београд


	


ПРЕДМЕТ: Појашњење конкурсне документације за извођење радова на изградњи јавне железничке пруге од постојеће пруге Смедерево-Мала Крсна до терминала за расуте и генералне терете Луке Смедерево, прва фаза, број ЈН 26/2017
У складу са чланом 63. став 2. и став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), објављујемо следећи одговор, на питање:

Питање број 1: 
У Књизи 4-ремонт постојећег колосека "Југопетрол" од км 0+460 до км 2+285-доњи строј  ПРЕТХОДНИ РАДОВИ, позиција 1.1 припрема терена, Обележавање трасе и објеката. Рад обухвата сва геодетска мерења,тј. преношење података са пројекта на терен и обрнуто, осигурање осовине обележене трасе, профилисање, обнављање и одржавање обележених ознака на терену за све време грађења,односно до предаје радова инвеститору. Обрачун и плаћање по километру трасе пруге у складу са пројектом. Од Км 0+460 до Км 2+285.

Молимо Вас да нам потврдите да ли је  јединица мере км или м?
Одговор на питање број 1:
Јединица мере је km.

Питање број 2: 
Молимо Вас за разјашњење позиције облагања канала бр. 5 која се јавља у два пројекта. Књигом 12- Хидротехничка инфраструктура наведено је, у оквиру бетонских радова, да се предвиђа реконструкција канала бр.5 облагањем канала у зони АБ пропуста, при чему се облагање врши бетонским блоковима од неармираног бетона МБ20 димензије 20x20x40 цм. 

У Књизи 7- свеска 7.1 такође је наведена позиција облагања унутрашњости оба пропуста и ван ње, али се предвиђа полагање камених плоча дебљине 20цм на заштитни бетон. У питању су АБ пропусти у км 3+734 и км 0+087.
Молимо Вас да нам појасните који материјал ће бити коришћен приликом облагања канала на делу АБ пропуста, као и саме количине материјала, с обзиром да пројекат пропуста наводи укупно 166,45м2 (33,29м3) док се у пројекту хидротехничке инфраструктуре наводи количина од 53м3 материјала. Да ли се ове две позиције преклопају или се облога канала изводи у много већој дужини испред и иза пропуста него што је приказано у ситуационом плану?
Одговор на питање број 2:
Облагање канала бетонским блоковима од неармираног бетона МБ20 димензије 20x20x40 цм предвиђено је ван објеката. Облагање каменом предвиђено је у унутрашњости пропуста. Уз сагласност надзорног органа Инвеститора и одговорног пројектанта унутрашњост пропуста може са облагати и бетонским блоковима од неармираног бетона МБ20 димензије 20x20x40 цм како је предвиђено ван објекта. Обрачун количина извршиће се према старно изведеним радовима.
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