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	  МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА,

	САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ

	Број: 404-02-111/10/2017-02

	Датум: 02.11.2017. године

	Немањина 22-26, Београд


	


ПРЕДМЕТ: Појашњење конкурсне документације за извођење радова на изградњи јавне железничке пруге од постојеће пруге Смедерево-Мала Крсна до терминала за расуте и генералне терете Луке Смедерево, прва фаза, број ЈН 26/2017
У складу са чланом 63. став 2. и став 3. Закона о јавним набавкама („Службени гласник Републике Србије“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), објављујемо следећи одговор, на питање:

Питање број 1:
Како пројектном документацијом за уградњу у колосечну решетку, техничким спецификацијама нисте ближе дефинисали врсту стенске масе и категорију туцаничког материјала за застор, овим путем Вас молимо да нам дате појашњење на горе изложени проблем.Наиме разлог за ближе дефинисање врсте и категорије туцаничког материјала лежи у следећем: Пројектном документацијом дефинисана је уградња бетонских колосечних прагова, за које је уобичајна употреба туцаничког материјала еруптивног порекла прве категорије; Динамика испоруке туцаничког материјала еруптивног порекла далеко је сложенија од динамике испоруке туцаничког материјала кречњачког порекла;

Врста и категотија туцаничког материјала у финансијском погледу диктирају јединичну цену, па је неопходно дефинисати ближе карактеристике како би се сачинила адекватна понуда.С обзиром на горе наведено неопходно је дефинисати врсту и категорију туцаничког материјала као и стандард по коме ће се категоризација извршити, како би располагали релевантним улазним подацима у процесу сачињавања понуде.

Одговор: Туцанички материјал еруптиновог порекла прве категорије, стандард СРПС ЕН 13450
Питање број 2:

У делу доказивања 2. Додатни услови, 5.Услов, на страни 21 од 105 да понуђач располаже довољним техничким капацитетом односно да поседује:

-              Опрема за монтажу мостовских носача – комплета 1

-              Специјална оплата за ливење делова конструкције на лицу места са потребном скелом – комплета 1

-              Ауто дизалица носивости до 40t за утовар и истовар  префабрикових аб цеви – 2 јединице

-              Кран 3/15t, дужина руке Л=50m – 1 јединица 
итд.
Шта експлицитно подразумевате да садржи комплет Опреме за монтажу мостовских носача, кад сте под наредне три ставке посебно тражили елементе који подразумевају опрему за монтажу мостовских носача?

Одговор:

Следи измена конкурсне документације. 

Питање бр. 3: Молимо Вас да нам пojaсните јединицу мере мж за следеће позиције:

- Књига 4-ремонт постојећег колосека "Југопетрол" од км 0+460 до км 2+285-доњи строј  група радова 3.путни прелаз у нивоу, позиција 3.1 путни прелаз-ситна камена коцка израда ивичњака од два реда ситне камене коцке 10x10x10цм постављене на подлози бетона МБ10, ширине 30цм и висине 12цм са заливањем спојница цементним малтером, а све према пројекту, приложеним детаљима и наређењу надзорног органа. Плаћа се по мж оивичења коловоза од ситне камене коцке.путни прелаз 1+384.08 и путни прелаз 1+882,67

-Књига 4-ремонт постојећег колосека "Југопетрол" од км 0+460 до км 2+285-доњи строј  група радова 3.путни прелаз у нивоу, позиција 3.1 путни прелаз-ситна камена коцка израда ивичњака од два реда ситне камене коцке 10x10x10цм постављене на подлози бетона МБ10, ширине 30цм и висине 12цм са заливањем спојница цементним малтером, а све према пројекту, приложеним детаљима и наређењу надзорног органа. Плаћа се по мж оивичења коловоза од ситне камене коцке. путни прелаз 1+384.08 и путни прелаз 1+882,67.

Одговор:

 Јединица мере за мж за наведену позицију је дужни метар.
Питање број 4:

Поводом ЈН број 26/2017 Извођење радова на изградњи јавне железничке пруге од постојеће пруге Смедерево-Мала Крсна до терминала за расуте и генералне терете Луке Смедерево, прва фаза, предлажемо продужење рока за доставу предметне понуде у циљу детаљнијег сагледавања појединих позиција из пројеката и налажења најрационалнијих решења.

Одговор:

Рок је дефинисан Конкурсном документацијом и не може се продужити.
Питање број 5:

Поводом доказивања обавезног услова везано за лиценце за извођење И141Г2 и И142Г1 а у вези члана 75. став 1 тачка 5. ЗЈН уколико понуђач из групе понуђача коме је поверено извршење дела набавке за које су неопходне ове лиценце нема исте, да ли је прихватљиво да се доказивање овог обавезног услова врши прко његовог подизвођача тј да ли је потребно да горе наведене лиценце за извођење имају и понуђач из групе понуђача и његов подизвођач или само подизвођач.
Одговор:

Није прихватљиво да се доказивање обавезног услова врши прко његовог подизвођача, потребно је да горе наведене лиценце за извођење има понуђач.
Питање број 6:

У вези услова поводом садржине писма о намерама банкарских гаранција, молимо вас за потврду, да ли само писмо о намерама морају бити неопозива без приговора, безусловна и платива на први позив. 
Наиме ово су услови који се односе на банкарске гаранције а не на писмо о намерама у којима банка изражава своју спремност да изда гаранције уколико понуда понуђача буде изабрана као најповољнија.

Одговор:

Ови услови се не односе на писмо о намерама банке већ на банкарску гаранцију која мора бити неопозива без приговора, безусловна и платива на први позив, као што је дефинисано конкурсном документацијом.

Питање број 7:

Уколико огранак страног привредног друштва учествује у поступку јавне набавке као члан заједничке понуде са домаћим понуђачем, да ли постоји обавеза и да матично друштво огранка формално буде члан заједничке понуде (тј уговорна страна у споразуму о подношењу заједничке понуде зајено са огранком и домаћим понуђачем) или је довољно да огранак поред својих доказа достави и доказе за испуњење обавезних услова за матично друштво.
Одговор:  

Чланом  Закона о привредним друштвима 567. став 1. прописано је да је огранак привредног друштва издвојени организациони део привредног друштва преко кога друштво обавља делатност у складу са законом. Ставом 2. истог члана прописано је да огранак нема својство правног лица, а у правном промету иступа у име и за рачун привредног друштва. Ставом 3. наведеног члана прописано је да привредно друштво неограничено одговара за обавезе према трећим лицима које настану у пословању његовог огранка. 

Чланом 573. став 1. Закона о привредним друштвима, прописано је да је огранак страног привредног друштва његов издвојени организациони део преко кога то друштво обавља делатност у Републици Србији у складу са законом. 
Обзиром, да је огранак страног привредног друштва организациони део привредног друштва преко кога страно привредно друштво обавља делатност у Републици Србији, као и да огранак страног привредног друштва нема статус правног лица, да у правном промету иступа у име и за рачун матичног привредног друштва, обавеза доказивања обавезних услова из члана 75. ЗЈН односи пре свега на страно (матично) привредно друштво које у предметном поступку јавне набавке нуди добра, услуге или радове и које на територији Републике Србије послује преко свог основаног огранка. Поред наведеног, страно привредно друштво мора да достави наведене доказе о испуњености услова из члана 75. ЗЈН и за огранак страног привредног друштва, када огранак иступа у његово име и за његов рачун. 
Доказивање додатних услова из члана 76. ЗЈН може вршити страно привредно друштво које у предметном поступку јавне набавке нуди добра, услуге или радове и које на територији Републике Србије послује преко свог основаног огранка, а може и огранак страног привредног друштва. 
При томе указујемо да је чланом 79. став 9. ЗЈН прописано да ако се у држави у којој понуђач има седиште не издају докази из члана 77. овог закона, понуђач може, уместо доказа, приложити своју писану изјаву, дату под кривичном и материјалном одговорношћу оверену пред судским или управним органом, јавним бележником или другим надлежним органом те државе. 

Из горе наведеног следи да је огранак дужан да докаже да његов матично друштво испуњава обавезне услове.
Питање број 8: У делу доказивања 2. Додатни услови, 5.Услов, на страни 21 од 105 написано је да понуђач располаже довољним техничким капацитетом односно да поседује:

- Пумпу за воду капацитета Q=5.0 m3/h – 1 јединица

Да ли је то минималан или максималан капацитет пумпе и да ли може да се поседује пумпа за воду знатно већег капацитета? 

Одговор: Пумпа за воду Q=5.0 m3/h – то је минималан капацитет пумпе

Питање број 9: У делу доказивања 2. Додатни услови, 5.Услов, на страни 21 од 105 написано је да понуђач располаже довољним техничким капацитетом односно да поседује:

- Машину за сепарацију шљунка/песка – 1 јединица

У Појашњењу конкурсне документације од 30.10.2017. као одговор на питање бр.9 стоји да је захтевана машина: мобилна машина за сепарацију шљунка, доказ саобраћајна дозвола тип DOOP STADT 620 или слична.

Понуђач поседује машину за сепарацију шљунка/песка типа Powerscreen, кoja je на гусеницама и као таква се не може регистровати.
Да ли се као доказ може приложити пописна листа понуђача или рачун, као и саобраћајна дозвола за плато приколицу која служи за превожење машине за сепарацију шљунка/песка?

Одговор Може се приложити као доказ наведена документација
Питање 10: 

 У делу  МОДЕЛ УГОВОРА:

· У Члану 3, тачка 2 Модела Уговора се каже да ће Извођач радова доставити базусловну и наплативу на први позив банкарску гаранцију у висини од 10% вредности радова без ПДВ-а  а у сврху осигурања отклањања недостатака у гарантном року. 

· У Члану 15 се од Извођача тражи да достави горе споменуту гаранцију, али у износу од 5% вредности радова без ПДВ-а, што одговара висини задржаног износа.  
Молимо вас за измену Конкурсне Документације у делу МОДЕЛ УГОВОРА, члан 3, тачка 2, тако да се усагласи са остатком документације на начин да се редукује износ гореспоменуте гаранције на 5% вредности радова без ПДВ-а. 

Одговор

Следи измена конкурсне докуметнтације. 

Питање број 11: У делу предмер, : Књига 12-Инфраструктура - регулација канала, регулација канала 11-1, позиција (стр. 93) "одвожење вишка земље на депонију..."  дата је количина  2.117,38 м3
Узимајући у обзир да се сав материјал из ископа користи за насипање молимо за појашњење који је ово материјал који се одвози?

 Одговор Материјал из ископа представља материјал са терена и дна мелиоративних канала и велика је вероватноћа да не може да се користи приликом насипања због свог гранулометријског састава и квалитета, па се зато предвиђа одвоз на депонију. Уколико Надзор приликом извођења радова, у сарадњи са Извођачем и након анализе квалитета закључи да може да се део користи за насип, онда ће се смањити количина за одвоз.
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