ПРЕТХОДНО ОБАВЕШТЕЊЕ

Назив наручиоца: Министарство грађевинарста, саобраћаја и инфраструктуре
Aдреса наручиоца: Немањина 22-26, Београд
Интернет страница наручиоца: www.mgsi.gov.rs
Врста наручиоца: oрган државне управе
Врста предмета: услуге
За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке,
Предмет јавне набавке је услуга израде Идејног пројекта за брзу саобраћајницу Ib реда Нови Сад-Рума: деоница 1: Административно подручје Града Новог Сада (Парагово-петља Марија Снежна-планирана петља за Е75-планирани део ДП 100-Жежељев мост); деоница 2: од административног подручја Новог Сада до почетка обилазнице око Руме (Парагово, тунел, обилазница око Ирига); деоница 3: Административно подручје Града Новог Сада (Планирана петља за Е75-планирани мост преко Дунава-веза са аутопутем Е75 и петља Каћ. 
Назив и ознака из општег речника набавки: 71320000 – Услуге техничког пројектовања. 
Оквирни датум објављивања позива за подношење понуда и за закључење уговора: 
објављивање позива за подношење понуда – април 2015. године
оквирно време закључења уговора – јун 2015. године
[bookmark: _GoBack]Број уговора које наручилац намерава закључити: 1 (један)
Посебна напомена ако је уговор о јавној набавци резервисан за установе, организације или привредне субјекте за радно оспособљавање, професионалну рехабилитацију и запошљавање инвалидних лица: -
Посебна напомена уколико се закључује оквирни споразум: -
Адреса и интернет адреса државног органа или организације, односно органа или
службе територијалне аутономије или локалне самоуправе где се могу благовремено добити исправни подаци о пореским обавезама, заштити животне средине, заштити при запошљавању, условима рада и сл:
Подаци о пореским обавезама се могу добити у Пореској управи Министарства финансија. Подаци о заштити животне средине се могу добити у Агенцији за заштиту животне средине и у Министарству пољопривреде и заштите животне средине.
Подаци о заштити при запошљавању и условима рада се могу добити у Министарству за рад, запошљавање, борачка и социјална питања.


