ПРЕДЛОГ
На основу члана 34. став 7. Закона о железници („Службени гласник РСˮ, број 41/18), и члана 42. став 1. Закона о Влади („Службени гласник РСˮ, бр. 55/05 и 71/05 - исправка, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 - одлука УС, 72/12, 7/14 - одлука УС, 44/14 и 30/18 – др. закон), Влада доноси
УРЕДБУ
О РАСПОРЕДУ ЗА ПОСТУПАК ДОДЕЛЕ КАПАЦИТЕТА ИНФРАСТРУКТУРЕ ПО ЗАХТЕВИМА ЗА УНОС КАПАЦИТЕТА ИНФРАСТРУКТУРЕ У ОБЛИКУ ТРАСА ВОЗА У РЕД ВОЖЊЕ, ПОСЕБНО КОД ОГРАНИЧЕЊА КАПАЦИТЕТА, КАО И ПОСТУПАК ИЗРАДЕ РЕДА ВОЖЊЕ И ЊЕГОВИХ ИЗМЕНА 

I ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1.


Овом уредбом ближе се уређује распоред за поступак доделе капацитета инфраструктуре по захтевима за унос капацитета инфраструктуре у облику траса воза у ред вожње, као и поступак израде реда вожње и његових измена.
Члан 2.

Ред вожње утврђује управљач инфраструктуре једном за календарску годину и по правилу ступа на снагу у поноћ, друге суботе у децембру текуће године. Ако се врше измене или допуне реда вожње после зиме, нарочито како би се узеле у обзир, по потреби, измене или допуне редова вожње за међународне путничке возове, то се врши у поноћ друге суботе у јуну, и у другим интервалима између тих датума ако је потребно. 

Члан 3.


Управљач инфраструктуре у оквиру успостављене међународне сарадње са другим управљачима инфраструктуре може договорити друго време почетка важења или измена и допуна реда вожње, о чему је дужан да благовремено обавести јавност и Дирекцију. 

Члан 4.

Захтеви за доделу капацитета инфраструктуре путем уноса траса воза у ред вожње могу се поднети управљачу инфраструктуре најкасније 12 месеци пре ступања на снагу реда вожње. Управљач инфраструктуре разматра и захтеве примљене после тог рока. 

Члан 5.


Најкасније 11 месеци пре него што ред вожње ступи на снагу, управљач инфраструктуре води рачуна о томе да су привремене међународне трасе возова успостављене у сарадњи са другим релевантним управљачима инфраструктура. 

Члан 6.

Управљач инфраструктуре израђује и објављује нацрт реда вожње најкасније четири месеца након истека рока из члана 4. ове уредбе.
Члан 7.

            Управљач инфраструктуре одлучује о захтевима за трасу које прими после  рока из члана 4. ове уредбе, у складу са поступком објављеним у Изјави о мрежи.

            Управљач инфраструктуре може променити додељену трасу воза ако је то неопходно како би се осигурало највеће могуће усклађивање свих захтева за додељеним трасама и ако на то пристане подносилац захтева коме је траса додељена.


Управљач инфраструктуре ће ажурирати нацрт реда вожње најкасније 30 дана пре ступања на снагу реда вожње, како би биле укључене све трасе возова које су додељене после рока из члана 4. ове уредбе. 

Члан 8.


За међународне возове који стижу са очекиваним закашњењем од највише 10сати, односно почев од 14.12.2019. године од највише 18 часова, управљач инфраструктуре који прима воз на своју мрежу, не сматра да је траса воза отказана нити захтева подношење захтева за другу трасу воза, чак ни у случају да одлучи да додели другачију трасу воза, осим ако га подносилац захтева обавести да воз неће прећи на његову мрежу. Управљач инфраструктуре без одлагања обавештава подносиоца захтева о измењеној или новој траси воза и вези између броја те трасе воза и броја отказане трасе воза, у случају да се они разликују.

             Члан 9.


Привремена ограничења капацитета железничких пруга због, на пример, инфраструктурних радова, што укључује и ограничења брзине, осовинског оптерећења, дужине воза, врсте вуче или слободног профила пруге (у даљем тексту: ограничења капацитета), у трајању дужем од седам узастопних дана, а услед чега је више од 30% процењеног обима дневног саобраћаја на железничкој прузи отказано, преусмерено на алтернативне пруге или замењено другим видовима превоза, управљач инфраструктуре, у мери у којој су они познати, објављује сва ограничења капацитета и прелиминарне резултате консултација са подносиоцима захтева први пут најмање 24 месеца пре измене предметног реда вожње, а по други пут, у измењеној верзији, најмање 12 месеци пре измене предметног реда вожње.       
Члан 10.


Управљач инфраструктуре, заједно за другим заинтересованим управљачима инфраструктуре успоставља механизам који омогућава заједничке консултације о наведеним ограничењима капацитета у случају у коме се утицај ограничење капацитета не односи само на једну мрежу, са заинтересованим подносиоцима захтева, другим управљачима инфраструктуре из члана 30. став 1. Закона о железници и заинтересованим операторима услужних објеката, када се ограничење капацитета први пут објављује, осим у случају када се управљачи инфраструктуре и подносиоци захтева сложе да такав механизам није потребан. Такав механизам треба да допринесе припреми реда вожње укључујући одређивање различитих траса. 
Члан 11.

Приликом прве објаве ограничења капацитета у складу са чланом 9. ове уредбе, управљач инфраструктуре покреће консултације о предметним ограничењима капацитета са  подносиоцима захтева и главним операторима услужних објеката. Ако је између прве и друге објаве ограничења капацитета потребна координација у складу за чланом 12. ове уредбе, управљач инфраструктуре се други пут консултује са подносиоцима захтева и заинтересованим главним операторима услужних објеката у периоду између завршетка те координације и друге објаве ограничења капацитета. 

Члан 12.


Пре објављивања ограничења капацитета у складу са чланом 9. ове уредбе, управљач инфраструктуре, укључујући управљаче инфраструктуре на које би преусмеравање возова на алтернативне превозне путеве могло имати утицај, морају међусобно координирати поводом ограничења капацитета која могу као последицу имати отказивање, преусмеравање трасе воза или замену другим видовима превоза, када утицај тих ограничења капацитета није ограничен на једну мрежу.

Координација пре друге објаве ограничења капацитета се мора завршити у следећим временским оквирима: 
1) најкасније 18 месеци пре измене важећег реда вожње у случају када је више од 50% процењеног дневног обима саобраћаја на железничкој прузи отказано, преусмерено или замењено другим видовима превоза у трајању од најмање 30 узастопних дана;
2) најкасније 13 месеци и 15 дана пре измене важећег реда вожње у случају када је више од 30% процењеног дневног обима саобраћаја на железничкој прузи отказано, преусмерено или замењено другим видовима превоза у трајању од најмање седам узастопних дана;
3) најкасније 13 месеци и 15 дана пре измене важећег реда вожње у случају када је више од 50% процењеног дневног обима саобраћаја на железничкој прузи отказано, преусмерено или замењено другим видовима превоза у трајању од највише седам узастопних дана.
            Управљач инфраструктуре, ако је то потребно, позива подносиоце захтева који учествују у саобраћају на предметним пругама и заинтересоване главне операторе услужних објеката, да се укључе у тај процес координације.

Члан 13.

Ограничења капацитета у трајању од највише седам узастопних дана која се не објављују у складу са чланом 9. ове уредбе и због којих је више од 10% процењеног дневног обима саобраћаја на железничкој прузи отказано, преусмерено или замењено другим видовима превоза, а која се односе на следећи период важења реда вожње и за које управљач инфраструктуре сазна најкасније шест месеци и 15 дана пре измене важећег реда вожње, управљач инфраструктуре се консултује са заинтересованим подносиоцима захтева о предвиђеним ограничењима капацитета и ажурира ограничења капацитета најкасније четири месеца пре измене реда вожње. 

Управљач инфраструктуре прецизира детаље о понуђеним трасама за путничке возове најкасније четири месеца пре почетка ограничења капацитета, односно најкасније месец дана у случају теретних возова, осим када се управљач инфраструктуре и заинтересовани подносилац захтева не договоре о краћим роковима.  

Члан 14.


Управљач инфраструктуре се може одлучити за примену строжијих граничних вредности код ограничења капацитета, које су засноване на нижим процентима процењеног обима саобраћаја или краћим временским периодима од оних који су предвиђени овом уредбом, или да примени додатне критеријуме, у складу са консултацијама са подносиоцима захтева и операторима услужних објеката. 

Граничне вредности и критеријуми за груписање ограничења капацитета управљач инфраструктуре објављује у Изјави о мрежи у оквиру Прилога 4.
Члан 15.


Управљач инфраструктуре може одлучити да не примењује периоде утврђене у чл. 9, 10, 11, 12. и 13. ове уредбе  у случају када је ограничење капацитета неопходно за поновно успостављање безбедног саобраћаја возова, када је време ограничења ван контроле управљача инфраструктуре, када би примена таквих периода била неекономична или имала штетан утицај на животни век или стање имовине,  или када су се са тим сложили сви заинтересовани подносиоци захтева. У тим случајевима и у случају било којих ограничења капацитета која не подлежу консултацијама у складу с другим одредбама ове уредбе, управљач инфраструктуре се без одлагања консултује са подносиоцима захтева и главним операторима заинтересованих услужних објеката.  

Члан 16.


Када поступа у складу чл. 9, 13. или 15. управљач инфраструктуре пружа следеће информације:

1) планирани дан;

2) доба дана, и, чим их буде могуће одредити, сат почетка и престанка ограничења капацитета;

3) деоницу пруге на коју се ограничење односи;

4) ако постоји, капацитет алтернативних пруга.

            Управљач инфраструктуре објављује те информације или везу која упућује на место где се они могу пронаћи у Изјави о мрежим, како је то и означено у тачки 3. Прилога 4.
Управљач инфраструктуре редовно ажурира информације из става 1. овог члана.

Члан 17.

Код ограничења капацитета у трајању од најмање 30 узастопних дана, које утиче на више од 50% процењеног обима превоза на железничкој прузи, управљач инфраструктуре, на захтев подносилаца захтева, током првог круга консултација, даје поређење услова који се очекују за најмање две алтернативе ограничења капацитета. Управљач инфраструктуре разрађује те алтернативе заједно са подносиоцима захтева, на основу података које подносиоци захтева достављају у време подношења захтева.


Наведено поређење за сваку алтернативу укључује следеће:

1) трајање ограничења капацитета;

2) очекиване оквирне цене за коришћење инфраструктуре;

3) расположиви капацитет на алтернативним пругама;

4) доступне алтернативне трасе;

5) оквирна времена вожње.

            Управљач инфраструктуре се пре избора алтернативе ограничењу капацитета саветује са заинтересованим подносиоцима захтева и узима у обзир утицај различитих алтернатива на те подносиоце захтева и на кориснике услуга.

Члан 18.

Код ограничење капацитета у трајању дужем од 30 узастопних дана које утиче на више од 50% процењеног обима превоза на железничкој прузи, управљач инфраструктуре утврђује критеријуме према којима се одређује који ће се возови сваке од врста услуга преусмерити, узимајући у обзир комерцијална и оперативна ограничења подносилаца захтева, осим када су та оперативна ограничења резултат управљачких или организационих одлука подносилаца захтева, и не доводећи у питање циљ смањења трошкова управљача инфраструктуре у складу са чланом 21. став 3. Закона о железници. 

Управљач инфраструктуре критеријуме из става 1. објављује у Изјави о мрежи заједно са претходном расподелом преосталог капацитета на различите врсте услуга превоза. Након завршетка консултација и не доводећи у питање обавезе управљача инфраструктуре из тачке 3. Прилога 4. Изјаве о мрежи, управљач инфраструктуре на основу повратних информација добијених од подносилаца захтева, заинтересованим железничким превозницима даје оквирну расподелу преосталог капацитета по врстама услуге.
III ПРЕЛАЗНА И ЗАВРШНА ОДРЕДБА
Члан 19.

Ова уредба ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику Републике Србијеˮ.

05 Број: 

У Београду,       2019. године

В Л А Д А

ПРЕДСЕДНИК
